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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
Ekologie, design nebo finance?

Praha, 19. května 2010 — Vybavujete nový byt nebo Vám jednoduše dosloužila lednička či pračka? Váháte mezi energeticky úspornou řadou výrobků, které jsou zároveň šetrnější k životnímu prostředí, a méně efektivními spotřebiči s nižší pořizovací cenou? Rozhodnutí, zda se chovat ekologicky a investovat více prostředků do nákupu spotřebičů A+ či A++ na začátku, nebo koupit levnější spotřebiče, ale platit potom za vyšší spotřebu, vám může usnadnit nový program od LG.
Pokud v termínu od začátku května do konce června koupíte v prodejně elektroniky vybranou pračku nebo chladničku energetické třídy A++ či A+ od LG a zaregistrujete se na webu www.lg.cz/eko, získáte 1 000 Kč zpět na svůj účet.

Možná si řeknete, že „áčko“ úplně stačí, ale pračka A++ ušetří oproti spotřebiči energetické                     třídy A minimálně dvacet procent energie. Kromě energetické náročnosti je při výběru nové pračky dobré sledovat i spotřebu vody, hlučnost při praní i odstřeďování a programy, které budete mít k dispozici. Zajímavá z hlediska ohleduplnosti k životnímu prostředí a zamezení plýtvání je i funkce nulové spotřeby v režimu Stand By. Když pračku vypnete, nespotřebovává už opravdu žádnou elektrickou energii.

U chladniček třídy A+ (s lineárním kompresorem) je úspora energie dvacetiprocentní. Velkým hitem jsou v současné době chladničky tzv. amerického typu — tedy dvoukřídlé, kdy jedno křídlo slouží jako mraznička a druhé jako lednice. Ve dveřích chladničky navíc bývá zabudovaný zásobník vody, který umožňuje její okamžité ochlazení. Takové osvěžení je v parném létě určitě příjemné. I tyto chladničky se už vyrábějí v energetické třídě A+ a na některé z nich se vztahuje nový ekologický program LG. Nemusíte už tedy dělat kompromisy, ani pokud jde o vámi preferovaný design výrobku. 
O LG Electronics CZ, s. r. o.

Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku                a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu-ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky Direct Drive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)

O LG Electronics, Inc. 

Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává globálním partnerem a technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 

