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TISKOVÁ ZPRÁVA
11. 10. 2010
LG představuje telefon na platformě Windows® Phone 7 
Společnost LG Electronics CZ (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích, představuje telefon 
LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q
. Dvě zařízení postavená na platformě Windows® Phone 7, novém operačním systému společnosti Microsoft.
S oficiálním uvedením Windows® Phone 7 byly oficiálně představeny i telefony LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q. Oba splňují nejvyší technologické požadavky pro bezproblémový chod nové platformy. Kromě toho nabízí uživatelskou nadstavbu v podobě podpory sdílení multimediálního obsahu přes DLNA, augmentovanou realitu a hlasové ovládání. „Cílem naší spolupráce se společností Microsoft bylo vytvořit prvotřídní mutlimediální zařízení, které by nabízelo zcela nové možnosti světu mobilních telefonů. Za LG mohu vyjádřit naprostou spokojenost s výsledkem, kterého jsme dosáhli,“ řekl Jong Sung Oh, generální ředitel společnosti LG Electronics CZ.
LG Optimus 7 podporuje bezdrátové sdílení multimediálního obsahu s dalšími digitálními zařízeními pomocí technologie DLNA. Obrázky zachycené 5MPx fotoaparátem nebo videa natočená v HD rozlišení si tak snadno přehrajete ve vaší televizi. Telefon je vybavený funkcemi jako Intelligent Shot pro bezchybné fotografie a Panoramatic Mode, který zvládne i 360° panoramické snímky. Funkce ScanSearch využívá augmentovanou realitu a propojuje tak svět informačních technologií s reálným obrazem snímaným fotoaparátem. Díky tomu, že je LG Optimus 7 vybaven GPS a digitálním kompasem, doporučí místa k nakupování, restaurace nebo nejbližší banku. Vše přehledně na displeji v kombinaci s reálným okolím, na které se právě díváte. Nechybí ani hlasové ovládání Voice-to-Text. Mluvené slovo převádí LG Optimus 7 pomocí této aplikace na text. Funkci využijete při psaní e-mailů, poznámek nebo třeba k aktualizaci svého statusu na Facebooku nebo Twitteru. Oba telefony LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q disponují 3,5“ displejem, vnitřní pamětí 16 GB a baterií s kapacitou 1500 mAh. LG Optimus 7Q je navíc vybaven vysouvací QWERTY klávesnicí. Optimus 7 a Optimus 7Q budou oficiálně uvedeny 21. října 2010 na trhy ve více než 35 zemích.

O LG Electronics CZ v číslech a datech
Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry 
a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a IT. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 100 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. Celosvětová skupina LG zaměstnává více než 84 tisíc lidí, kteří pracují ve 112 provozech v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V letošním roce získala společnost LG ocenění asociace EISA v kategoriích Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a v kategorii Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). 
LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům společnosti nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte prosím PR agenturu Euro RSCG: Lucie Šimíková, PR Manager Euro RSCG, +420 724 639 005, lucie.simikova@eurorscg.cz.
� Označení “Optimus 7Q” se může lišit v závislosti na jednotlivých trzích. 





