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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
Nový telefon od LG řady Cookie přináší novou úroveň pro uživatele
Nový telefon s vylepšeným ovládáním dotykové obrazovky

Praha, 24. března 2010 –-- Společnost LG Electronics, přední světový výrobce a technologický průkopník v oblasti mobilních komunikací, uvádí na trh nový telefon, který přináší vylepšené a zábavnější ovládání dotykové obrazovky. Jedná se o přístroj populární řady Cookie - LG Cookie Fresh (LG GS290).

Nový model je nástupcem telefonu LG Cookie, který se může pochlubit celosvětovým prodejem 13 milionů kusů. Přináší vylepšení v ovládání plně dotykové obrazovky s přístupem do sociálních sítí, je vybaven mobilními aplikacemi a pokročilou grafikou.

S inteligentním připojením do služeb sociálních sítí (SNS) a dalšími jedinečnými funkcemi, například LiveSquare™ s vizuálně dynamickou interaktivitou přináší řada LG Cookie uživatelům snadnější online komunikaci.
Kromě toho se řada LG Cookie může pochlubit zábavným uživatelským rozhraním ve stylu animovaných filmů a s nápaditými tématy. K uživatelskému pohodlí dále přispívají aplikace New York Times, eBay Search, Amazon Search a Fox News, které si může uživatel stáhnout.
„Řada LG Cookie je výsledkem našeho úsilí vnést do ovládání dotykových telefonů trochu tvořivosti a zábavy,“ řekl Ondřej Oubrecht, technický manažer LG Electronics CZ. Kromě toho, že telefon LG Cookie Fresh zachovává hlavní funkce prvního modelu řady Cookie, přináší i celou řadu vylepšení, jimiž vychází vstříc uživatelům s odlišným vkusem.

Pro uživatele, kterým záleží na novém vzhledu, nabízí model LG Cookie Fresh (LG GS290) nápaditý design, kterým můžou projevit svůj osobitý vkus. Tento telefon nabízí funkce, jež najdeme i v prvním telefonu Cookie, ale navíc se dodává v elegantním a hladkém provedení příjemném na omak a v šestnácti barevně odvážných variantách. Navíc LG Cookie Fresh (GS290) dokáže nahradit běžné FM rádio, protože umožňuje jeho poslech bez připojených sluchátek přes reproduktor.
LG Cookie Fresh bude nejprve předveden v Německu a Rusku, a poté se bude prodávat ve více než 60 zemích. Ceny budou oznámeny na každém trhu zvlášť.
Na českém trhu bude k dostání od května za 2 990 Kč.

LG Cookie Fresh (GS290)

Společenské funkce modelu LG Cookie Fresh

· Jednoduchý SNS konektor – se speciálním rozhraním pro Facebook a Twitter možnost snadného přístupu do sociálních sítí.

· LiveSquare™ – podpora sociálních sítí možností přidělování avatarů přátelům a vizuálně tvořivou evidencí jednotlivých konverzací.

· Cookie Speed Dial – umožňuje snadný přístup k blízkým kontaktům díky aktualizované verzi oblíbené úvodní obrazovky s rychlým vytáčením Cookie 
· Widgety a aplikace – možnost používat oblíbené mobilní aplikace, a to nejen předinstalovanou AccWeather, ale i další, které lze stáhnout z  LG Widget Gallery.
· Java Push Email

Přívětivé funkce telefonu LG Cookie Fresh

· Dynamický design – nabízí nejoriginálnější vzhled z celé řady LG Cookie, na výběr je 16 barevných provedení, všechny s minimálními hranami a pohodlným držením s pomocí gumových lemovek.

· Uživatelské rozhraní ve stylu animovaných filmů s barevnými tématy s možností úprav. Animované rozhraní se vyznačuje neotřelou nápaditostí, kterou podtrhuje 18 témat s osobitým a originálním vzhledem.

· Widgety a aplikace – možnost používat oblíbené mobilní aplikace, a to nejen předinstalovanou AccWeather, ale i Amazon Search, Fox News, eBay Search a The New York Times, které lze stáhnout z dodávané LG Widget Gallery.

· My Multimedia – k zábavě slouží fotoaparát o rozlišení 2MP, podpora přehrávání MPEG 4 videa a MP3 audia, FM tuner/nahrávač a 3,5mm konektor pro sluchátka.
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte, prosím: 

Markéta Brychtová

Account Manager Neopublic Porter Novelli
+420 739 678 459
e-mail: marketab@neopublic.cz

Petra Rysová


            

PR Specialist LG Electronics

+420 602 131 942
email: petra.rysova@lge.com

O LG Electronics, Inc. 

Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává Globálním partnerem a Technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást  tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 













