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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
Novinka od LG pro hudební nadšence
Praha, 30. března 2010 --- Společnost LG Electronics uvedla na český trh nový telefon GM205 pro mladé, který potěší zejména milovníky hudby. Přistroj je totiž vybaven 2.1 reproduktory se subwooferem a v balení rovněž nalezneme kvalitní stereofonní headset. Novinka tak nabízí široké spektrum funkcí za velmi příznivou cenu.
Produkty LG si získaly pozornost mimo jiné originálním vytříbeným designem a ani model GM205 není výjimkou. V jeho výbavě nalezneme například kvalitní hudební přehrávač s pokročilým nastavením a především výstup na 3,5 mm jack, což je pro hudební fanoušky jistě lákavá nabídka. 
Přístroj nabídne také fotoaparát s rozlišením 2mpix, komunikaci s okolím zajistí technologie Bluetooth nebo USB kabel, který je součástí balení. Hudební soubory či fotografie lze ukládat na přiloženou 2 GB microSD kartu. Telefon je vybaven Li-Ion akumulátorem s kapacitou 950 mAh, jenž zaručuje dlouhou výdrž (až 300 hodin v pohotovostním režimu, případně až tři hodiny hovoru).
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte, prosím: 

Markéta Brychtová

Account Manager Neopublic Porter Novelli
+420 739 678 459
e-mail: marketab@neopublic.cz

Petra Rysová


            

PR Specialist LG Electronics

+420 602 131 942
email: petra.rysova@lge.com
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Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává Globálním partnerem a Technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást  tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 













