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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
LG rozšiřuje svoji působnost ve FORMULI 1™  prostřednictvím partnerství se společnosti Cosworth 
Londýn/Praha, 15. března 2010 --- Společnost LG Electronics (LG), světová jednička a technologický průkopník v oblasti spotřební elektroniky, posílila svoje vazby na Formuli 1™  uzavřením partnerství s vracejícím se dodavatelem motorů – společností Cosworth. 
V pozici globálního a technologického partnera Formule 1™  je již LG držitelem výhradních marketingových práv jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky, mobilních telefonů, datových procesorů a televizorů s plochou obrazovkou pro Formuli 1™. Nová partnerská dohoda se společností Cosworth ještě více prohlubuje vztahy LG s tímto sportovním odvětvím.

V rámci spolupráce se společností Cosworth, pro niž bude oficiálním partnerem v oblasti spotřební elektroniky, bude LG tomuto výrobci motorů dodávat svoji technologii v podobě televizorů LCD HD s digitálními tunery, HD/DVD rekordérů, HD projektorů s digitálním tunerem a laptopů, které budou používány při závodech F1™  a v ústředí společnosti pro Formuli 1™ ve Velké Británii. 

Cosworth se v mistrovství světa pro rok 2010 chytá podporovat až čtyři týmy včetně některých nově příchozích týmů. Společnost má ve F1™  bohatou minulost, neboť 44 let po sobě (v letech 1963–2006 včetně) působila jako dodavatel motorů a podporovala už 13 světových šampionátů a 10 pohárů, což celkem představuje 176 závodů Grand Prix.  

„V souvislosti s návratem na špici světového motoristického sportu jako dodavatel motorů, elektroniky a technického poradenství jsme velmi potěšeni skutečností, že se nám podařilo získat společnost LG Electronics jako oficiálního partnera pro oblast spotřební elektroniky,“ uvedl Mark Gallagher, generální manažer obchodní jednotky F1™   společnosti Cosworth. „Výrobky LG výrazně rozšiřují naše možnosti a první výsledky tohoto partnerství jsou již patrné v našem nově rekonstruovaném mediálním a návštěvnickém centru výrobního závodu v  Northamptonu.“

„Veškerou činností společnosti Cosworth prostupuje silná vášeň pro technologii a inovaci, což je v dokonalém souladu s kulturou LG. Uzavření partnerství se společností Cosworth představuje další krok v integraci do Formule 1™.,“ uvedl Andrew Barrett, viceprezident globálního sponzoringu LG..
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)
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Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává Globálním partnerem a Technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást  tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 













