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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
Digitální rámeček od LG získal cenu za design
Praha, 12. dubna 2010 --- Společnost LG Electronics, která si dlouhodobě velmi zakládá na neotřelém designu svých produktů, slaví opět úspěch. Její stylový digitální rámeček LG F8012N  získal prestižní cenu za design Reddot Award pro rok 2010. Ta patří mezi tři nejváženější ocenění svého druhu na světě.
Rámeček LG F8012N disponuje osmipalcovou úhlopříčkou s rozlišením 800 na 600 bodů a kontrastním poměrem 500:1. Vnitřní paměť přístroje má kapacitu 2GB a lze ji dále rozšířit pomocí nejrůznějších typů paměťových karet (Memory Stick, MS-Pro, SD, MMC a xD media). Novinku je možné použít k prohlížení obrázků, poslechu hudby, ale také k přehrávání videa ve formátu MPEG. Pohodlné intuitivní ovládání zajistí přiložený dálkový ovladač. Rámeček je dodáván v černém nebo bílém provedení.
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte, prosím: 
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Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává Globálním partnerem a Technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást  tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 













