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TISKOVÁ ZPRÁVA
1. 10. 2010

LG a Microsoft míří společně do škol
Společnost LG Electronics CZ (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích, a společnost Microsoft, poskytovatel špičkového softwaru, uzavřely licenční dohodu o spolupráci při vývoji a marketingu nového monitoru LG. Ten bude podporovat virtualizaci a cloud computing. Pro LG to znamená rozšíření aktivit na B2B trzích. V první řadě zamíří LG a Microsoft do škol.
Nový monitor označovaný jako Network Monitor bude podporovat Microsoft Windows MultiPoint Server 2010 (WMS) a pro školy bude znamenat přístup k individualizovanému systému za nižší pořizovací náklady. Pomocí WMS je totiž možné sdílet jeden počítač více uživateli. Je tak vhodný právě pro školy, kde počítač používá ve stejnou dobu skupina studentů. K monitoru se pak již připojí jen myš a klávesnice.
„Vzhledem k prvenství společnosti Microsoft ve vývoji operačních systémů a díky inovacím LG v oblasti technologií přispěje spolupráce významně k posílení pozice LG na trhu podnikových řešení,“ řekl Soon Kwon, prezident a CEO divize Podnikového řešení LG Electronics. 
Steve Guggenheimer, korporátní viceprezident divize OEM Microsoft, k tomu dodal: „Podpora ze strany LG v rozvoji virtualizace a další vývoj speciálních monitorů posune centralizované počítačové rozhraní opět 
o krok dál.“
Na trh mají být monitory uvedeny do poloviny roku 2011, LG tak chce proniknout na rychle rostoucí B2B trhy cloud computingu. V oblasti vzdělávání si klade za cíl získat 25 % do roku 2012 a stát se lídrem tohoto segmentu.
V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům společnosti nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte prosím PR agenturu Euro RSCG: 

Lucie Šimíková

PR Manager Euro RSCG
+420 724 639 005

e-mail: lucie.simikova@eurorscg.cz
V případě dotazů ohledně společnosti LG Electronics CZ, aktuálních trendů či zájmu o analýzy a komentáře neváhejte a kontaktujte tiskového mluvčího LG Electronics CZ:

Martin Malý

Tiskový mluvčí LG Electronics CZ
+420 731 471 724 
 e-mail: martin.maly@lge.com 
O LG Electronics CZ v číslech a datech
Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry 
a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a IT. Česká pobočka LG Electronics CZ byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 100 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. Celosvětová skupina LG zaměstnává více než 84 tisíc lidí, kteří pracují ve 112 provozech v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V letošním roce získala společnost LG ocenění asociace EISA v kategoriích Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a v kategorii Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). 
LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
