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TISKOVÁ ZPRÁVA
24. 1. 2011
Super tenký monitor LG série E90 oceněn na výstavě CES 2011
Společnost LG Electronics CZ (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem v domácích spotřebičích, spotřební elektronice a mobilních komunikacích, představila na výstavě 
CES v americkém Las Vegas mnoho technických novinek, mezi kterými byl i super tenký LCD LED monitor E2290V. Ten navíc získal ocenění od odborné poroty.
LCD LED monitor LG E2290V získal prestižní ocenění „Innovations Honoree“. Porota hodnotí produkty výrobců z celého světa v mnoha kategoriích: od vzhledu, přes inovativnost, kvalitu, speciální funkce až po jednoduchost ovládání.
„Toto prestižní ocenění ukazuje na fakt, že LG je skutečným lídrem mezi výrobci LCD monitorů. Oceněný monitor vyniká nejen překrásným štíhlým designem, ale také spoustou inovativních technologií,“ uvedl Martin Malý, tiskový mluvčí společnosti LG Electronics CZ a zároveň doplnil: „Další nestandardní záležitostí, který tento model má, je snadné zapojení kabelů do podstavce, což  nenarušuje vzhled monitoru zezadu.“
Model LG E2290V patří do nedávno představené sérii monitorů E90, číslo 22 v názvu naznačuje, že úhlopříčka monitoru činí 22“. I přes tento rozměr je tloušťka monitoru neuvěřitelných 7,2 mm. A je v současné době nejtenčím monitorem na světě. Takto tenký monitor je možné vyrobit díky unikátní technologii SUPER LED. Ta zajišťuje fantastické parametry obrazu, jako je kontrastní poměr dle Line-up je 10M:1 nebo odezva 2 ms. Díky Full HD rozlišení se monitor skvěle hodí i pro sledování filmů z Blu-ray. Používáním tohoto monitoru ušetří uživatel životní prostředí: nová technologie podsvícení zaručuje, že monitor spotřebovává o 40 % méně elektrické energie, než konvenční LCD monitory, při běžném používání si tak vystačí s pouhými 23 watty. „Věřím, že nový super tenký monitor E2290V bude svým vzhledem a technickými parametry reprezentovat každý pracovní stůl,“ dodal Martin Malý.
Oceněný monitor LG E2290V bude od února 2011 dostupný na českém trhu za doporučenou maloobchodní cenu 7400 Kč vč. DPH.

V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte, prosím, naši PR agenturu LG One: 
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O LG Electronics CZ 
Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a Informační technologie. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 120 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. V celosvětové skupině LG pracuje více než 84 tisíc lidí, ve 112 provozech, v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V roce 2010 získala společnost LG ocenění asociace EISA za Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, za Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a za Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

