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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
LG Electronics vítá společně s HC Sparta Praha novou sezónu
Praha, 9. září 2010 — Společnost LG Electronics (LG) jako generální partner HC Sparta nechyběla u zahájení nové sezóny, aktivní bude partnerství i v následujících měsících. LG je generálním partnerem již rok a sponzoring hokejového týmu bude pokračovat i v sezónách 2010/2011 a 2011/2012. 
Aktivní spolupráci začali LG a Sparta společnou tiskovou konferencí. Na nastávající sezónu připravila LG celou kampaň s názvem „S námi jste ve hře“. Na reklamních plochách uvidíte hráče Sparty i vybrané fanoušky sparťanského týmu, kteří měli možnost se osobně setkat se svými hvězdami a stát se tvářemi kampaně LG. Hokejové situace jsou provázány s výrobky LG ze sortimentu spotřební elektroniky, domácích spotřebičů a mobilních telefonů. HC Sparta a LG připravili pro své fanoušky speciální edici mobilních telefonů LG POP Sparta, které jsou k dostání ve fanshopu.
Během tiskové konference zhodnotilo vedení HC Sparta Praha předsezónní přípravu, představilo nové posily a cíle pro nastávající sezónu. Hráči odprezentovali nové dresy. Mluvilo se o spolupráci LG a Sparty a společné strategii na příští rok. Nechyběli ale ani fanoušci, kteří jsou součástí týmu. 
„Za LG mohu dosavadní spolupráci hodnotit jako více než úspěšnou a jsem rád, že v tomto případě neskončila u zobrazení loga na hokejových dresech. V přístupu k HC Sparta se snažíme být hodně aktivní. Věřím tomu, že naše spolupráce bude i nadále přínosem pro obě strany,“ řekl Vít Šubert, výkonný ředitel LG Electronics.
„HC Sparta Praha si spolupráce s LG Electronics velmi váží. Těšíme se na její pokračování a společné aktivity, které plánujeme do nadcházejících sezón,“ řekl Petr Bříza, generální manažer HC Sparta Praha.
Již v uplynulém roce zrealizovaly LG a HC Sparta několik společných akcí. Ve spolupráci s nadačním fondem Srdce na dlani byl uspořádán hokejový zápas na podporu dětí z dětských domovů. Myšlenkou „sparťanské krve“ se nechali inspirovat i zaměstnanci LG a společně se rozhodli pro darování krve.
Pro novou sezónu se kromě již zmiňované kampaně připravuje i nové vybavení Tesla Areny. Vedle současných LG televizorů přibude nejpozději do konce tohoto roku nová kostka od LG, která bude zavěšena nad sparťanským ledem. 
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)
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