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LG ja Dolby esitlesid nutitelefonis surround-heli
Tallinn, Eesti, 16. veebruar 2010 – LG Electronics ja Dolby Laboratories Inc esitlesid sel nädalal Barcelonas toimuval Mobile World Congress’il Dolby Mobile tehnoloogia kõige uuema versiooniga varustatud LG Android operatsioonisüsteemiga nutitelefonis mitmekanalilist 5.1 surround-heli. 

LG Electronics Mobile Communication Company presidendi Skott Ahn’i sõnul on LG eesmärgiks pakkuda uusi võimalusi kasutajakogemuse täiustamiseks. „Koostöö Dolbyga tähistab meile olulise eesmärgi saavutamist, mille abil saame paremaks muuta mobiiltelefonide, seal hulgas ka nutitelefonide tööd,“ ütles Ahn. „Dolbyga koos tõstame helikvaliteedi mobiiliseadmetes ja ka -tööstuses tervikuna täiesti uuele tasemele.“ 

Dolby Mobile heliplatvorm võimaldab esitada väga selge kvaliteediga heli ja parandab seetõttu märgatavalt kuulamisnaudingut. Dolby Mobile’i viimane versioon toetab nüüd ka 5.1 surround-heli edastust. 

„Meil on hea meel teha LG-ga koostööd ning esitleda LG Android operatsioonisüsteemiga nutitelefonis meie kõige värskemaid uuendusi,“ ütles Dolby Laboratories müügi ja turunduse asepresident Ramzi Haidamus. „Dolby Mobile laiendab mobiilse meelelahutuse valikuid, võimaldades inimestel nautida selgemat, kino sarnast helikogemust oma taskutelefonis,“ lisas ta. 

LG ja Dolby kuulutasid strateegilise koostöö välja 2008. aasta suvel. Kuni tänaseni on üheskoos loodud juba 20 täiustatud heliga mobiiltelefoni.
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  



