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LG ja köögiseadmete tootja Viking hakkavad koostööd tegema
Tallinn, Eesti, 22. jaanuar 2010 – LG Electronics ja USA köögiseadmete tootja Viking Range Corporation sõlmisid koostöölepingu, mis tugevdab LG positsiooni USA köögiseadmete turul. Kahe ettevõtte vaheline koostöö hõlmab turustusvõrgustike jagamist ning ühist tootearendust.
Koostöö kohaselt hakkavad Viking Range Corporation’i edasimüüjad USAs peatselt ka LG tooteid turustama, mis aitab varasemaga võrreldes oluliselt suurendada sealset LG müügivõrku. Samuti laieneb Vikingi toodete edasimüüjate võrgustik LG abiga Aasia turgudel. 

Viking Range Corporation’i tegevjuhi Fred Carl Jr sõnul annab LGga koostöö ettevõttele uusi võimalusi rahvusvaheliseks kasvuks. „Ootame sõlmitud liidust vastastikku kasulikku koostööd ka uute toodete arenduses,“ lisas ta. 

“Loodud koostöö võimaldab tugevdada nii meie kui ka Viking Range Corporation’i toodete positsiooni, tehnoloogiat, turundust ja müüki. Seeläbi saame paremini vastata tarbijate vajadustele,“ ütles LG Electronics USA president James Shad.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksuses – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 
Viking Range Corporation
Viking Range Corporation on üks juhtivaid köögiseadmete tootjaid, mille tooteid müüakse üle maailma. Täiendav informatsioon: www.vikingrange.com. 


