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Pressiteade
LG kinkis SOS Lastekülale vajalikku kodutehnikat
Tallinn, Eesti, 29. jaanuar 2010 – Juhtiva koduelektroonika seadmete tootja LG Electronics Baltimaade tütarettevõte LG Electronics Latvia kinkis eile, 28. jaanuaril SOS Lasteküla Eesti Ühingule LG uusi koduseadmeid.

„LG kingitustega sisustatakse Keila Lasteküla, Keila ja Tallinna noortekodud, samuti on annetusest suur abi peatselt avatavates Põltsamaa peremajades,“ ütles SOS Lasteküla Ühingu tegevdirektor Margus Oro. „On tore, et ka tänases majandusolukorras on LG leidnud võimaluse meid meeles pidada. Koduelektroonika on igas majapidamises väga oluline osa, mis teeb igapäevaelu palju lihtsamaks.“ 

LG kingituste hulgas oli neli telerit,  kaks pesumasinat, kolm mikrolaineahju, kaks tolmuimejat, külmkapp, kuus arvutikuvarit ja DVD-mängija. 

LG Electronics Latvia turundusjuhi Erika Moskvina sõnul vajavad praegusel Balti riikides valitseval raskel ajal kõige enam abi lastega pered. „Seetõttu on meil väga hea meel olla toeks ühingule, kes on justkui paljude lastega suurpere. Loodame, et kingituseks valitud LG tooted pakuvad igapäevases kasutuses rohkem mugavust ja teevad praeguse olukorra natukenegi helgemaks,“ lisas ta. LG Electronics Latvia plaanib sarnaste heategevusprojektidega jätkata ka tulevikus. 
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksuses – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 



