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Pressiteade

LG kutsub osalema ülemaailmsel esseevõistlusel 

Tallinn, Eesti, 4. veebruar 2010 – Juhtiv koduelektroonika tootja LG Electronics kutsub osalema rahvusvahelisel esseevõistlusel, mille auhinnaks on 80-päevane ümbermaailmareis ja 100 000 dollarit reisiraha. 

Võistlusel osalemiseks tuleks registreeruda kampaania koduleheküljel www.liveborderless.net ning kirjeldada oma nägemust sellest, kuidas näeks välja sinu piirideta elu. Võitjaks kuulutatakse see idee, mis žürii arvates kannab kõige paremini edasi LG LIVE BORDERLESS kontseptsiooni.

Kampaaniaga tähistatakse LG LIVE BORDERLESS telerimudelite turule tulekut. Toodete valikusse kuuluvad ettevõtte kõige uuemad lameekraan LCD-telerid, mille üleminek ekraani ja seda ümbritsevate ääristuse vahel on täielikult kadunud. 

Osalemine kampaanias on huvilistele ülimalt lihtsaks tehtud – kampaania koduleheküljel liveborderless.net tuleb osalejal vastata küsimusele, mida ta teeks, kui võidaks ümbermaailma reisi ja 100 000 dollarit reisiraha. Sissekandeid saab esitada video- või esseevormis. Video ei tohiks olla pikem kui üks minut ning essee maht kuni 300 sõna.

LG on praeguseks hetkeks saanud juba üle 15 tuhande originaalse sissekande üle maailma. Oma ideid saab koduleheküljele üles laadida kuni veebruari lõpuni. Kõige enam LG LIVE BORDERLESS kontseptsiooniga haakuva idee omanik selgub juba aprillis. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks. 


