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Pressiteade

LG plaanib sel aastal müüa 25 miljonit LCD-telerit
Tallinn, Eesti, 12. jaanuar 2010 – Eelmisel aastal müüs LG Electronics ühtekokku 16,2 miljonit LCD-telerit üle maailma, saavutades selle näitajaga globaalsel telerite turul teise positsiooni. Käesoleva aasta lõpuks on ettevõtte eesmärgiks tõusta selles tootesegmendis liidripositsioonile, müües 25 miljonit LCD-telerit üle maailma ning kasvatades oma turuosa 11 protsendilt 15-le.

LG põhitähelepanu on sel aastal üle 127-sentimeetrise diagonaaliga telerite tootmisel, mille müügimaht peaks maailmas kasvama 15% võrra 58 miljoni ühikuni. Koos plasmateleritega plaanib ettevõte müüa 2010. aastal 29 miljonit telerit, sh seitse miljonit LED LCD-telerit. Kokku prognoositakse selle aasta globaalseks LCD-telerite müügimahuks 171 miljonit ühikut, mis on võrreldes eelmise aastaga 22% suurem. 

LG selle aasta peamiseks müügimahtusid suurendavaks tooteks kujuneb tõenäoliselt LED HDTV uus tootesari INFINIA, mis lansseeriti eelmisel aastal BORDERLESS tooteseerias. “Tulevikus ei konkureeri telerid omavahel enam õhukese ekraani ja pildikvaliteedi alusel,” räägib Simon Kang, LG Home Entertainment Company tegevjuht. “Tarbijate sisukasutuse põhirõhk liigub üha enam tavaliselt teleri vaatamiselt teleri kasutamisele.“

Lisaks plaanib LG sel aastal müüa 2,5 miljonit Blu-ray mängijat, ligi poole sellest kogusest Põhja-Ameerikas.
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com.



