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LG Pop mobiiltelefonide müük ületas 1 miljoni ühiku piiri
Tallinn, Eesti, 23. veebruar 2010 – Sel nädalal ületas juhtiva mobiiltelefonide tootja LG Electronics’i mobiiltelefonimudeli LG Pop müük ühe miljoni ühiku piiri. Märkimisväärne on, et toode tuli turule kõigest 100 päeva tagasi. 
Eelmisel aastal oktoobris lansseeritud ja Eestis novembris müügile tulnud 7,62-sentimeetrise läbimõõduga puutetundliku WQVGA ekraaniga LG Pop (GD 510) on ettevõtte üks populaarseimaid telefonimudeleid. Tegemist on lihtsa ja käepärase telefoniga, mis sisaldab mitmeid rakendusi, lubades kasutajal mugavalt teha postitusi oma Facebook’i, Twitter või MySpace kontodele.
LG Pop on võitnud kasutajate poolehoiu mitmete keskkonna- ja kasutajasõbralike rakenduste ja funktsioonide poolest. Ühe lisavarustusena on telefonil päikesepaneel – 10 minutit päikese käes laadimist annab telefonile juurde kaks minutit kõne- või ligi 180 minutit ooteaega. 

„LG Pop sai turule toodud kasutajate soove silmas pidades,“ ütles LG Electronics Mobile Communications Company juht Dr. Skott Ahn ning lisas, et LG Pop pakub kõiki nutitelefonidele omaseid funktsioone, kuid on samas lihtne käsitleda. 
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  


