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Pressiteade

LG tõi turule elegantse disainiga välise multimeedia kõvaketta
Tallinn, Eesti, 11. veebruar 2010 – Juhtiv koduelektroonika tootja LG Electronics esitles uut välist multimeedia kõvaketast LG XF2. Seadme andmemaht on 500GB ning seda on lihtne ühendada arvuti või teleriga. 

Üliõhuke (vaid 2,53 cm) LG XF2 sisaldab sisseehitatud DTS/Dolby Down-Mix helisüsteemi ning on varustatud HDMI kaabliga. XF2 toetab enamikke video-, heli- ja pildifaili formaate ning suudab edastada ka HD pildikvaliteeti. 
Elegantne läikivmust disain, suur andmemaht ja USB 2.0 ühendus võimaldab hoida fotosid ja filme stiilselt ühel multimeedia kõvakettal. XF2 tuleb Baltimaades müügile juba sel kuul.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks.


