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Pressiteade

LG toob turule uue LED-ekraaniga kuvarite seeria
Tallinn, Eesti, 19. mai 2010 – Juhtiv teleritootja LG Electronics (LG) plaanib müügile tuua LED-ekraaniga kuvarite seeria M80, mida saab kasutada ka teleritena. Sarja juhtivaks tooteks on sisseehitatud kõlariga M80DF mudel. 
„Järjest suurem hulk inimesi soovivad kodustes digiseadmetes nautida erinevaid sisuteenuseid. Sisseehitatud kõlarite ja USB-ühendusega varustatud kuvarite seeria M80 vastab suurepäraselt nendele tingimustele,“ ütles LG Business Solutions Company juht Brian Kwon.
Uued kuvarid kasutavad „All mighty“ kontseptsiooni – ühtemoodi nauditav on sealt vaadata teleshowsid, muusikasaateid ja muud meelelahutust. LG M80 seeria kuvaritel on sisseehitatud DTV-häälestaja, tänu millele saavad kliendid vaadata täis-HD resolutsioonis sisu. Uusi kuvareid saab ühendada video- ja fotokaameratega. 
LED-tehnoloogiaga M80 seeria kuvarid on ehitatud loodussõbralikest materjalidest ning on täielikult halogeeni- ja elavhõbedavabad. Kõik uue seeria kuvarid on üliõhukesed (vaid 16,5mm) ja võrreldes olemasolevate kuvaritega on uued mudelid tunduvalt energiasäästlikumad. 
Toode on Eestis saadaval alates juunist.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Business Solutions Company 

LG Electronics Business Solutions Company on juhtiv ärilahendusi pakkuv ettevõte, mis toodab laia valikut tippklassi digitaalseadmeid ja lahendusi, sealhulgas LCD-kuvareid, tabloosid, autode info- ja meelelahutussüsteeme ning turvasüsteeme. LG püüab tulevikutrende ette näha ja pakub sellest lähtuvalt unikaalseid, nutikate ja töökindlate lahendustega seadmeid ja teenuseid, mis vastavad äripartnerite ja klientide vajadustele. 



