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Pressiteade

LG tuli turule oma esimese LED 3D teleriga
Tallinn, Eesti, 13. mai 2010 – Juhtiv koduelektroonika valmistaja LG Electronics (LG) toob mais Eestis müügile oma esimese täis-HD LED 3D-tehnoloogiaga teleri – LG LX9500. 

Uus teler kasutab innovaatilist LED taustavalgustuse struktuuri, mis tagab vaatajale parima 3D kogemuse.  Tänu 10 000 000:1 dünaamilisele kontrastsusele ja TruMotion 400Hz tehnoloogiale saavad kasutajad osa lummavast 3D pildist. 

„LG unikaalne 3D-tehnoloogia tugevdab ettevõtte positsiooni selle segmendi toodete turul,“ ütles LG LCD üksuse juht Havis Kwon. „Tuues turule 3D-tehnoloogiaga teleriseeria ning tõhustades sidemeid sisu- ja seadmetootjate vahel, on LG muutmas globaalset 3D turgu.“
Teleri disainis on kasutatud õhukest ja silmatorkavat LG INFINIA disaini. LG LX9500 toetab 3D pildi standardit Multi Picture formaati, mis LX9500 puhul tähendab seda, et vaatajad saavad ilma faile konverteerimata neid vajadusel otse ka 3D kaameratest vaadata.

Telerisse on muuhulgas ka sisseehitatud Skype’i tarkvara, mis laseb kasutajatel teha Skype’i videokõnesid teleri kaudu teha. 

LG on oma eesmärgiks võtnud müüa 2014. aastaks üle 80 miljoni 3D teleri ning loodab juba käesoleval aastal saavutada 25-protsendine turuosa. LG plaanib täiendada oma 3D-tehnoloogia toodete valikut uute 3D LED LCD ja plasma teleritega (telerite läbimõõdud on 42 kuni 150 tolli), 3D Blu-ray mängijatega ja maailmas esimeste täis-HD 3D projektoritega. 

LG uus LX9500 on saadaval 47- ja 55-tollise ekraani läbimõõduga.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks.


