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Pressiteade

LG tutvustas uusi LCD telereid
Tallinn, Eesti, 27. aprill 2010 – Juhtiv koduelektroonika valmistaja LG Electronics toob Eestis müügile kaks uut täis-HD resolutsiooniga LCD teleriseeriat – LG LD550 ja LG LD750. LG LD550 mudelid on juba poes saadaval, LG LD750 jõuab Eestis müügile alates maist. 
„Igal LG teleril on kaks kõige olulisemat omadust – nutikad tehnoloogiad ja silmatorkav disain. Meie eesmärk on muuta telerivaatamine veelgi mugavamaks ja nauditavamaks,“ ütles LG Electronics Baltimaade tütarettevõte LG Electronics Latvia kommertsjuht Sergey Samoilenko. 

LG LD750 on saadaval 47-, 42- ja 32-tollise ekraaniga. Uus teler on varustatud LG meelelahutusfunktsiooniga LG NetCast, mis võimaldab teleril kasutada parimat meedium- ja meelelahutussisu, mida veebil pakkuda on. LG LD750 seeria teleritel on täis-HD resolutsioon (1080p). Terava ja detailiderohke pildi eest hoolitseb TrueMotion 200Hz. Tänu HDMI Simplink ja USB sisenditele saab telerit ühendada erinevate süsteemidega. 
LG LD550 LCD telerid on saadaval 60-, 52-, 46-, 42- ja 32-tollise ekraaniga. Need telerid on samuti täis-HD resolutsiooniga ning HDMI ja USB ühendused tagavad hea ühildumise teiste seadmetega. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks.


