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Pressiteade

Peagi Eestis müügile jõudev LG E2350V kuvar sai maineka keskkonna sertifikaadi
Tallinn, Eesti, 2. veebruar, 2010 – UL Environment omistas LG E2350V arvutikuvarile säästva toote sertifitseerimistunnistuse (Sustainable Product CertificationSM). LG Electronics on esimene ettevõte, kelle toode nimetatud tunnustuse on pälvinud. E2350V kuvar jõuab Balti riikides müügile käesoleva aasta märtsis. 

LG E2350V, mida tutvustati esmakordselt selle aasta alguses Las Vegases toimunud CES tarbeelektroonika messil, on esimene UL keskkonnasertifikaadi märki kandev kuvar. Sertifikaadi saanud toote üheks kriteeriumiks on tervisele ja keskkonnale võimalikuks ohuks olevate ohtlike ainete sisalduse vähesus või puudumine. 90% E2350V kuvari osadest ja materjalist on võimalik hiljem taaskasutada või –töödelda. Samuti on kuvari müügipakend 90% ulatuses taastöödeldav. 
„LG on pühendunud jätkusuutlikule ja keskkonnasäästlikule tootmisele ning pingutab selle nimel, et tuua turule üha paremaid ning keskkonda säästvamaid lahendusi,“ ütles LG Electronics USA president James Shad. „UL Environmenti sertifikaat toetab igati LG ülemaailmset rohelist mõtteviisi,“ lisas ta. 

UL Environmenti testimine kinnitas, et LG kuvar vastab kõige mainekamale IEEE 1680 Gold taseme nõuetele. E2350V arvatakse olevat ainus praegu turul olev Gold-taseme kuvar, mille säästvad omadused on pälvinud kolmanda osapoole vastavustõenduse.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 
LG Business Solutions Company 
LG Electronics Business Solutions Company on juhtiv ärilahendusi pakkuv ettevõte, mis toodab laia valikut tippklassi digitaalseadmeid ja lahendusi, sealhulgas LCD-kuvareid, tabloosid, autode info- ja meelelahutussüsteeme ning turvasüsteeme. LG püüab tulevikutrende ette näha ja pakub sellest lähtuvalt unikaalseid, nutikate ja töökindlate lahendustega seadmeid ja teenuseid, mis vastavad äripartnerite ja klientide vajadustele. LG Electronics Business Solutions Company müügitulemused ületasid 2008. aastal 4.3 miljardit dollarit. 

UL Environment, Inc 

UL Environment eesmärgiks on toetada säästvate toodete ja teenuste arendust ning kasvu läbi standardite arenduse ja sõltumatu hindamise ning sertifitseerimise. Ettevõte arendab täiendavaid keskkonna standardeid, koolitus- ja nõustamisteenuseid, mis toetavad säästvate toodete ja teenuste tööstuse ettevõtteid. UL Environment on Underwrites Laboratories tütarettevõte. Viimane on juhtiv vastavushindamisi teostav ettevõte maailmas, mis on tooteid hinnanud ja standardeid loonud rohkem kui sajandi jagu. Täiendav informatsioon: www.ULEnvironment.com.






