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LG lanza el primer televisor Full LED Slim y el primer Full LED 3D del mundo entre el glamour y la emoción de la Formula 1TM
 LG saca la Formula 1TM a las calles de Barcelona a través de su campaña “Tú primero”

La gran Life’s Good Party, punto culminante de las actividades organizadas por LG, reunió a numerosos rostros populares 

Barcelona, 10 de mayo de 2010 - LG Electronics (LG), Partner Global de Formula 1TM, refuerza su compromiso con uno de los encuentros deportivos más importantes del mundo lanzando el primer televisor Full LED 3D del mundo y el primer modelo Full LED Slim –ambos de la gama Infinia- en este apasionante entorno. Además, ha organizado una serie de actividades en la calle para implicar al público en este emocionante acontecimiento. “Tú primero” es la campaña con la que LG acerca a los consumidores a la Formula 1TM y les permite ser los primeros en disfrutar de ella.  
LG ha sacado la Formula 1TM a la calle con su campaña “Tú primero”, una serie de activaciones en la calle y el punto de venta entre las que se encuentran los semáforos-boxes, los dobles de los pilotos, una competición de videojuegos de simulación de Formula 1TM o “los primeros siempre ganan”. 

El lema que engloba esta iniciativa: “Tú primero”, refleja no sólo el objetivo principal de LG de facilitarles la vida y conseguir que sean los primeros en disfrutar de la tecnología más innovadora, sino que también representa el espíritu ganador de la Formula 1TM y la capacidad de superación de los retos con deportividad.
Quienes andaban por la ciudad se han encontrado con dobles de los principales pilotos de Formula 1TM y con pitbox en los semáforos, en los que los vehículos que circulaban por la ciudad eran tratados como coches de Formula 1TM. Los deportistas que corrían en los parques o montaban en bici y las primeras personas que salían del metro por la mañana han recibido entradas para la carrera.
Por ser los “primeros”, los participantes han sido tratados por LG como auténticos campeones, incluyendo pódium, laureles y champán para los ganadores de las acciones, que además conseguían una entrada para la gran Life’s Good Party de LG, broche de oro de las actividades celebradas por la compañía durante la FORMULA 1 GRAN PREMIO DE ESPAÑA TELEFÓNICA 2010.
Las televisiones Full LED 3D y Full LED Slim de LG, protagonistas de la Formula 1TM
El punto culminante de las actividades organizadas por LG con motivo de esta nueva edición de Formula 1TM, ha sido la Life’s Good Party de LG, una fiesta que por segundo año consecutivo ha conseguido reunir a importantes rostros conocidos del mundo de la música, el cine, la moda y el deporte como Martina Klein, Ariadna Artiles, David Bustamante, Carlos Slim, Arantxa de Benito, Javier Hidalgo y Maxi Iglesias, entre otros. 
LG España, que ha alcanzado el número uno en electrónica de consumo, con un 21% de cuota de mercado y que ha subido dos puestos con respecto a 2009 (fuente: GFK), dio a conocer en primicia, la primera televisión Full LED 3D del mundo. El nuevo modelo LX9500 posee una innovadora estructura retroiluminada que proyecta espectaculares imágenes en 3D. Los LEDs retroiluminan toda la superficie de visión, por lo que ofrece una claridad y un brillo excepcional y consigue una calidad de imagen inigualable. Combinado con un ratio de contraste dinámico de 10.000.000:1, este modelo 3D transporta a los espectadores directamente al centro de la acción. Una auténtica experiencia Life´s Good.
La televisión Full LED 3D de LG compartió protagonismo con la primera gama de televisores Full LED Slim del mercado, la esperada gama Infinia. El modelo LE8500, buque insignia de estos nuevos lanzamientos, transforma la experiencia del usuario y proporciona una perfecta combinación de avanzado diseño e innovadora tecnología que se traduce en una excepcional calidad de imagen gracias a la tecnología Full LED, conectividad a Internet y a todo tipo de contenidos almacenados, junto a su vanguardista y delgado diseño sin bordes. Su tecnología Full LED proporciona una experiencia de visión única: niveles de contraste máximos, de 10.000.000:1, colores más vivos e intensos y mayor luminosidad; en definitiva, un mundo de luz y de color que te hará cambiar para siempre tu forma de ver la televisión.
Jaime de Jaraiz, Director General Comercial de LG España, presentó los nuevos modelos en rueda de prensa y comentó: “Estamos muy orgullosos de poder presentar la primera televisión Full LED Slim y la primera televisión Full LED 3D del mundo en un entorno con tanta emoción y energía positiva como la Formula 1TM. Las  avanzadas prestaciones de los nuevos modelos van a revolucionar la manera de ver televisión en nuestros hogares porque aportan una experiencia única de disfrutar al máximo de los mejores acontecimientos deportivos y el cine con la mayor calidad de imagen posible; todo ello sin salir de casa”. Con esta nueva gama de producto, LG refuerza su posicionamiento como proveedor líder en el sector de ocio doméstico de alta calidad. No en vano, la compañía ha crecido en España un 70% en el primer trimestre de 2010. 
# # #
Sobre LG Electronics, Inc.

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) es líder global e innovador tecnológico en electrónica de consumo, telefonía móvil y electrodomésticos. La compañía cuenta con más de 84.000 empleados repartidos en 115 centros de operaciones, incluyendo 84 subsidiarias en todo el mundo. En 2009 alcanzó unas ventas globales de 43.400 millones de dólares estadounidenses, con sus cinco unidades de negocio: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning y Business Solutions. LG es uno de los líderes mundiales en la producción mundial de televisores de pantalla plana, productos de audio y vídeo, teléfonos móviles, aire acondicionado y lavadoras. LG ha firmado un acuerdo a largo plazo que le ha convertido en Partner Global de Formula 1™ y en Partner Tecnológico de Formula 1™. Como parte de esta asociación, LG adquiere los derechos exclusivos de marketing como socio oficial de electrónica de consumo, telefonía móvil y procesamiento de datos de este evento deportivo mundial.
Para más información visite www.lge.com. 
Sobre LG Electronics España
LG Electronics está presente en el mercado español desde 1994 y su actividad se centra en la comercialización de una amplia gama de productos electrónicos con sus 6 divisiones de ventas (Telefonía móvil, Electrónica de Consumo, Informática, Electrodomésticos y Climatización). LG Electronics España se ha consolidado como líder en el mercado de pantallas planas, sistemas de cine en casa y climatización doméstica. Además ocupa la primera posición del mercado de frigoríficos, microondas, reproductores DVD, dispositivos de grabación y almacenamiento óptico. La plantilla de LG Electronics en España es de 327 empleados, repartidos entre las oficinas centrales en Madrid, las delegaciones comerciales de Barcelona, Bilbao y Sevilla, y su Centro Logístico y de servicio técnico en Valencia. Para más información visite: www.lge.es. 

Sobre Formula 1™

Formula 1™ comenzó su andadura en 1950 y actualmente es el campeonato de carreras automovilísticas más prestigioso del mundo y el acontecimiento deportivo anual más popular. En 2009 fue visto por más de 520 millones de espectadores de 188 países. En el 2010 FIA Formula 1 World Championship™, que se desarrolla de Marzo a Noviembre,  se disputan 19 carreras en 18 países a lo largo de los cinco continentes. 
Formula One Administration Limited, una de las subsidiarias del grupo Formula 1™, fue fundada por su CEO Bernie Ecclestone y tiene la exclusiva sobre los derechos comerciales FIA Formula 1 World Championship™. Para más información visite www.Formula1.com. 
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The F1 FORMULA 1 logo, F1, FORMULA 1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PRIX and related logos are trademarks of Formula One Licensing BV, a Formula One group company. All rights reserved.
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