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CES parodoje „LG Electronics” pristatė naujos kartos technologijas 
Pasaulinė lyderė ir vartotojiškos elektronikos technologijų inovacijų kūrėja „LG Electronics“ (LG) tarptautinėje vartotojų elektronikos parodoje „Consumer Electronics Show“ (CES) pristatė naujos kartos technologijas namų vartotojams. Šiemet rinkoje pasirodysiantys įrenginiai išsiskiria galimybėmis dar paprasčiau stebėti belaidžiu ryšiu perduodamas vaizdo transliacijas bei efektingesniu trimačiu vaizdu namų vartotojams.
„LG daugiausia dėmesio skirs trimatės televizijos, mobiliosios skaitmeninės televizijos ir saulės baterijų elementų esminėms inovacijoms“, - spaudos konferencijoje CES parodoje Las Vegase pranešė Dr. Woo Paik, „LG Electronics“ prezidentas ir direktorius technologijoms. Jo teigimu, trimačio vaizdo technologija jau subrendo ir šiemet iš jos tikimasi naujų galimybių. „Planuojame pristatyti pažangią trimačio vaizdo technologiją, pritaikytą plačiai produktų skalei – LED ir plazminiams televizoriams, taip pat projektoriams“, - sakė W.Paik.

Pristatydama nešiojamą televizorių „DP570MH“ LG plečia mobiliosios skaitmeninės televizijos galimybes – jis leidžia atkurti DVD formatą. Ši galimybė pagrįsta naujuoju mobiliosios skaitmeninės televizijos standartu DTV, prie kurio plėtojimo prisidėjo ir LG. Tikėdamasi didelės naujosios technologijos paklausos, LG taip pat planuoja pristatyti mobiliuosius telefonus ir nešiojamus DVD grotuvus, suteikiančius galimybę priimti transliacijų signalus Šiaurės Amerikoje. Per pirmąjį šių metų ketvirtį JAV 88 stotys pradės mobiliosios skaitmeninės DTV televizijos transliacijas, prieinamas 45 proc. namų ūkių.  

Dr. Paik taip pat įsitikinęs ateities galimybėmis plėtojant saulės baterijų galimybes. „LG iki ateinančių metų dukart padidins šios produkcijos gamybą, siekdama, kad jos metinis pajėgumas pasiektų gigavatą“, - sakė W.Paik. 2009 m. gruodį LG paleido gamybos liniją, kurios bendras pajėgumas siekia 120 megavatų.

LG atstovas pristatė ateities perspektyvas plėtojant inovatyvias technologijas ir produktus. „Siekiame klientams suteikti plačias galimybes pasiekti neribotą turinį. Dauguma šiemet mūsų pristatomų televizorių yra pritaikyti bevieliam naudojimui su galimybe prijungti juos prie interneto tinklo ir peržiūrėti įvairų vaizdo turinį“, - sakė W.Paik. Pasak jo, po 240 hercų televizorių debiuto praėjusiais metais, kompanija šiemet planuoja pristatyti 480 hercų televizorius. Aukštos kokybės raiška leidžia išvengti neryškių ir „vėluojančių“ vaizdų greitai besikeičiančiose scenose.

LG LED aukštos raiškos televizorių gamybos srityje 2010 m. toliau išsiskirs „Infinia“ – inovatyvi šios srities produkcijos šeima. „LG Infinia“ modeliuose (LE9500, LE8500 ir LE7500 serijos) grakštus dizainas, ploni rėmeliai susijungia su prisijungimo prie tinklo ir turinio atkūrimo galimybėmis. „LG Infinia“ modeliuose naudojama naujoji technologija „Full LED Slim Technology“ padidina vaizdo kokybę – ji padalina ekraną į 240 kintamo šviesumo segmentų, padedančių pasiekti aukštos raiškos (HDTV) vaizdo kokybę, kurios nebūtų galima išgauti įprastu itin plonu įrenginiu.

Kalbėdamas apie ateities skystųjų kristalų televizijos galimybes W.Paik pristatė itin ploną 6,9 mm LED skystųjų kristalų televizorių. Šiais metais LG ketina pateikti naujienų ir mobiliųjų technologijų srityje. „LG pristatys išorinį dvilypį įrenginį palaikantį ir ketvirtosios kartos LTE, ir trečiosios kartos EVDO paslaugas, tokiu būdu pratęsdama kompanijos sėkmę plėtojant pirmojo pasaulyje LTE lustų rinkinio sėkmę“, - sakė W.Paik.

LG atskleidė ir strateginius produktus, kuriuos šiais metais pasiūlys išmaniųjų telefonų rinkai, tokius kaip „LG GT950 Arena Phone“, pelniusį šių metų CES parodos Inovacijų apdovanojimą, „LG GW820 EXPO“, komplektuojamą su „Microsoft Windows Mobile 6.5“ operacine sistema arba „Android“ operacine sistema grįsta „GW620“ vartotojo sąsaja. „LG GW820“ modelyje naudojamas 1 GHz procesorius nusipelnė daugybės teigiamų įvertinimų. 

Naujas galimybes suteiks LG mobiliųjų telefonų modeliai „GW620“ ir „GT540“ – juose įdiegtos naujos galimybės, leidžiančios naudotis tokiais socialiniais tinklais kaip „Facebook“. Taip pat pristatyta LG inovacija - belaidės įrenginių įkrovos kilimėliai. Tai pirmasis bevielio įkrovimo sprendimas pasaulyje, leidžiantis vienu metu pakrauti iki trijų mobiliųjų įrenginių. Įkrovimas yra itin paprastas – tam pakanka padėti mobilųjį telefoną ant kilimėlio be to, įkrovimo metu juo galima ir skambinti.

LG pristatytus gaminius įvertino Vartotojų elektronikos asociacija (CEA) – kompanija gavo 15 prestižinių 2010 metų CES inovacijų apdovanojimų už produktų dizaino ir technologijų išskirtinumą. 47 colių įstrižainės „LG Infinia“ modelis (LG INFINIA Full LED Slim Backlit LCD HDTV (47LE9500) pripažintas geriausiu Interneto audio/vaizdo turinio kategorijoje.  

Išsamesnė informacija žiniasklaidai pateikiama www.lge.com/ces2010.
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Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. 2008 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 44,7 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, audio ir video technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.


