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Pranešimas žiniasklaidai

Gegužę Lietuvą pasieks LG trimačio vaizdo televizorius „LX6500“ 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 13 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulio plokščiaekranių televizorių, garso bei vaizdo technikos gamintojų „LG Electronics“ (LG) pristato 3D televizorių „LG LX6500“. Lietuvos pirkėjus naujasis televizorius pasieks jau gegužės pabaigoje.  

„Kurdami naujus produktus visuomet atsižvelgiame į vartotojų poreikius. Pristatydami ekonomiškąjį „LX6500“ norime suteikti galimybę kuo daugiau žmonių mėgautis trimačiu vaizdu savo namuose. Trimačio vaizdo galimybė bei pilnas LED apšvietimas suteikia namų kino efektą, leidžia pasinerti į patį veiksmo sūkurį“, - sako Sergey Samoilenko, „LG Electronics Latvia“ pardavimų direktorius. 

Pilnas LED apšvietimas bei „Spot Control“ technologija suteikia akivaizdžiai ryškesnių kontrastų, švaresnį vaizdą, perteikia natūralų spalvų sodrumą. 8 000 000 : 1 kontrasto vaizdas ir „TruMotion“ 200 Hz technologija leidžia mėgautis tikrovišku trimačiu vaizdu. 42 ir 47 colių įstrižainės televizorius – vienas iš INFINIA dizaino produktų, pasižymintis ypatingai plonomis ir aptakiomis formomis bei elektros energiją taupančiomis savybėmis. 

„LG LX6500“ vaizdo kokybę sustiprina pilnos HD raiškos vaizdas bei pažangios - „Picture Wizard II“, „Clear Voice II“, „Smart Energy Saving Plus“ – technologijos.  
Artimiausiu metu LG pasiūlys įvairius trimačio vaizdo produktus – LED skystųjų kristalų bei plazminius televizorius, „Blu-ray“ grotuvus, pilnos HD vaizdo raiškos projektorių. Kompanija planuoja iki 2014 m. parduoti 80 mln. televizorių su trimačiu vaizdu ir jau šiais metais užimti 25 proc. 3D televizorių rinkos. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. 

