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Pranešimas žiniasklaidai

 „LG Electronics“ monitorius už ekologiškumą įvertintas „UL Environment“ sertifikatu 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. vasario 2 d. – Pasaulinė lyderė ir vartotojiškos elektronikos technologijų inovacijų kūrėja „LG Electronics” (LG) tapo pirmąja kompanija, kuri už aplinką saugančią techninę įrangą buvo įvertinta „UL Environment“ sertifikatu. Sertifikatas suteiktas 23 colių įstrižainės LG kompiuterio monitoriui „E2350V LED LCD“. Jis tapo pirmuoju vartotojiškos elektronikos gaminiu, atitinkančiu aplinkosaugos standartą IEEE 1680, apimantį energijos vartojimo efektyvumo reikalavimą „Energy Star“. Kovo pabaigoje šį ekologišką monitorių galės įsigyti ir Lietuvos gyventojai.
„LG įsipareigoja rūpintis aplinkos išsaugojimu – siekdami pasiūlyti klientams vis geresnius produktus, skiriame daug dėmesio mūsų produkcijos poveikiui aplinkai. Tokios patikimumu ir kompetencija išsiskiriančios nepriklausomos trečiosios šalies kaip „UL Environment“ suteiktas sertifikatas pabrėžia LG pasiekimus saugant aplinką“, - sako James Shad, „LG Electronics USA“ prezidentas. 

LG monitorius bus pirmasis ekologiškas gaminys, pažymėtas „UL Environment“ ženklu - žaliu lapu, kuriame įrašytos raidės „UL“. „UL Environment“ sertifikatas suteikiamas gaminiams, kurie pašalina arba sumažina pavojingų medžiagų, keliančių grėsmę žmonių sveikatai ir aplinkai, kiekį. Net 90 proc. medžiagų ir dalių, naudojamų gaminant „LG E2350V“ monitorių, gali būti pakartotinai panaudotos arba perdirbtos. Monitorius parduodamas pakuotėse, kurios taip pat yra 90 proc. perdirbamos. 

„UL Environment“ skyrė LG monitoriui „Auksinį“ IEEE 1680 reitingą - griežčiausią ir prestižiškiausią iš trijų vertinimo lygių. „LG E2350V“ yra vienintelis „auksinį“ reitingą turintis monitorius rinkoje, įgijęs trečiosios šalies patvirtinimą ir vertinantis aplinką saugančias savybes. 
„Dabar, kai vis daugiau įmonių siekia prisidėti prie aplinkos išsaugojimo, „UL Environment“ didžiuojasi galėdama suteikti mūsų ekologiško produkto ženklą LG monitoriui, kuris atitinka aplinkos saugojimo kriterijus, taikomus produktams projektuoti, gaminti ir tvarkyti vartojimo pabaigoje“, - sako Steve Wenc, „UL Environment“ prezidentas. 
Siekdama nustatyti, ar gaminys atitinka IEEE 1680 aplinkos saugojimo standartus, „UL Environment“ atlieka produkto testavimą, gamybos įrenginių auditą, įvertina jo dokumentaciją ir atitikimą energijos vartojimo efektyvumo reikalavimui „Energy Star“. 
„UL Environment“ tikrina atskirų produktų aplinkosauginius reikalavimus ir suteikia kompanijoms nepriklausomą, trečiosios šalies įvertinimą. Kompanija yra pirmaujanti aplinkos saugojimo standartų kūrėja, siekianti sukurti išsamias, aplinką saugančių pramoninių produktų plėtros gaires. „UL Environment“ yra nepriklausomos sertifikavimo organizacijos „Underwriters Laboratories“ padalinys. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. 2008 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 44,7 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, audio ir video technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie LG Electronics Business Solution Company 

„LG Electronics Business Solutions Company“ yra pirmaujanti kompanija, plėtojanti įvairaus dydžio aukštos klasės skaitmeninius prietaisus ir sprendimus – skystųjų kristalų (LCD) ekranus, komercinius ekranus, automobilių informacinę aplinką bei apsaugos sistemas. LG numato ateities verslo tendencijas ir kuria unikalius prietaisus ir paslaugas, kurios pasižymi pažangiais ir patikimais sprendimais ir atitinka verslo ir privačių vartotojų poreikius. 2008 m. „Business Solution Company“ pardavimai pasaulyje siekė 4,3 mlrd. JAV dolerių ir toliau auga. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie UL Environment, Inc. 

“UL Environment“ remia aplinką saugančių produktų ir paslaugų kūrimą ir plėtrą pasaulinėje rinkoje – kurdama standartus, kompanija teikia nepriklausomą trečiosios šalies įvertinimą bei sertifikatus. „UL Environment“ yra „Underwriters Laboratorines“ padalinys. „Underwriters Laboratorines“ yra pirmaujanti nekomercinė standartizavimo institucija, daugiau nei šimtmetį atliekanti produktų bandymus ir išduodanti jų ekologiškumą patvirtinančius standartus. Kompanija šiuo metu teikia „Aplinkosauginių reikalavimų patvirtinimą“ – gamintojų skelbiamų aplinkosauginių reikalavimų testavimą ir patvirtinimą bei „Aplinką saugančių produktų sertifikatą“ – atlieka tyrimus siekdama nustatyti elektrinių prietaisų bei įrengimų naudojimo saugumą aplinkai. Organizacija taip pat plėtoja papildomus aplinkosaugos standartus, teikia mokymo ir konsultavimo paslaugas siekiant paremti organizacijas aplinką saugančių produktų ir paslaugų rinkoje. Daugiau informacijos pateikiama www.ulenvironment.com 


