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Pranešimas žiniasklaidai

„LG Electronics“ pristato plačiausią rinkoje OLED televizorių 
Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 13 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulio plokščiaekranių televizorių, garso bei vaizdo technikos gamintojų „LG Electronics“ (LG) pristato „EL9500“ - plačiausią rinkoje televizorių su OLED technologija. Dėl naujosios technologijos šis glotnių formų, plonas, pažangiomis savybėmis pasižymintis televizorius išsiskiria nauja, dar geresne vaizdo kokybe. 
„Kurdami produktus visų pirma atsižvelgiame į vartotojų poreikius. Naujasis „EL950“ pasižymės geresnėmis techninėmis savybėmis, dėl savo itin lengvo svorio bus pritaikomas bet kurioje namų erdvėje“, - sako Simon Kang,  „LG Electronics Home Entertainment Company“ prezidentas ir vykdomasis direktorius. 

Dėl pažangiausios OLED technologijos, „EL9500“ ekranas nenaudoja LED diodų apšvietimo kaip skystųjų kristalų televizoriai. Vaizdo kokybes neveikiant išoriniams šviesos šaltiniams, 15 colių įstrižainės televizoriaus ekranas išlaiko tobulą juodos spalvos foną ir vaizdą su daugiau nei 15 kartų geresnėmis vaizdo techninėmis savybėmis. Be to, OLED technologija užtikrina greitesnį vaizdo atnaujinimo dažnį, kuris kartu su 120 Hz „Live Scan“ technologija suteikia dinamiškesnį vaizdą, visiškai pašalina miglą net iš greitai nesikeičiančių epizodų.       

„EL9500“ pasižymi ypatinga garso kokybe. Nematomi garsiakalbiai, atkurdami „Clear Voice II“ ir „SRS Trusurround XT“ technologijų sukurtą garsą, suteikia neįtikėtinus garso efektus. „Simplink HDMI“ sąsaja leidžia naudotojams lengvai perkelti turinį iš kitų prietaisų į televizorių 
„EL9500“ buvo kuriamas atsižvelgiant į ekologiškus standartus. Televizorius naudoja mažiau elektros energijos nei skystųjų kristalų televizoriai.  
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. 

