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Pranešimas žiniasklaidai

LG pristato išorinį įrenginį „LG XF2 Portable Home Theatre“
Vilnius, Lietuva, 2010 m. vasario 11 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir vartotojiškos elektronikos technologijų inovacijų kūrėjų „LG Electronics“ (LG) pristatė stilingą daugialypės terpės išorinį įrenginį „LG XF2 Portable Home Theatre“, kuris Lietuvoje pasirodys vasario mėnesio pabaigoje. „LG XF2” integruotas kietasis diskas ir HDMI 3.1 standarto išvesties jungtis užtikrina pilnos HD (angl. high definition) raiškos vaizdą, kokybišką erdvinį DTS / Dolby Down-mix garsą bei leidžia dalintis vaizdo ir garso failais greičiau ir paprasčiau nei iki šiol. 
„LG Portable Home Teatre“ saugomas mėgstamų atlikėjų dainas, filmus ir šeimos nuotraukas galima lengvai peržiūrėti kompiuterio ar televizoriaus ekrane. Integruota HDMI 3.1 standarto išvesties jungtis atkuria bet kokio formato ir raiškos vaizdo ir garso failus. „LG XF2“ gali būti naudojamas ir kaip papildoma duomenų saugykla – su kompiuteriu jis sujungiamas USB 2.0 jungtimi. 500 GB atminties įrenginyje galima išsaugoti tūkstančius nuotraukų, mėgstamiausius filmus ar muziką.
„LG XF2“ storis – tik 25,3 mm, tai vienas ploniausių tokio tipo išorinių įrenginių rinkoje. Moderniu dizainu - dailiomis formomis, veidrodiniu paviršiumi, mėlynos spalvos apšvietimu - išsiskiriantis „LG XF2” sukurtas vadovaujantis kompanijos devizu siūlyti pažangiomis technologijomis ir patraukliu dizainu pasižyminčius produktus.
„LG XF2” bus galima įsigyti vasario pabaigoje. Jis kainuos apie 730 Lt.
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.

Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. www.lge.lt.


