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Pranešimas žiniasklaidai

LG pristato mobiliuosius telefonus su nauja „Dolby Mobile“ erdvinio garso technologija 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. vasario 18 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir mobiliųjų komunikacijų technologijų novatorė „LG Electronics“ (LG) ir „Dolby Laboratories“ pasauliniame telekomunikacijų kongrese „Mobile World Congress 2010“ pirmą kartą pademonstravo „Dolby Mobile“ technologiją, įdiegtą LG išmaniuosiuose telefonuose su „Android“ operacine sistema. 
„Būdama vienu iš mobiliųjų telefonų rinkos lyderių, LG įsipareigoja pasiūlyti geriausias telefonų charakteristikas savo vartotojams. „Dolby Mobile“ technologija leis pagerinti mūsų kuriamų telefonų garso kokybę bei sustiprinti LG pozicijas pasaulinėje mobiliųjų telefonų rinkoje“, - sako Skott Ahn, „LG Electronics Mobile Communications Company“ prezidentas. 
„Dolby Mobile“ yra garso apdorojimo technologija, sukurianti sodrų garsą ir sustiprinanti klausymosi malonumą. Naujausia „Dolby Mobile“ versija, suderinama su 5.1 tipo erdvinio garso sistemomis, pirmą kartą bus pritaikyta LG išmaniuosiuose telefonuose su „Android“ operacine sistema. 
„Mums malonu bendradarbiauti su LG ir pristatyti „Dolby“ inovacijas LG išmaniajam telefonui. Ši technologija išplės pramogų mobiliajame telefone galimybes, leis vartotojams mėgautis sodresniu, kino salės efektą suteikiančiu garsu“, - sako Ramzi Haidamus, „Dolby Laboratories“ pardavimų ir rinkodaros viceprezidentas. 

2008 m. „LG Electronics“ ir „Dolby Laboratories“ pasirašė strateginio bendradarbiavimo sutartį. „Dolby Laboratories“ garso technologijas LG įdiegė jau dvidešimtyje mobiliųjų telefonų modelių. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.

Apie „LG Electronics Mobile Communication Company“ 

„LG Electronics Mobile Communication Company“ yra pirmaujanti pasaulyje mobiliojo ryšio ir informacinių technologijų bendrovė. LG mobilieji telefonai užtikrina optimalią naudojimosi jais patirtį vartotojams visame pasaulyje, nes bendrovė siūlo pažangiausias technologijas ir  inovatyvius mobiliųjų telefonų  dizainus. LG siekia integruoti technologijas ir gamina vis daugiau mobiliųjų telefonų su integruotomis kompiuterių galimybėmis. LG ir toliau sieks pirmauti mobiliojo ryšio telefonų gamybos srityje, kuriant modernaus dizaino produkciją ir taikant sumaniąsias technologijas. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.com


