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Pranešimas žiniasklaidai

Lietuvoje pristatyti du nauji LG skystųjų kristalų televizoriai
Vilnius, Lietuva, 2010 m. balandžio 27 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulio plokščiaekranių televizorių, garso bei vaizdo technikos gamintojų „LG Electronics“ (LG) Lietuvoje pristato skystųjų kristalų televizorius „LD550“ ir „LD750“. Naujieji televizoriai išsiskiria unikaliu dizainu, pažangiomis technologijomis, siūlo mėgautis pilnos HD raiškos vaizdu. 
„LD550“ ir „LD750“, kaip ir kiekvienas LG produktas, pasižymi dviem pagrindinėmis savybėmis – stilingu dizainu ir pažangiomis technologijomis. Jos suteikia vartotojams lengvą televizoriaus valdymą, malonesnius žiūrėjimo pojūčius. LG kuria naujoves, galinčias praturtinti gyvenimą, padaryti jį patogesniu. Naujieji televizoriai suteiks naują vaizdo kokybę ir galimybę atnaujinti namų interjerą“, – sako Sergey Samoilenko, „LG Electronics Latvia“ pardavimų direktorius. 
Gegužės mėnesį parduotuvėse pasirodysiantis 47, 42 ir 32 colių įstrižainės „LG LD750“ siūlo „LG NetCast Entertainment Access“ vaizdo perdavimo internete sistemą, suteikiančią neribotą belaidę prieigą prie interneto, leidžiančią žiūrėti filmus, informaciją tiesiogiai internete. 
„LG LD750“ skystųjų kristalų televizorius suteikia pilnos 1080p HD raiškos vaizdą, „TruMotion“ 200 Hz technologija leidžia mėgautis kokybišku vaizdu be menkiausių trikdžių. Technologija „Free-view“ suteikia galimybę jungtis prie nemokamų televizijos kanalų, HDMI Simplink ir USB jungtys suteikia pakartotinio vaizdo įrašų peržiūrėjimo galimybę. „LG LD750“ pasižymi pažangia dalinio vaizdo tamsinimo technologija, „Picture Wizard“, „Clear Voice II“, „Wireless AV“ ir „Smart Energy Saving Plus“.
Šiuo metu Lietuvoje jau galima įsigyti įvairių įstrižainių „LG LD550“ televizorių. Skystųjų kristalų televizorius pasižymi pilnos HD raiškos vaizdu, „TruMotion“ 100Hz, „Free-view“ technologijomis, turi USB bei tris HDMI jungtis. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. 

