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Informācija medijiem

LG ELECTRONICS 2009. GADA CETURTĀ CETURKŠŅA IEŅĒMUMI – AUGSTĀKIE KOMPĀNIJAS VĒSTURĒ 

Rīga, Latvija, 2010. gada 28. janvāris - LG Electronics, Inc. (LG) informē par rekordlieliem ieņēmumiem un pamatdarbības peļņu 2009. gada ceturtajā ceturksnī. Tas atspoguļo uzņēmuma veiksmīgās stratēģijas un konkurētspējas rezultātus arī ekonomiskās lejupslīdes laikā. Arī kopējie 2009. gada rezultāti parādījuši nozīmīgu ieņēmumu pieaugumu un rekordlielu pamatdarbības peļņu salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. 

Pārdošanas un peļņas rezultāti
Pēdējā 2009.gada ceturksnī gūta rekordliela pārdošanas un pamatdarbības peļņa. Kopējais pārdošanas apjoms (tai skaitā LG ārvalstu filiāles) palielinājies par 6,8%, sasniedzot 12,2 miljardus ASV dolāru, salīdzinājumā ar šo pašu periodu iepriekšējā gadā. Savukārt pamatdarbības peļņa sasniedza 382 miljonus ASV dolāru, veidojot 3,1% lielu peļņu - kas ir par 2,3 procentpunktiem vairāk nekā iepriekšējā gada ceturtajā ceturksnī. 

2009. gada kopējie pārdošanas apjomi visā pasaulē palielinājušies par 12,5%, sasniedzot uzņēmuma rekordu — 43,4 miljardus ASV dolāru — ar pamatdarbības peļņu 2,3 miljardu ASV dolāru apjomā. Konsolidētā pārdošana, tostarp filiālēs, augusi par 15,3% salīdzinājumā ar to pašu periodu iepriekšējā gadā, sasniedzot 57,1 miljardus ASV dolāru. Konsolidētā pamatdarbības peļņa sasniedza 3,3 miljardus ASV dolāru ar 5,8% peļņu. 

LG Home Entertainment Company ceturtajā ceturksnī  pārdošanas apjomi pieauga par 18%, sasniedzot 5,0 miljardus ASV dolāru. Savukārt pamatdarbības peļņa bija 232 miljoni ASV dolāru ar 4,6% lielu peļņu, kas ir par 5,2% vairāk nekā pagājušaja gadā. Šo pieaugumu sekmēja piedāvāto produktu līdera pozīcijas tirgū un augošais pieprasījums pēc LCD un plazmas televizoriem. Kopējā plakanā paneļa televizoru pārdošana palielinājās par 52% salīdzinājumā ar to pašu periodu iepriekšējā gadā (no 4,3 uz 6,6 miljoniem). Ceturkšņa pieaugums redzams arī LCD TV un plazmas TV pārdošanā (attiecīgi par 38% un 29%). Gada pārdošanas apjomi sasnieguši 15,3 miljardus ASV dolāru, palielinoties par 19,9% salīdzinājumā ar pagājušo gadu. Tas sasniegts pateicoties rekordlielajiem plakano paneļu televizoru pārdošanas apjomiem (19,5 miljoni). Kopumā ienesīgums palielinājies, pateicoties pārdošanas apjomu pieaugumam un izmaksu optimizācijai. 

LG Mobile Communications Company pārdošanas apjoms bija 3,6 miljardu ASV dolāri, kas ir par 7,4% mazāk nekā 2009. gada ceturtajā ceturksnī. Pamatdarbības peļņa bijusi 48 miljoni ASV dolāru, radot 1,3% lielu tīro peļņu 2009. gadā. Ieņēmumi no tālruņu pārdošanas bija 3,3 miljardi ASV dolāru, kas ir par 5% mazāk nekā tajā pašā ceturksnī 2008. gadā. Savukārt pamatdarbības peļņa sasniedza 57 miljonus ASV dolāru, veidojot 1,7% tīrās peļņas. Tālruņu partiju daudzums palielinājies līdz 33,9 miljoniem vienību - par 32% gadā un 7% ceturksnī, sasniedzot rekordlielu skaitu — 33,9 miljonus vienību. 2009. gadā kopumā pārdots rekordliels vienību skaits — 117,9 miljoni — salīdzinājumā ar 2008. gadā pārdotajiem 100,7 miljoniem vienību, ko galvenokārt veicināja izaugsme Ziemeļamerikas, Eiropas un attīstības valstu tirgos. Cenu krituma un mārketinga izdevumu pieauguma dēļ, veicot gada beigu inventarizāciju un paplašinoties attīstības valstu tirgus iespējām, samazinājies ienesīgums salīdzinājumā ar trešo ceturksni. Mobile Communications Company gada pārdošanas apjomi palielinājušies par 13,5 %, sasniedzot 14,2 miljardus ASV dolāru. Savukārt tālruņu jomā pieaugums bijis par 17,3%, salīdzinājumā ar to pašu periodu iepriekšējā gada, sasniedzot 13,4 miljardus ASV dolāru. 

LG Home Appliance Company pārdošanas apjomi pieauguši par 6,8%, sasniedzot 2,1 miljardu ASV dolāru 2009. gada ceturtajā ceturksnī salīdzinājumā ar to pašu periodu iepriekšējā gadā. Izaugsmi pamatā sekmēja pieprasījuma atjaunošanās attīstības tirgos. Uzņēmuma izstrādājumu konkurētspēja radīja pamatdarbības peļņu 65 miljonus ASV dolāru apmērā, nodrošinot 3,1% lielu tīro peļņu. Kaut gan sezonālais pieprasījums bija zems, lielāks pārdošanas apjoms attīstības tirgos un izmaksu samazināšana radīja lielāku gada peļņu. Kopējie pārdošanas apjomi 2009. gadā palielinājās par 10,9% salīdzinājumā ar 2008. gadu, sasniedzot 7,4 miljardus ASV dolāru.

LG Air Conditioning Company ceturtajā ceturksnī reģistrējusi ieņēmumu pieaugumu par 3% uz ASV dolāru valūtas kursa bāzes, sasniedzot 530 miljonus ASV dolāru, salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. Kopējais gada pārdošanas apjoms sasniedzis 3,5 miljardus ASV dolāru, kas ir par 1,4% mazāk nekā iepriekšējā gadā. Turklāt par spīti globālajai ekonomiskajai lejupslīdei, uzņēmums pieredzējis tirgus pieprasījuma un pārdošanas pieaugumu attīstības valstu tirgos. 

LG Business Solutions Company pārdošanas apjoms audzis par 10,8% salīdzinājumā ar iepriekšējā gada ceturto ceturksni, sasniedzot 1,1 miljardu ASV dolāru ar 49 miljonus ASV dolāru lielu pamatdarbības peļņu. Kopējais pārdošanas apjoms 2009.gadā sasniedzis 3,6 miljardus ASV dolāru, kas ir līdzvērtīgi 2008.gadam. Lielāku ienesīgumu veicināja pārdošanas apjomu palielināšana un ciešāka sadarbība ar viesnīcām un lielajiem klientiem. 

Finanšu paziņojums un neekspluatējamās vienības uz pamatuzņēmumu bāzes 
Ceturkšņa cikliskā peļņa un neto peļņa palielinājusies līdz 193 miljoniem ASV dolāru un 254 miljoniem ASV dolāru, veiksmīgi atgriežoties pie peļņas no cikliskiem zaudējumiem 691 miljona ASV dolāru apjomā un neto zaudējumiem 476 miljoniem ASV dolāru apmērā šajā pašā periodā iepriekšējā gadā. Uzņēmuma gada neto peļņa palielinājusies par 325%, sasniedzot 1,6 miljardus ASV dolāru no 438 miljoniem ASV dolāru 2008. gadā. 

Apjoma pieaugums ārvalstu valūtā par 22 miljoniem ASV dolāru un akciju kapitāla pieaugums par 539 miljoniem ASV dolāru no ārvalstu meitasuzņēmumiem un filiālēm palīdzējis palielināt tīro peļņu. Akciju kapitāla pieaugums īpaši vērojams LG Display, kur LG Electronics pieder 37,9% finanšu, sasniedzot 155 miljonus ASV dolāru.
2010. gada 1. ceturkšņa uzņēmējdarbības virziens un perspektīvas
Globālajai ekonomikai stabilizējoties, paredzams tirgus pieprasījuma pieaugums. Globālā mērogā LG Electronics paredz pārdošanas izaugsmi (īpaši LCD televizoriem), ko sekmēs pāreja uz digitālo televīziju attīstīto valstu tirgos un pieprasījuma pieaugums, ko sekmēs Pasaules futbola čempionāts un 2010. gada Olimpiskajās spēles. LG mobilo sakaru uzņēmējdarbības mērķis ir sasniegt 19% lielu pieaugumu vienību pārdošanā, sasniedzot 140 miljonus, pateicoties straujajam viedtālruņu pieprasījumam. Fotoelementi, LED apgaismojums un novatoriski biznesa risinājumi automobiļu un tirdzniecības jomās ir jauni uzņēmējdarbības mehānismi, kas visdrīzāk ieņēmumus palielinās. Paredzams, ka nākamajā gadā šajā pašā periodā LG ienesīgums būs pieaudzis, pateicoties izcilajiem izstrādājumiem mājas izklaides un sadzīves tehnikas jomās. Pirms tam uzņēmums paziņoja, ka tā pārdošanas mērķis ir sasniegt 51,3 miljardus ASV dolāru un 3,1 miljardu ASV dolāru mērķfinansējumu jauniem ieguldījumiem 2010. gadā.

# # #

Papildu informācija:
LG Electronics Latvia

Zane Udrase

Sabiedrisko attiecību menedžere Baltijas valstīs

SIA LG Electronics Latvia

Tālrunis: +371 67 311 337

E-pasts: zane.udrase@lge.com
LG-One

Sabiedrisko attiecību konsultante 

Anete Gribuste

Tālrunis: +371 67240571

E-pasts: anete.gribuste@lg-one.com
Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir pasaules līderis un tehnoloģiju novators sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.



