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LG ELECTRONICS STABILA PEĻŅA 2010.GADA 1.CETURKSNĪ
Rīga, Latvija, 2010.gada 28.aprīlī – LG Electronics (LG) šodien paziņoja par pirmo trīs mēnešu (līdz 2010. gada 31. martam) neauditēto peļņu, pamatojoties uz starptautiskajiem finanšu pārskatu standartiem (SFPS). Pasaules ekonomikas atveseļošanās ir sekmējusi finanšu rezultātus uzņēmumiem, kas darbojas mājas izklaides iekārtu, sadzīves tehnikas un uzņēmējdarbības risinājumu jomā.

Pārdošanas apjomi un peļņa
LG deklarējusi 2010. gada 1. ceturkšņa konsolidēto peļņu 11,9 miljardi ASV dolāru (Korejas vonās 13,7 triljonu) apmērā un pamatdarbības peļņu 462 miljoni ASV dolāru (Korejas vonās 529 miljardu apmērā), kā arī pārdošanas apjoma pieaugumu par 3,7% (līdz 28% ASV dolāros) un darbības peļņas pieaugumu par 2,6% (līdz 26% ASV dolāros) salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. 

LG Home Entertainment Company ieņēmumi pieauguši par 20% salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu, jo palielinājās pieprasījums pēc plakano paneļu televizoriem, tāpēc pārdošanas ieņēmumi bija 4,5 miljardi ASV dolāru (5,2 triljoni Korejas vonu) un darbības peļņa bija 182 miljardi Korejas vonu (159 miljoni ASV dolāru). Saražoto LCD televizoru apjoms ir palielinājies par 62 % līdz 5,2 miljoniem vienību salīdzinājumā ar to pašu periodu iepriekšējā gadā. Mērķtiecīga Full LED LCD televizoru, kā arī augstas klases izstrādājumu ieviešana turpinās sekmēt LG Home Entertainment Company peļņu arī turpmāk.

LG Mobile Communications Company uzrādījusi ieņēmumu pieaugumu pirmajā ceturksnī par 19,4% salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. Rezultātus galvenokārt ietekmēja nesezona un kopumā mobilo tālruņu cenu pazemināšanās. Tālruņu partiju apjoms bija 27,1 miljons vienības, savukārt pārdošanas apjomi samazinājās par 19,7% salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. Ieguldījumu un mārketinga izmaksu dēļ, darbības peļņa samazinājās par 0,9 % salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. Uzņēmums plānojis palielināt pārdošanas apjomus un rentabilitāti, izstrādājot jaunus viedtālruņus un paplašinot globālo operētājsistēmu modeļus.

LG Home Appliance Company guvis stabilus, pozitīvus rezultātus – uzrādot 8 % izaugsmi salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu (33% izaugsme ASV dolāros). Pārdošanas ieņēmumi 1. ceturksnī ir 2,1 miljardi ASV dolāru (Korejas vonās 2,4 triljoni) apmērā, bet peļņa no pamatdarbības 181 miljons ASV dolāru (Korejas vonās 207 miljardu). Pārdošanas apjomi ārvalstu tirgos palielinājušies par 34 % salīdzinājumā ar 2009. gada 1. ceturksni, ko sekmējusi stabila tirdzniecība Ķīnā, Indijā un Ziemeļamerikā. Sagaidāms, ka 2. ceturksnī tirgus pieprasījuma izaugsmes ātrums samazināsies, taču uzņēmums nodrošinās rentabilitāti un vadošo pozīciju tirgū, pateicoties būtiskiem izmaksu samazinājumiem un pārdošanas apjomu ilgtspējīgai izaugsmei.
LG Air Conditioning Company pārdošanas apjomi ir 1 miljards ASV dolāru (1,2 triljons Korejas vonās), kas ir par 6 % mazāk salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu (15 % izaugsme ASV dolāros). Savukārt peļņa no pamatdardības ir 38 miljoni ASV dolāru (43 miljardi Korejas vonās). Nākamajos ceturkšņos tiek prognozēta peļņa, jo tuvojas maksimālo pārdošanas apjomu sezona, kā arī pasaules ekonomika turpina atveseļoties.

LG Business Solutions Company 2010. gada pirmajā ceturksnī uzrāda pārdošanas apjomu būtisku pieaugumu - 15,4 % salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu. Pārdošanas apjomi sasnieguši 1,1 miljardu ASV dolāru jeb 1,3 triljoni Korejas vonās, pateicoties pieprasījumam palielinājumam pēc IT izstrādājumiem un stabilam pieprasījumam attīstības valstu tirgos. Automobiļiem paredzēto izklaides izstrādājumu pārdošanas apjomi palielinājušies, uzlabojoties rādītājiem automobiļu tirgū, un pieauguši arī monitoru pārdošanas apjomi, it sevišķi Eiropā, Dienvidamerikā un Centrālamerikā.

Finanšu pārskata un ar darbību nesaistītās pozīcijas
2010. gada pirmā ceturkšņa tīrā peļņa būtiski palielinājusies līdz 590 miljoniem ASV dolāru jeb 675 miljardiem Korejas vonu salīdzinājumā ar zaudējumiem 142 miljoni ASV dolāru (200 miljardu Korejas vonu) iepriekšējā gadā. Ar pašu kapitāla metodes palīdzību gūtā peļņa 191 miljons ASV dolāru (219 miljardu Korejas vonu) apmērā no saistītiem uzņēmumiem palīdzēja palielināt tīro peļņu. It sevišķi LG Display uzrādījusi ar pašu kapitāla metodes palīdzību gūto peļņu 201 miljons ASV dolāru (230 miljardu Korejas vonu) apmērā.

LG 2010. gadā sāka piemērot SFPS vienotai grāmatvedības un finanšu pārskatu uzskaitei. 104 filiāles, kurās LG pieder vairāk nekā 50 % akciju ar balsstiesībām, ir sagatavojušas savus konsolidētos pārskatus saskaņā ar SFPS, tostarp filiāles ārvalstīs un LG Innotek. Rezultātā LG Display, kurā LG Electronics pieder 37,9 % akciju, vairs netiks iekļauts LG Electronics konsolidētajos ieņēmumu pārskatos.

2010. gada 2. ceturkšņa uzņēmējdarbības virziens un perspektīvas
Uzņēmums 2010. gada 2. ceturksnī prognozē izaugsmi saistībā ar pasaules ekonomikas atveseļošanos un gaisa kondicionieru maksimālo pārdošanas apjomu sezonas sākumu. LG turpinās ieviest jaunus produktus galvenajās kategorijās, tostarp viedtālruņus, veikt spēcīgus ieguldījumus pētniecībā un izstrādē, kā arī mārketingā, un attīstīt augstas klases izstrādājumus, lai nodrošinātu savu pozīciju attiecīgajās kategorijās. 

2010. gada 1. ceturksnī izmantoto valūtu maiņas kursu skaidrojums
Summas Korejas vonās (KRW) ir konvertētas ASV dolāros (USD), piemērojot trīs mēnešu vidējo kursu katrā attiecīgajā ceturksnī: Korejas vonas 1,145 par 1 ASV dolāru (2010. gada 1. ceturksnis) un Korejas vonas 1,409 par 1 ASV dolāru (2010. gada 1. ceturksnis).
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 82 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās visā pasaulē. Pagājušajā gadā piecu LG struktūrvienību – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions - kopējie pārdošanas apjomi sasniedza 43.4 miljardus ASV dolāru (55.5 triljonus Korejas vonu). LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs. Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, apmeklējiet interneta vietni www.lg.com.

