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Informācija medijiem

LG ELECTRONICS UN UL ENVIRONMENT PAZIŅO PAR PIRMO TREŠĀS PUSES SERTIFICĒTU ILGTSPĒJĪGU DATORA MONITORU 

UL Environment apliecina LG E2350V monitoru ilgtspējīguma konstrukciju ražošanā un utilizācijā

Rīga, Latvija, 2010. gada 2. februāris – LG Electronics ir pasaulē pirmais uzņēmums, kas saņēmis jauno UL Environment, Inc Sustainable Product CertificationSM (SPC — Ilgtspējīgo produktu sertifikātu) par progresīvās tehnoloģijas aprīkojumu. LG jaunais 23 collu klases* E2350V LED LCD datora monitors ir pirmais izstrādājums, kas atbilst UL Environment neatkarīgas trešās puses sertifikāta prasībām, ievērojot patērētāju elektronikai noteikto IEEE 1680 vides izpildes standartu, kas ietver ENERGY STAR® energoefektivitātes prasības.  

LG monitors ir pirmais, kas saņēmis UL Environment sertifikācijas zīmi — zaļas lapas, kas apvij iniciāļus UL. Šī zīme līdzinās UL drošības zīmei, kas redzama uz vairāk nekā 20 miljardiem atsevišķu izstrādājumu visā pasaulē. UL Environment sertificētie vides kritēriji ietver cilvēka veselībai un videi bīstamu vielu izslēgšanu vai samazināšanu produktos. Izstrādājuma darbmūža beigās var atkārtoti izmantot vai pārstrādāt 90% no E2350V monitora ražošanā izmantotajiem materiāliem un daļām, tā samazinot uz izgāztuvēm nosūtīto materiālu daudzumu. Monitors tiek pārdots arī iesaiņojumā, no kura pārstrādei var izmantot 90% materiālu. 

UL Environment pārbaudē apstiprināts, ka LG monitors ieguvis IEEE 1680 zelta kategoriju — stingrāko un prestižāko no trim atbilstības līmeņiem. Tiek uzskatīts, ka E2350V ir tirgū vienīgais zelta kategorijas monitors, kas spēj iegūt trešās puses apstiprinājumu ilgtspējas ziņā.

“LG atbalsta vides ilgtspēju. Veidojot savus izstrādājumus, mēs cenšamies mazināt patērētāju elektronikas ietekmi uz vidi un piedāvāt patērētājiem ko labāku,” sacīja LG Electronics USA prezidents Džeimss Šeds (James Shad). “Neatkarīgs trešās puses sertifikāts, kuru piešķir tāda uzticama un kompetenta organizācija kā UL Environment, piesaista patērētāju un mazumtirgotāju uzmanību LG sasniegumiem ilgtspējīguma ziņā.”

Lai noteiktu atbilstību IEEE 1680 ilgtspējas standartam, UL Environment novērtēja izstrādājumu dokumentāciju un ierakstus, izpētīja izstrādājumu paraugus, neatkarīgi pārbaudīja izstrādājumu atbilstību ENERGY STAR prasībām, kā arī veica ražošanas iekārtu pārbaudi. 
“Laikmetā, kad arvien populārāka kļūst “zaļā tukšvārdība”, UL Environment var lepoties ar savu novērtējumu un uzskatāmi parādīt, ka atbilst mūsu holistiskajiem konstrukcijas, ražošanas un darbmūža beigu utilizācijas kritērijiem,” sacīja UL Environment prezidents Stīvs Venks (Steve Wenc). “Mēs paredzam, ka tie, kuri labi pazīst UL izstrādājumu drošības apliecinājumu, meklēs UL vides sertifikāta zīmi, kas balstīta uz stingriem zinātniskiem izmēģinājumiem un pārbaudēm”

Atbalstot LG Electronics pasaules mēroga “zaļās” iniciatīvas, UL ilgtspējīgo izstrādājumu sertifikāts vēl vairāk akcentē LG kā pirmo patērētāju elektronikas ražotāju, kura izstrādājumi novērtēti UL Environmental Claims Validation SM (ECV (Vides prasību vērtējums)) programmā. ECV programma pārbauda atsevišķu izstrādājumu atbilstību vides prasībām un nodrošina uzņēmumiem neatkarīgu trešās puses ekoloģisko prasību novērtējumu. UL Environment arī nosaka ilgtspējas standartus dažādu nozaru attīstības darbā, lai izveidotu visaptverošas vadlīnijas ilgtspējīgai izstrādājumu attīstībai jomās, kurās tās vēl nepastāv.”

LG jaunais 23 collu klases* E2350V LED LCD datora monitors pārdošanā Baltijas valstīs būs pieejams marta beigās.
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* E2350V 23 collu klase/23,0 collas pa diagonāli
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir pasaules līderis un tehnoloģiju novators sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. 2008.gadā LG pārdošanas apjomi sasniedza 44.7 miljardus ASV dolāru, ko veidoja ienākumi no piecām biznesa vienībām – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.

Par LG Electronics Business Solutions Company  

LG Electronics Business Solutions Company attīsta plaša spektra augstākās klases digitālās ierīces un risinājumus, ieskaitot LCD monitorus, komerciālos displejus, audio un video ierīces automašīnām un drošības sistēmas. LG nodrošina unikālas ierīces un servisu, kas sniedz smalkus un uzticamus risinājumus, lai apmierinātu biznesa partneru un klientu vajadzības. Līdz ar 4.3 miljardu ASV dolāru lielu pārdošanas apjomu pasaulē 2008. gadā, LG Business Solutions Company turpina straujo attīstību arī šajā gadā.
Par UL Environment, Inc. 

UL Environment (UL ENVIRONMENT) atbalsta ilgtspējīgu produktu un pakalpojumu izaugsmi un attīstību globālajā tirgū, attīstot standartu un sniedzot neatkarīgus trešās puses novērtējumus un sertifikāciju. UL ENVIRONMENT ir simtprocentīgs meitas uzņēmums Underwritters Laboratories, kas ir pasaules mēroga līderis produktu atbilstības novērtēšanā, jau vairāk nekā simts gadus veic produktu testus un raksta standartus. 

Papildu informācijai apmeklējiet www.ulenvironment.com 


