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LG LCD TV LG LD550 UN LG LD750 – TEHNOLOĢIJas sasniegumu UN IZSMALCINĀTa STILa sinerģija
Rīga, Latvija, 2010.gada 27.aprīlī - Viens no pasaules vadošajiem tehnoloģiju novatoriem LG Electronics (LG) piedāvā Full HD LCD televizorus LG LD550 un LG LD750. Turklāt LG LD550 jau pieejams tirdzniecības vietās Latvijā, bet LG LD750 varēs iegādāties jau maijā.
“Tāpat kā ikvienu LG izstrādājumu, arī LG LD550 un LG LD750, raksturo divas galvenās īpašības - mūsdienīgs dizains un jaunāko tehnoloģiju sasniegumi, kas lietotājam nodrošina jauna līmeņa mājas izklaides pieredzi. LG vienmēr meklē iespējas, lai padarītu dzīvi daudzveidīgāku un mājas interjeru – košāku,” saka Sergejs Samoiļenko, LG Electronics Latvia komercdirektors. 
LG LD750
Mājas izklaides nākotnes pamatā ir platjoslas televīzija, un LG LD750 televizoru sērija (47”/42”/32” collu ekrāns) ar NetCast™ Entertainment Access sistēmu pilnībā ļauj izbaudīt LG sasniegumus šajā jomā. Turklāt, izmantojot bezvadu savienojumu, LG LD750 nodrošina iespēju piekļūt lietotāja iecienītākajām filmām, televīzijas šoviem un citai saistošai informācijai internetā.
Pateicoties TruMotion 200 Hz un iebūvētajam free-view ar lielisku savienojamību, kas ietver HDMI Simplink un USB savienojumu attēlu demonstrēšanai un video atskaņošanai, LG LD750 LCD televizoru sērija nodrošina 1080p Full HD attēla kvalitāti. Vēl LG LD750 ir arī aptumšošanas tehnoloģija, Picture Wizard funkcija, kā arī Clear Voice II sistēma, bezvadu AV saite un Smart Energy Saving Plus, kas mājas izklaidi padarīs arī ekonomiskāku. 
LG LD550
Pateicoties TruMotion 100 Hz un iebūvētajam free-view ar lielisku savienojamību, kas ietver 3 HDMI un USB savienojumu attēlu demonstrēšanai un video atskaņošanai, LG LD550 LCD televizoru sērija (60”/52”/46”/42”/32” collu ekrāns) nodrošina 1080p Full HD attēla kvalitāti, kas patīkami pārsteigs ikvienu mājas izklaides cienītāju.
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 82 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās visā pasaulē. Pagājušajā gadā piecu LG struktūrvienību – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions - kopējie pārdošanas apjomi sasniedza 43.4 miljardus ASV dolāru (55.5 triljonus Korejas vonu). LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs. Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, apmeklējiet interneta vietni www.lg.com.

Par LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Electronics Home Entertainment Company ir viens no lielākajiem plakano paneļu displeju, audio atskaņotāju un video produktu ražotājiem pasaulē. LG produktu kategorijas ietver LCD un plazmas televizorus, mājas kinozāles, Blue-ray disku un video atskaņotājus, audio komponentus, un plazmas displeju paneļus. Fokusējoties uz izteiksmīgām ierīcēm, kompānija ražo produktus ar elegantu dizainu un attīstīta tehnoloģiskās robežas, lai pilnveidotu izklaidi mājās.
