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Informācija medijiem
LG PK950 PLAZMAS TELEVIZORS SAŅĒMIS AUGSTĀKO APBALVOJUMU FOTO UN ATTĒLVEIDOŠANAS JOMĀ – TIPA 2010
Rīga, Latvija, 2010. gada 6. maijs — Pasaules tehnoloģiju novatora LG Electronics (LG) 50 un 60 collu plazmas televizors LG PK950 atzīts par labāko foto/ TV displeju, saņemot prestižo 2010. gada TIPA (Technical Image Press Association) godalgu. 

TIPA asociācijas redaktori uzsvēra: “Ar platjoslas savienojamību un citiem jaunāko tehnoloģiju sasniegumiem 50 un 60 collu LG PK950 nodrošina izcilu kvalitāti kā kustīgiem, tā arī nekustīgiem attēliem. Gan 50, gan arī 60 collu ekrāni nodrošina ne tikai izcilas kvalitātes HD video, bet arī sniedz iespēju ikvienam foto entuziastam demonstrēt savus USB atmiņā saglabātos attēlus augstā kvalitātē.” 
Jāatzīmē, ka TIPA ekspertu komisija īpaši novērtēja LG TruBlack filtru, kas bloķē gaismas atspīdumu un uzlabo ekrānā redzamo attēlu kvalitāti. 
“50 un 60 collu LG PK950 izcilais attēls ir pateicoties vairāku moderno tehnoloģiju izmantošanai,” sacīja LG Home Entertainment Company izpilddirektors un prezidents Saimons Kangs (Simon Kang). “50 un 60 collu LG PK950 iezīmē jaunu ceļu pretī vērienīgai, pilnas izšķirtspējas izklaidei, kas ikvienam ļauj izbaudīt jaunāko tehnoloģiju un eleganta dizaina mijiedarbību.”
2010.gada TIPA godalgu kā “Labākā atmiņas dublēšanas sistēma” saņēma arī LG optiskā iekārta N2B1. Jāuzsver, ka LG N2B1 ir izcila izvēle foto un attēlveidošanas speciālistiem - tai ir divas ātri apmaināmas nišas cietajiem diskiem (ar ietilpība līdz 2 terabaitiem katrai) un Blu-ray optiskais disku rakstītājs, kas nodrošina bezgalīgi drošu un ietilpīgu atmiņu. Tāpat, atbalstot to multivides profesionāļu vajadzības, kuri arvien paplašina digitālās multivides bibliotēkas, LG N2B1 raksturīga vienkārša iestatīšana, ērta tīklošana, droša failu koplietošana internetā, kā arī failu dublēšanas iespējas tieši no atmiņas kartēm. 

TIPA atzīmējusi, ka LG N2B1 atvieglo vajadzīgāko funkciju izmantošanu un neatkarīgiem fotogrāfiem, filmu veidotājiem, kā arī grafikas dizaineriem nodrošina datu dublēšanas un uzglabāšanas iespējas augstākajā līmenī. 
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 82 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās visā pasaulē. Pagājušajā gadā piecu LG struktūrvienību – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions - kopējie pārdošanas apjomi sasniedza 43.4 miljardus ASV dolāru (55.5 triljonus Korejas vonu). LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs. Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, apmeklējiet interneta vietni www.lg.com.

Par LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Electronics Home Entertainment Company ir viens no lielākajiem plakano paneļu displeju, audio atskaņotāju un video produktu ražotājiem pasaulē. LG produktu kategorijas ietver LCD un plazmas televizorus, mājas kinozāles, Blue-ray disku un video atskaņotājus, audio komponentus, un plazmas displeju paneļus. Fokusējoties uz izteiksmīgām ierīcēm, kompānija ražo produktus ar elegantu dizainu un attīstīta tehnoloģiskās robežas, lai pilnveidotu izklaidi mājās.
Par TIPA apbalvojumu
Jau no 1991.gada pasaules mēroga foto un attēlveidošanas periodisko izdevumu organizācija TIPA (Technical Image Press Association) piešķir TIPA godalgas par izciliem sasniegumiem attēlveidošanas jomā. TIPA laureātus ik gadu izvēlas asociācijas redaktori no visas pasaules, vērtējot tādus kritērijus kā inovācijas, jaunāko tehnoloģiju izmantošana, dizains un ergonomika, lietošanas ērtums, kā arī cenas un kvalitātes samērojamība. 
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