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LG predstavuje telefón na platforme Windows® Phone 7 
Spoločnosť LG Electronics CZ (LG), ktorá je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách, predstavuje telefón LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q
. Dve zariadenia postavené na platforme Windows® Phone 7 a novom operačnom systéme spoločnosti Microsoft.
S oficiálnym uvedením Windows® Phone 7 boli oficiálne predstavené i telefóny LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q. Obidva spĺňajú najvyššie technologické požiadavky pre bezproblémový chod novej platformy. Okrem toho ponúkajú užívateľskú nadstavbu v podobe podpory zdieľania multimediálneho obsahu cez DLNA, augmentovanú realitu a hlasové ovládanie. „Cieľom našej spolupráce so spoločnosťou Microsoft bolo vytvoriť prvotriedne multimediálne zariadenie, ktoré by ponúkalo celkom nové možnosti sveta mobilných telefónov. Za LG môžem vyjadriť úplnú spokojnosť s výsledkom, ktorý sme dosiahli,“ povedal  Jong Sung Oh, generálny riaditeľ spoločnosti LG Electronics CZ.
LG Optimus 7 podporuje bezdrôtové zdieľanie multimediálneho obsahu s ďalšími digitálnymi zariadeniami pomocou technológie DLNA. Obrázky zachytené 5MPx fotoaparátom alebo videá natočené v HD rozlíšení si tak jednoducho prehráte vo vašej televízii. Telefón je vybavený funkciami ako Intelligent Shot pre bezchybné fotografie a Panoramatic Mode, ktorý zvládne i 360° panoramatické zábery. Funkcia ScanSearch využíva augmentovanú realitu a spája tak svet informačných technológií s reálnym obrazom snímaným fotoaparátom. Vďaka tomu, že je LG Optimus 7 vybavený GPS a digitálnym kompasom, odporučí miesta na nakupovanie, reštaurácie alebo najbližšiu banku. Všetko prehľadne na displeji v kombinácii s reálnym okolím, na ktoré sa práve pozeráte. Nechýba ani hlasové ovládanie Voice-to-Text. Hovorené slovo uskutočňuje LG Optimus 7 pomocou tejto aplikácie na text. Funkciu využijete pri písaní emailov, poznámok alebo napríklad k aktualizácii vášho statusu na Facebooku alebo Twittery. Obidva telefóny LG Optimus 7 a LG Optimus 7Q disponujú 3,5“ displejom, vnútornou pamäťou 16 GB a batériou s kapacitou 1500mAh. LG Optimus 7Q je navyše  vybavený vysúvacou qwerty klávesnicou. Optimus 7 a Optimus 7Q budú oficiálne uvedené 21. októbra 2010 na trhy vo viac ako 35 krajinách.
So zverejnením akýchkoľvek recenzií pre tento model, prosím počkajte až do oficiálneho dátumu uvedenia telefónov na trh.
O LG Electronics CZ v číslach a dátach

Spoločnosť LG je silnou kórejskou spoločnosťou, ktorá svojou viac než 50ročnou tradíciou patrí medzi svetových lídrov a technologických inovátorov v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách. Regionálna pobočka LG Electronics CZ patrí na českom a slovenskom trhu medzi popredných hráčov v predaji spotrebnej elektroniky. Ponúkané portfólio LG na českom a slovenskom trhu je rozdelené do päť kategórií: Spotrebná elektronika, Domáce spotrebiče, Klimatizačné jednotky, Mobilné telefóny a IT. Česká pobočka LG Electronics bola založená v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Zamestnáva viac ako 100 zamestnancov, pričom sa ročný obrat pohybuje v  miliardách českých korún. Celosvetová skupina LG zamestnáva viac ako 84 tisíc ľudí, ktorí pracujú v 112 prevádzkach v 81 dcérskych spoločnostiach po celom svete. Produkty spoločnosti LG zaručujú vysokú kvalitu, inovatívnosť a osobitosť. Skupina LG kladie dôraz nielen na používanie najnovších technológií, ale i na vzhľad výrobkov. O tom svedčí celý rad ocenení. V tomto roku získala spoločnosť LG ocenenie asociácie EISA v nasledovných kategóriách: Najlepší produkt v pomere cena/výkon, Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina a Európsky ekologický mobilný telefón roka. LG sa pravidelne zúčastňuje súťaží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ sa hlási k spoločenskej zodpovednosti a dlhodobo podporuje charitatívnu organizáciu Srdce na dlani; súčasne je generálnym partnerom klubu HC Sparta Praha. Viac informácií nájdete na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

V prípade záujmu o bližšie informácie, technické špecifikácie, komentáre k výrobkom spoločnosti alebo záujmu o zápožičky produktov kontaktujte prosím PR agentúru 1st CLASS AGENCY: 
Simona Grmanová, Project Specialist +421 911 339 383, e-mail: grmanova.simona@1stclass.sk
� Označenie “Optimus 7Q” sa môže líšiť v závislosti od jednotlivých trhov. 





