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Tlačová správa LG Electronics CZ 
LG uvádza na trh prvé mnohostranné domáce kino HB45E
 s otočnými reproduktormi
Reproduktory sa natáčajú kvôli vytvoreniu čo možno najdokonalejšieho zážitku z počúvania 
Bratislava, 12. apríla 2010 – Spoločnosť LG Electronics, hlavný hráč na globálnom trhu s plochými panelovými displejmi a audio-video zariadeniami, ohlásila uvedenie systému domáceho kina HB45E. Toto Blu-ray domáce kino je mnohostranné a jedinečne štýlové. Má reproduktory, ktoré sa dajú natáčať a prispôsobovať za účelom vytvorenia optimálneho zážitku z počúvania v akejkoľvek miestnosti. Kino tiež disponuje výkonným subwooferom pre zabezpečenie plného zvuku.
HB45E je kompletné 2.1-kanálové domáce kino s Blu-ray prehrávačom vstavaným do jeho prijímača, ktorý môže buď horizontálne ležať alebo vertikálne stáť, čím ho možno zladiť k akémukoľvek usporiadaniu v akejkoľvek domácnosti. 

Dva hlavné reproduktory sa pekne vynímajú na lesklých čiernych podstavcoch a ich mriežky sú vyrobené z krásneho odolného dierkovaného kovu. V polovici oboch predných reproduktorov a subwooferu je horizontálny strieborný pruh. Horná časť každého reproduktoru sa dá natáčať doľava alebo doprava za účelom prispôsobenia výstupného zvuku akejkoľvek miestnosti. 

„Naše domáce kino HB45E je mnohostranné, pokiaľ ide o zvuk, konfiguráciu a obsah,“ prehlásil Robert Šiml, Senior Sales Manager CE spoločnosti LG Electronics CZ. „Predné reproduktory sa môžu natáčať a prispôsobiť sa tak zvuku akejkoľvek miestnosti. Prijímač môže byť umiestnený horizontálne aj vertikálne a jeho prostredníctvom máte prístup k neobmedzenému obsahu zo svojej domácej mediálnej knižnice alebo z webu.“

Okrem Blu-ray možností sa LG HB45E tiež dokáže bezdrôtovo pripojiť k rozsiahlej knižnice audio, video a multimediálneho obsahu prostredníctvom Wi-Fi. BD Live 2.0 obohacuje Blu-ray disky a poskytuje prístup k doplnkovému obsahu týkajúcemu sa daného filmu. Partnerstvo s poskytovateľom obsahu ako je YouTube do Vašej obývačky prináša nekonečný prúd zábavy. Kompatibilita s DLNA (Digital Living Network Alliance) a CIFS (Common Internet File System) systému HB45E umožňuje pripojenie k domácej hudobnej knižnici uloženej v inom kompatibilnom pamäťovom zariadení alebo v počítači. Toto domáce kino s nekonečnými možnosťami pripojenia dokonca obsahuje aj dokovaciu stanicu pre iPod alebo iPhone, čím umožňuje  pohodlný prístup k prenosnej hudobnej zbierke. 

Okrem otočných reproduktorov, vďaka ktorým systém znie čo najlepšie v akejkoľvek miestnosti, LG do HB45E zahrnula svoju najnovšiu technológiu spracovania zvuku. Jej súčasťou je LG Sound Gallery so siedmimi prednastaveniami ekvalizéru vrátane Natural Plus, Game Equalizer, Night Mode, Clear Voice, Bass Blast, MP3 Up-Scaling a VSM Plus.

Mnohostranný systém LG HB45E je domáce kino s výkonom 400 wattov s nekonečnými možnosťami. Na Slovensku bude k dispozícii od mája za 512 EUR.
Špecifikácia:
· Výstupný výkon 400W

· Kompaktný dizajn
· Dvojité možné usporiadanie hlavnej jednotky (vertikálne/horizontálne)

· Dva otočné reproduktory 

· LG Sound Gallery

· BD-Live & Bonus View

· Prehrávanie Blu-ray diskov v 1080p Full HD

· DLNA / CIFS

· TV Sound ez Setup (Optical In)

· Dokovacia stanice a nabíjač pre iPod / iPhone

· DivX HD / MKV Playback

· Prehrávanie z externých HDD (FAT32, NTFS)
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Lokálna pobočka popredného svetového výrobcu spotrebnej elektroniky riadi aktivity pre Českú republiku a Slovensko. Založená bola v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Firma zamestnáva zhruba sto pracovníkov. Ročný obrat neustále rastie a pohybuje sa v rade miliárd korún. Výkonným riaditeľom spoločnosti je Vít Šubert. 
Na českom a slovenskom trhu LG Electronics ponúka produkty nasledujúcich skupín:
· spotrebná elektronika (napr. LCD a plazmové televízory; Blu ray a DVD systémy domáceho kina, rekordéri a prehrávače; autorádiá) 

· mobilné telefóny (predovšetkým s plnedotykovou obrazovkou) 

· domáce spotrebiče (napr. práčky a umývačky DirectDrive s 10ročnou zárukou na motor, beznámrazové chladničky radu NoFrost, mikrovlnné rúry, vysávače) 

· IT (monitory pre súkromné aj priemyselné účely, napaľovacie mechaniky) 

· klimatizačné jednotky do domácností (ArtCool) i komerčných objektov (MultiSplit, VRV) 

LG Electronics CZ dlhodobo podporuje neziskovú organizáciu Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálnym partnerom klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 
V prípade záujmu o bližšie informácie, prosím, kontaktujte: 
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+421 903 267 223
e-mail: katkam@neo.sk
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Spoločnosť LG Electronics (KSE: 066570.KS) je svetovým lídrom a technologickým novátorom v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách. Zamestnáva viac než 82 tisíc ľudí, ktorí pracujú v 114 podnikoch vrátane 82 pobočiek po celom svete. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliárd USD. Portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Domáca zábava, Domáce spotrebiče, Klimatizácia, Podnikové riešenia, Mobilná komunikácia. LG je popredným globálnym výrobcom mobilných telefónov, televízií s plochou obrazovkou, klimatizácií, pračiek s plnením spredu, optických mechaník, DVD prehrávačov a systémov domácich kín. 
LG podpísalo dlhodobú dohodu, vďaka ktorej sa stáva Globálnym partnerom a Technologickým partnerom Formule 1™. Ako súčasť tohto vrcholného partnerstva získava LG výhradné označenie a marketingové práva ako oficiálny dodávateľ spotrebnej elektroniky a mobilných telefónov a pre spracovanie dát tejto celosvetovej športovej udalosti. Viac na www.lge.com. 












