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Tlačová správa LG Electronics CZ 
LG si spojením technológií a dizajnu vyslúžilo tri ocenenia asociácie EISA
Najväčšia európska organizácia združujúca odborníkov a odborné časopisy zamerané na multimediálne technológie ocenila naraz tri výrobky LG — LCD TV, domáce kino             a mobilný telefón. Dve z týchto ocenení získalo LG už druhý krát.
Bratislava, 19. augusta 2010 — LG Electronic (LG), svetový inovátor a líder v oblasti spotrebnej elektroniky a mobilných komunikácií, si dlhodobo kladie za cieľ prepájať posledné technológie s jedinečným dizajnom a právom mu za to patria ďalšie tri ocenenia asociácie EISA. Oplatila sa i orientácia spoločnosti na ekologicky šetrnú výrobu. Na prvom  mieste sa umiestnili a právoplatne tak nesú označenie najlepších produktov nasledovné výrobky: LCD televízor LG 42LE5300 za bezkonkurenčný pomer - cena/výkon (European Best Value LCD TV), systém domáceho kina HB45E ako Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina (European HT compact system) a mobilný telefón LG GD510 POP, ktorý bol zvolený Európskym ekologickým mobilným telefónom roka (European Green Mobile Phone). Ocenenie „European Best Value LCD TV“ a „European Green Mobile Phone“ získlalo LG už druhý rok po sebe. 
Dr. Woo Paik, prezident a technologický riaditeľ LG Electronics, komentoval: „Máme veľkú radosť, že naše výrobky boli opäť ocenené porotou asociácie EISA, o to viac nás teší, že sme obhájili víťazstvo v kategóriách ̕European Best Value LCD TV̕ a ̕European Green Mobile Phone̕. Tri získané ocenenia sú výsledkom dlhodobého záväzku LG prinášať našim zákazníkom vysoko kvalitné výrobky, ktoré sú navyše ekologicky úsporné.“ 
LG 42LE5300 — LCD televízor s najlepším pomerom - cena/výkon
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Televízor LG 42LE5300 je dôkazom, že prepojenie najnovších technológií a skvelého dizajnu nie je v prípade LG len prázdnym sľubom. LCD obrazovka s LED podsvietením zaručuje maximálne jasný         a čistý obraz, zatiaľ čo extrémne tenký rám s Borderless dizajnom vám umožní jedinečné zážitky zo sledovania doslova bez hraníc. Skvelá je    i konektivita cez USB. 
Porota asociácie EISA chválila vo svojom oficiálnom vyhlásení hlavne funkcie televízora          a jeho konektivitu, viac než spokojní boli tiež s novým užívateľsky priateľským menu. 

Televízor je možné na slovenskom trhu kúpiť za doporučenú maloobchodnú cenu 1.135,- EUR.
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LG HB45E – Najlepší Európsky kompaktný systém domáceho kina
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Pri systéme domáceho kina LG HB45E je jasne vidieť, že si dizajnéri dali záležať na tom, aby divákovi ponúkli oveľa viac než len stolový vzhľad. Moderný 2.1 kanálový Blu-ray systém domáceho kina umožňuje nasmerovanie vrchných častí reproduktorov, čo umožňuje dosiahnutie lepšieho priestorového zvuku. Nechýba ani dokovacia stanica pre iPod a konektivita cez USB, DLNA či CIFS. 
V oficiálnom vyhlásení porotcov asociácie EISA si môžete prečítať: „Nájdenie 2.1 kanálového systému domáceho kina, ktorý by bol kompaktný a zároveň ponúkal skvelý zvuk sa nemusí zdať jednoduché. Tenký a štýlový systém HB45E sa ale naozaj vydaril a LG tak nasadilo latku svojim konkurentom skutočne vysoko.“
Systém domáceho kina LG HB45E kúpite za doporučenú maloobchodnú cenu 509,- EUR. 

LG GD510 POP – Európsky ekologický telefón roka

Mobilný telefón LG GD510 známy pod označením POP je zaujímavý nielen svojimi malými rozmermi, nízkou hmotnosťou a bohatou softwarovou výbavou. Mobil má veľký 3“ dotykový displej, váži len 88g a pochváliť sa môže rýchlym užívateľským rozhraním a množstvom aplikácií. Navyše je ešte ekologicky šetrný. Nielen že vyniká malou spotrebou energie, svojich konkurentov prekonáva aj pokiaľ ide o použité materiály. K telefónu je navyše možné dokúpiť solárny panel pre jeho nabíjanie.
Doporučená maloobchodná cena telefónu LG GD510 POP je 133,- EUR. Cena solárneho panela PCB100 je 23,- EUR.
Ocenenia asociácie EISA sú o to cennejšie, pretože porota udeľujúca ceny za najlepšie európske elektronické výrobky je zložená z redaktorov najprestížnejších časopisov a pri vyhodnocovaní dodržujú striktné metódy testovania a porovnávania produktov. 
# # #

O EISA

EISA je asociácia 50 časopisov z 19 európskych krajín, vrátane najnovšieho člena Srbska, ktoré sa zameriavajú na multimédia. Asociácia je známa tým, že každoročne v júny udeľuje európske ceny EISA. Redaktori zo všetkých časopisov sa stretávajú a rozhodujú o tom, ktorý zo spotrebiteľských výrobkov, o ktorom v danom roku písali, získa cenu EISA. Ceny sa udeľujú v šiestich kategóriách: Audio, Video, Domáce kino, Fotografia, Mobilná elektronika a Konvergencia. Všetci víťazi sú oprávnení nosiť počas 12 mesiacov označenie EISA, ktoré dokazuje ich kvalitu a technologický pokrok.
O LG Electronics, Inc. 

Spoločnosť LG Electronics (KSE: 066570.KS) je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách. Zamestnáva viac ako 82 tisíc ľudí, ktorí pracujú v 114 podnikoch vrátane 82 pobočiek po celom svete. Obrat firmy za rok 2007 predstavoval 44 miliárd USD. Portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Domáca zábava, Domáce spotrebiče, Klimatizácie, Podnikové riešenia, Mobilná komunikácia. LG je popredným globálnym výrobcom mobilných telefónov, TV s plochou obrazovkou, klimatizácií, práčok s predným plnením, optických mechanik, DVD prehrávačov a systémov domácich kín.

LG podpísalo dlhodobú dohodu, vďaka ktorej sa stáva globálnym partnerom a technologickým partnerom Formuly 1™. Ako súčasť tohto vrcholného partnerstva získava LG výhradné označenie a marketingové práva ako oficiálny dodávateľ spotrebnej elektroniky a mobilných telefónov a pre spracovanie dát tejto celosvetovej športovej udalosti.  Více na www.lg.com. 

O divízii Mobilnej komunikácie LG Electronics 

Divízia mobilnej komunikácie (Mobile Communications) spoločnosti LG Electronics je globálnym hráčom na trhu mobilných komunikácií. Vďaka spojeniu špičkových technológii s inovatívnym dizajnom vytvára LG telefóny, ktoré zákazníkom po celom svete umožňujú naplno využívať potenciál mobilnej komunikácie. LG sa zaoberá konvergenčnými technológiami a produktmi mobilného IT za súčasného udržovania vedúcej role na trhu mobilnej telefónie so štýlovými dizajnovými telefónmi a pokročilými technológiami. 

O divízii Domácej zábavy LG Electronics 

Divízia domácej zábavy (Home Entertainment) LG Electronics je popredným svetovým hráčom na trhu plochých obrazoviek, audio prehrávačov a video zariadení pre domácich profesionálnych užívateľov. Oblasť aktivít LG zahrňuje LCD a plazmové televízory, systémy domácich kín, Blu-ray prehrávače, audio a video komponenty, plazmové zobrazovacie panely. LG sa pri navrhovaní svojich zariadení sústredí nielen na ich bohaté funkcie, ale i na ich štýlový dizajn a neustále posúvanie technologických hraníc, aby tak neustále vylepšovalo zážitok z domácej zábavy.
O LG Electronics CZ, s. r. o.

Lokálna pobočka popredného svetového výrobcu spotrebnej elektroniky riadi aktivity pre Slovensko a Českú republiku. Založená bola v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Firma zamestnáva približne sto pracovníkov. Ročný obrat neustále rastie a pohybuje sa rádovo v miliardách korún. Výkonným riaditeľom spoločnosti je Vít Šubert, finalista súťaže Manažér roka 2009. 
Na českom a slovenskom trhu LG Electronics ponúka produkty nasledovných skupín:

· spotrebná elektronika (napr. LCD a plazmové televízory; Blu ray a DVD systémy domáceho kina, rekordéry a prehrávače, autorádiá)

· mobilné telefóny (predovšetkým s celodotykovou obrazovkou)

· domáce spotrebiče (napr. práčky a umývačky DirectDrive s 10-ročnou zárukou na motor, beznámrazové chladničky série NoFrost, mikrovlnné rúry, vysávače)

· IT (monitory pre súkromné i priemyselné účely, napaľovacie mechaniky)

· klimatizačné jednotky do domácností (ArtCool) aj komerčných objektov (multisplity, VRV)

V prípade záujmu o bližšie informácie kontaktujte, prosím:

Simona Grmanová, Project Specialist, 1st CLASS AGENCY

tel: +421 911 339 383


e-mail: grmanova.simona@1stclass.sk
