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LG získalo 12 ocenení v tohtoročných CES Innovations Awards


Renomovaná asociácia CEA (Consumer Electronics Association) ocenila výnimočnosť dizajnu a technológií produktov LG Electronics prostredníctvom dvanástich prestížnych ocenení CES 2011 Innovations Awards. Medzi nimi vyniká predovšetkým ocenenie CES 2011 "Najlepšie z inovácií" (CES 2011 "Best of Innovations") v kategórii video displejov za prelomovú 55 "FULL LED HDTV s 3D funkciami a pripojením k internetu.


Produkty LG Electronics boli ocenené v celkom deviatich vysoko konkurenčných kategóriách: video displeje, online audio / video obsah, video komponenty, prenosné prehrávače médií, integrované domáce systémy, počítačové príslušenstvo a zásadné domáce spotrebiče.


"Uznanie výnimočnosti našich produktov asociáciou Consumer Electronics Association je pre nás vždy nesmiernym zadosťučinením," povedal Martin Malý, tlačový hovorca spoločnosti LG Electronics CZ a dodal: "Medzi produkty ocenenými CES 2011 Innovations Awards sú displeje LED LCD a plazma HDTV, systémy domáceho kina, sieťové prehrávače Blu-ray či monitory, ale aj práčky a ďalšie domáce spotrebiče. Inovácie vybrané porotou zahŕňajú technológiu plného podsvietenia LG NANO FULL LED a platformu pre poskytovanie služieb a obsahu LG NetCast 2.0. "


CES Innovations Awards každoročne udeľuje porota popredných dizajnérov, inžinierov a žurnalistov v odvetví spotrebnej elektroniky, ktorí hodnotia produkty na základe kritérií ako užívateľská hodnota, estetickosť, inovácia dizajnu, kvalita a zlepšenie kvality života. Ocenení CES Innovations Awards sponzorovanej asociáciou CEA a schválené Industrial Designers Society of America, zdôrazňujú pokrok v technologickom dizajne a návrhu produktov.


Ďalšie informácie o produktoch ocenených CES 2011 Innovations Awards za design a návrh nájdete na webovej adrese www.CESweb.org / Innovations.


V prípade záujmu o bližšie informácie, technické špecifikácie, komentáre k tovarom alebo záujmu o výpožičky produktov kontaktujte, prosím, našu PR agentúru LG One:
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+421 917 445 739

radovan.svec@lg-one.com

O LG Electronics CZ
Spoločnosť LG je silnou kórejskou spoločnosťou, ktorá sa svojou viac než 50-ročnou tradíciou patrí medzi svetových lídrov a technologických inovátorov v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikaciách. Regionálna pobočka LG Electronics CZ patrí na českom a slovenskom trhu medzi popredných hráčov v predaji spotrebnej elektroniky. Ponúkané portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Spotrebná elektronika, Domáce spotrebiče, Klimatizačné jednotky, Mobilné telefóny a Informačné technológie. Česká pobočka LG Electronics bola založená v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Zamestnáva viac ako 120 zamestnancov, pričom ročný obrat sa pohybuje v miliárdách korún. V celosvetovej skupine LG pracuje viac ako 84 tisíc ľudí, v 112 prevádzkach, v 81 dcérskych spoločnostiach na celom svete. Produkty spoločnosti LG zaručujú vysokú kvalitu, inovatívnosť a osobitosť. Skupina LG kladie dôraz nielen na použitie najnovších technológií, ale aj na vzhľad výrobkov. O tom svedčí celý rad ocenení. V roku 2010 získala spoločnosť LG ocenenia asociácie EISA za Najlepší produkt v pomere cena / výkon, za Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina a za Európsky ekologický mobilný telefón roka. LG sa pravidelne zúčastňuje súťaží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ sa hlási k spoločenskej zodpovednosti a dlhodobo podporuje charitatívnu organizáciu Srdce na dlani. Viac informácií na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

