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LG Electronics revoluciona la industria del gaming con el lanzamiento del primer monitor OLED 5K2K en el mundo
· En un ecosistema donde México tiene un gran impacto, como el gaming, este monitor promete revolucionar dicha industria. 
Ciudad de México, 10 de julio de 2025 — LG Electronics marca un hito en la evolución de la experiencia gamer con la introducción del UltraGear OLED 45GX790A-B, el primer monitor OLED 5K2K del planeta, diseñado para redefinir los gráficos de acuerdo con el rendimiento y realismo en el apasionante y dinámico mundo de los videojuegos.
México se encuentra en el Top 10 en el mercado internacional de videojuegos y es el primer lugar en Latinoamérica, facturando 2 mil 300 mdd en ingresos anuales y teniendo más de 76 millones de jugadores activos, esto de acuerdo al estudio Game On: El auge del gaming en México, de Endeavor.
Características y funciones para elevar tu juego al máximo
Con este contexto en el país, este nuevo producto incorpora una impresionante pantalla OLED QHD de 27 pulgadas (2560x1440), que ofrece imágenes nítidas y colores vibrantes gracias a su tecnología DisplayHDR True Black 400 y una relación de contraste de 1.5M:1. 
Esta combinación garantiza detalles excepcionales, incluso en las escenas más oscuras, sumergiendo al jugador en una experiencia visual sin precedentes.
Pensando en los gamers más exigentes, el UltraGear OLED 45GX790A-B establece un nuevo estándar en velocidad y fluidez, con una frecuencia de actualización de 480Hz y un tiempo de respuesta ultrarrápido de 0.03ms (GtG). 
Estas características eliminan prácticamente cualquier rastro de desenfoque o ghosting, permitiendo reacciones instantáneas y movimientos precisos, factores clave en los eSports, por ejemplo.
La compatibilidad total con NVIDIA® G-SYNC®, VESA Certified AdaptiveSync y AMD FreeSync™ Premium Pro asegura una experiencia de juego dinámica y sin trabas al brindar imágenes suaves y consistentes independientemente de la tarjeta gráfica utilizada.
El diseño del UltraGear OLED 45GX790A-B también responde a las necesidades actuales de los jugadores, incorporando una distintiva iluminación hexagonal y un soporte en “L” que ahorra espacio, permitiendo mayor flexibilidad y organización en cualquier setup.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Int_G1OgIOIo]“Con este lanzamiento, LG Electronics reafirma su compromiso con la innovación tecnológica y el desarrollo de soluciones que potencian la creatividad, competitividad y pasión de la comunidad gamer. Además de representar un avance en hardware, el UltraGear OLED 45GX790A-B arranca una nueva era en la forma de vivir los videojuegos, posicionándose como el monitor definitivo para quienes buscan la máxima calidad y desempeño”, comentó Daniel Aguilar, Director de Comunicación en LG Electronics México.
Este lanzamiento promete revolucionar la industria de los videojuegos, brindando una experiencia visual como ninguna otra. Y ya sea que compitas o juegues por diversión o entretenimiento, con LG, ‘la vida es buena’ (Life’s Good) cuando haces lo que te apasiona. 
Encuentra el monitor en la tienda en línea de LG con un atractivo descuento por introducción del 50%. 
 Para más información sobre el UltraGear OLED 45GX790A-B y otros productos de LG Electronics, visita www.lg.com/mx
# # #
Acerca de LG Electronics Media Entertainment Solution Company 
 LG Media Entertainment Solution Company (MS) es un innovador reconocido en televisores, audio, pantallas y plataformas de smart TV. La MS Company mejora la experiencia de entretenimiento multimedia con sus televisores OLED, conocidos por su negro y colores perfectos, y sus televisores LCD QNED premium, todos impulsados por la plataforma personalizada de smart TV webOS. La MS Company también ofrece soluciones de Tecnologías de la Información (monitores de gaming, monitores de negocio, laptops, proyectores, dispositivos en la nube y monitores médicos), así como soluciones de señalización (señalización Micro LED, señalización digital, monitores de hospitalidad y soluciones de señalización de software), que están diseñados para maximizar la eficiencia de trabajo de los clientes y ofrecer un valor único. Para conocer más sobre LG, visita www.LGnewsroom.com. 
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