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SIGNATURE KITCHEN SUITE LLEGA A LOS CABOS: LA NUEVA ERA DE ELECTRODOMÉSTICOS DE ULTRALUJO INICIA EN MÉXICO

[bookmark: _GoBack]San José del Cabo, Baja California Sur, a 26 de junio de 2025 - LG Electronics, a través de su exclusiva línea SKS (Signature Kitchen Suite), anuncia su llegada al mercado mexicano, eligiendo a Los Cabos como el primer destino para su introducción oficial. Esta decisión no es casual, la región se ha consolidado como uno de los principales polos de inversión inmobiliaria de lujo en el país, atrayendo a compradores nacionales e internacionales que buscan innovación, sofisticación y diseño funcional en sus propiedades.
En alianza con Gómez & Hilman, empresa reconocida por representar las mejores marcas, diseño e interiorismo en Baja California Sur, se presenta por primera vez en México la propuesta de SKS; electrodomésticos inteligentes, empotrables y con ingeniería de precisión, creados para quienes entienden que la cocina es el corazón del hogar contemporáneo.
“SKS representa una nueva filosofía en soluciones de electrodomésticos inteligentes para cocinas ultrapremium, sin duda lo mejor en el mercado. Por eso apostamos por Los Cabos, un mercado con un crecimiento y visión de largo plazo donde el diseño, la arquitectura y la tecnología se integran de forma armónica con el entorno de residencias del más alto nivel”, señaló Daniel Aguilar, Director de Comunicación en LG Electronics México.
La propuesta de SKS combina innovación tecnológica, precisión culinaria e integración de diseño mediante equipos de empotre. La línea con la que se inaugura la presencia de SKS en México incluye nueve productos con la más alta tecnología culinaria profesional:
· Horno doble combinado de 30” con microondas, convección y vapor (SKSCV3002S)
· Horno sencillo combinado de 30” con convección y vapor (SKSSV3001S)
· Parrilla profesional de gas de 48” con zonas de sous vide e inducción (SKSRT480SIS)
· Parrilla profesional de gas de 36” con 6 quemadores de alto rendimiento (SKSRT360S)
· Refrigerador empotrable de puerta francesa de 36”, listo para panelar (SKSFD3604P)
· Columna de refrigeración de 30” con dispensador de agua interno, empotrable y panelable (SKSCR3001P)
· Columna de congelación de 30” empotrable (SKSCF3001P)
· Cava de vinos de 24”, empotrable, con tres zonas de temperatura independientes (SKSCW241RP)
· Lavavajillas Power Steam® de 24”, lista para panelar (SKSDW2402P)
Cada producto de SKS está diseñado para integrarse de forma armónica con el mobiliario de cocina, permitiendo una personalización completa sin comprometer desempeño ni estética. Esto representa una gran oportunidad para desarrolladores inmobiliarios, arquitectos e interioristas que buscan ofrecer un diferencial real en el creciente mercado residencial de lujo de Los Cabos.
Este lanzamiento marca un momento clave para la evolución del diseño residencial en México. Los Cabos, con su creciente portafolio de desarrollos de alta gama, es el escenario ideal para introducir una marca que en mercados como Estados Unidos ya es sinónimo de excelencia, sofisticación y modernidad.
La distribución exclusiva con Gómez & Hilman, empresa con profundo conocimiento del mercado local y estándares internacionales de servicio, garantiza una atención personalizada a cada proyecto, así como asesoría especializada para profesionales del diseño que busquen integrar tecnología de vanguardia con elegancia atemporal.
Para más información sobre la línea completa de productos SKS y asesoría para proyectos residenciales o de hospitalidad, se puede visitar:  www.sksappliances.com/es-mx , www.gomezhilman.com

# # # 
Acerca de SKS 
SKS ofrece innovación en el mercado de electrodomésticos empotrables de ultralujo, combinando diseño funcional con liderazgo tecnológico de última generación. Respaldada por el liderazgo global de LG Electronics, SKS se inspira en la misión de LG: Life’s Good. La marca crea electrodomésticos de cocina de alta gama que unen precisión, desempeño y pasión. Con un firme compromiso con la excelencia y un espíritu innovador que rompe fronteras, Signature Kitchen Suite, conocida como SKS,  ha sido reconocida internacionalmente por sus diseños revolucionarios y continúa redefiniendo la tecnología moderna en electrodomésticos de lujo. Desde la primer parrilla profesional de empotre con sous vide integrada hasta el primer refrigerador empotrable de puerta francesa con cajón central convertible, los electrodomésticos de SKS destacan por su versatilidad, alto desempeño y la máxima experiencia en cocina de precisión. Visita www.sksappliances.com/es-mx/ o sigue a la marca en redes sociales como @SKSmexico.
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