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Tisková zpráva LG Electronics CZ 
S novým telefonem od LG ukážete, co jste opravdu zač
LG GD510 POP je dodáván s kuponem pro polep zadního krytu zdarma – připravte se na to být opravdu jedineční.
Praha, 11. února 2010 --- Časy jednotvárných a nudně vypadajících telefonů jsou nenávratně pryč. LG představuje novinku GD510 POP, která umožní svému majiteli zdarma vytvoření jedinečného designu. Přímo v balení je totiž kromě samotného telefonu také kupon na objednání vlastního skinu (polepu zadního krytu telefonu). Je možné si vybrat z široké nabídky již vytvořených stylů nebo si navrhněte design vlastního polepu, který nemá v širokém okolí nikdo další.
Kupon na odběr vlastního skinu telefonu obsahuje každé balení. Návrhy lze vytvořit a objednat na internetových stránkách www.mujpop.cz, kde je rovněž umístěna galerie již vytvořených návrhů. Všichni tak mají možnost ukázat svému okolí, prostřednictvím zvoleného vizuálu, svou jedinečnou osobnost.
Další výhodou novinky LG GD510 POP jsou její rozměry. Je totiž jen o trochu větší než běžná kreditní karta, což z ní činí jeden z nejmenších telefonů s celodotykovou obrazovkou na trhu, to vše při zachování intuitivního ovládání a široké nabídky funkcí pro komunikaci a multimédia.
LG POP nabízí bohatou výbavu, ve které nechybí například 3Mpix. fotoaparát, TFT WQVGA displej s úhlopříčkou tři palce nebo pokročilý přehrávač hudby (MP3, AAC atd.) a videa (například MPEG4). Zejména mladí lidé pak ocení speciální aplikaci pro sociální sítě Twitter a Facebook, díky kterým mohou být v neustálém kontaktu se svými přáteli.
Telefon je rovněž šetrný k životnímu prostředí. Jakmile totiž akumulátor dosáhne maximální úrovně kapacity energie, telefon vydá zvuk a na displeji zobrazí výzvu k vypojení nabíječky z elektrické sítě, čímž dochází k úspoře elektrické energie. Dalším přínosem pro přírodu je skutečnost, že balení přístroje je vyrobeno z recyklovaného papíru a pro jeho potisk byly využity barvy na bázi sóji. 
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Lokální pobočka předního světového výrobce spotřební elektroniky řídí aktivity pro Českou republiku a Slovensko. Založena byla v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Firma zaměstnává zhruba sto pracovníků. Roční obrat neustále roste a pohybuje se v řádu miliard korun. Výkonným ředitelem společnosti je Vít Šubert. LG Electronics CZ dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 

Na českém a slovenském trhu LG Electronics nabízí produkty následujících skupin:

· spotřební elektronika (např. LCD a plazmové televizory; Blu ray a DVD systémy domácího kina, rekordéry a přehrávače; autorádia)

· mobilní telefony (především s celodotykovou obrazovkou)

· domácí spotřebiče (např. pračky a myčky DirectDrive s 10letou zárukou na motor, beznámrazové chladničky řady NoFrost, mikrovlnné trouby, vysavače)

· IT (monitory pro soukromé i průmyslové účely, vypalovací mechaniky)

· klimatizační jednotky do domácností (ArtCool) i komerčních objektů (MultiSplit, VRV)

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte, prosím: 

Markéta Brychtová

Account Manager Neopublic Porter Novelli
+420 739 678 459
e-mail: marketab@neopublic.cz

O LG Electronics, Inc. 

Společnost LG Electronics (KSE: 066570.KS) je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Zaměstnává více než 82 tisíc lidí, kteří pracují ve 114 podnicích včetně 82 poboček po celém světě. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliard USD. Portfolio LG je rozděleno do pěti kategorií: Domácí zábava, Domácí spotřebiče, Klimatizace, Podniková řešení, Mobilní komunikace. LG je předním globálním výrobcem mobilních telefonů, televizí s plochou obrazovkou, klimatizací, praček s předním plněním, optických mechanik, DVD přehrávačů a systémů domácích kin. 

LG podepsalo dlouhodobou dohodu, díky níž se stává Globálním partnerem a Technologickým partnerem Formule 1™. Jako součást  tohoto vrcholného partnerství získává LG výhradní označení a marketingová práva jako oficiální dodavatel spotřební elektroniky a mobilních telefonů a pro zpracování dat této celosvětové sportovní události. Více na www.lge.com. 













