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Češi a Slováci mohou začít využívat novou verzi pro synchronizaci dat
Společnost LG Electronics CZ (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích, vyvinula novou verzi softwaru LG PC Suite IV pro synchronizaci dat. Ten zajišťuje přenos obsahu mezi telefonem, počítačem a webem.
Programové vybavení společnosti LG PC Suite IV umožňuje synchronizovat kontakty, kalendář, poznámky a záložky internetového prohlížeče; zprávy z telefonu je možné zálohovat v počítači. Program usnadňuje přenos multimediálních souborů jako jsou fotografie, videa či hudba. Novinkou je služba LG Air Sync, která rozšiřuje dosavadní uložiště v telefonu a v počítači o internetové rozhraní. V tuto chvíli je tato služba dostupná jen pro držitele mobilních telefonů LG GD 880 Mini.
„Vzhledem k tomu, že dochází v posledních letech k častému ztrácení mobilních telefonů,  je zálohování čísel a dalších dat velmi důležité. Ztráta samotného přístroje je jistě nemilá, cena ztracených kontaktů je však mnohem vyšší,“ řekl Martin Malý, tiskový mluvčí společnosti LG Electronics CZ a zároveň dodal: „Díky softwaru PC Suite IV má každý uživatel jistotu toho, že při ztrátě mobilního telefonu má svá data v bezpečí.“
Pokud si český nebo slovenský uživatel připojí telefon k počítači, můžete snadno spravovat data uložená v telefonu. Zároveň se zálohují všechny kontakty i položky kalendáře, poznámky a záložky prohlížeče. Stejným způsobem je možné uložit zprávy SMS a MMS. Při ztrátě telefonu najde vše ve svém počítači. Vybrané modely telefonů synchronizují data navíc ještě s webem LG a přístup k nim tak bude kdekoli, kde se lze připojit na internet.
„Návod, jak stáhnout program LG PC Suite IV nalezne každý zájemce na stránkách LG www.lg.cz a www.lge.sk v sekci Servis a podpora – Podpora mobilního telefonu,“ uzavřel Malý. Na stejném místě je i návod, jak program správně nainstalovat, rady a tipy, jak ho používat. LG software PC Suite, příručky a ovladače si uživatel může stáhnout prostřednictvím samostatné aplikace pro aktualizace softwaru s názvem LG Mobile Support Tool, jež se nachází opět na www.lg.cz a www.lge.sk. 

V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům společnosti nebo o zájmu výpůjčky produktů, kontaktujte prosím PR agenturu Euro RSCG: 
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e-mail: lucie.simikova@eurorscg.cz
O LG Electronics CZ v číslech a datech
Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a IT. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 100 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. Celosvětová skupina LG zaměstnává více než 84 tisíc lidí, kteří pracují ve 112 provozech v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V letošním roce získala společnost LG ocenění asociace EISA v kategoriích Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a v kategorii Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
