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LG oznamuje restrukturalizaci společnosti
Společnost LG Electronics (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem v domácích spotřebičích, spotřební elektronice a mobilních komunikacích, dnes představila plány v restrukturalizaci společnosti, která probíhá v rámci dlouhodobého transformačního procesu, jehož cílem je zrychlení růstu. 
Restrukturalizace je postavena na třech hlavních pilířích: zrychlení procesu rozhodování, vyšší úsilí při vývoji moderních technologií a posílení obchodní modelu, založeného na zrychlených inovacích produktů. Na restrukturalizaci bude dohlížet přímo Bon-joon Koo, viceprezident skupiny LG Electronics. 

„Velké společnosti mají obrovské kapacity pro vývoj, často však gigantická struktura začíná pohlcovat sama sebe. Management skupiny LG Electronics se snaží takovým problémům předejít, přichází proto s novým konceptem, který klade důraz na vývoj, a tím i na rychlejší postup nových technologií k zákazníkům“, uvedl Martin Malý, tiskový mluvčí společnosti LG Electronics CZ.
Ve společnosti dojde také k restrukturalizaci mnoha oddělení, aby více odrážely současný trend produktů. Některá oddělení se přeformují na samostatné společnosti, které se pak mohou mnohem přesněji soustředit na ten typ vývoje, který právě potřebují. LG Electronis tak bude zastřešovat společnosti a oddělení jako je „Home Entertrainment“, nabízející komplexní multimediální řešení zábavy, „Mobile Communications“, orientující se na svět komunikací, „Home Appliance“ zastřešující domácí spotřebiče, „Air Conditioning“ pro klimatizace a v neposlední řadě „Energy Solution“, orientující se na životní prostředí, solární energii a LED technologii pro svícení.
V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte, prosím, naši PR agenturu LG One: 
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O LG Electronics CZ 
Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a Informační technologie. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 120 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. V celosvětové skupině LG pracuje více než 84 tisíc lidí, ve 112 provozech, v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V roce 2010 získala společnost LG ocenění asociace EISA za Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, za Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a za Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

