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LG získalo poprvé zlatou cenu Effie za propagaci pračky
Společnost LG Electronics CZ (LG), která je světovým lídrem a technologickým inovátorem v domácích spotřebičích, spotřební elektronice a mobilních komunikacích, si z letošního ročníku soutěže Effie odnesla zlatou cenu za nejefektivnější reklamu. Kampaň na propagaci LG praček Direct DriveTM s titulem „Perte, co se do ní vejde“ kralovala v kategorii výrobků dlouhodobé spotřeby. Kreativně za finálními vizuály stojí spolu s LG agentura Y&R.
„Získání této marketingové ceny je pro nás potvrzením, že nejen široká veřejnost, ale i odborníci vnímali tuto kampaň pozitivně. O tom svědčí i to, že se nám podařilo v segmentu praček s předním plněním zvýšit tržní podíl o 60 %, což je trojnásobně oproti plánu. Stali jsme se tak lídrem v tomto segmentu,“ uvedl Martin Malý, tiskový mluvčí společnosti LG Electronics CZ.
Nosným tématem kampaně byl hlavní benefit pračky, tedy technologie Direct DriveTM. Jedná se o uchycení bubnu pračky přímo na motoru, čímž se zvětší objem bubnu a do pračky se vejde 8 kg prádla, resp. 6 kg do verze s hloubkou 44 cm. Výhoda nadměrné kapacity byl prezentován pověšeným prádlem v netradiční formě a s nečekaným umístěním. Češi tak mohli spatřit reálné prádlo v Legerově a Sokolské ulici a na míru vyrobené prádlo v nadživotní velikosti na Hlávkově mostě. „Jsme rádi, že jsme dostali příležitost realizovat lokální kampaň a že se to vyplatilo. Ve stejném duchu nestandardních a zapamatovatelných kampaní budeme pokračovat i v propagaci dalších našich produktů,“ doplnila Alexandra Poláková zodpovědná za kreativu a mediální plánování ve společnosti LG Electronics CZ.

Společnost LG Electronics CZ tak poprvé za 14 let soutěže Effie získala ocenění za nejefektivnější reklamu. V ní porota posuzuje měřitelné, prokazatelné výsledky kampaní ve vztahu k zadaným cílům a hodnotí účinnost kampaní v poměru k vynaloženým prostředkům. Ke kreativitě se přihlíží ve druhém kole hodnocení.
V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte, prosím, naši PR agenturu LG One: 
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Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a Informační technologie. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 120 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. V celosvětové skupině LG pracuje více než 84 tisíc lidí, ve 112 provozech, v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V roce 2010 získala společnost LG ocenění asociace EISA za Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, za Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a za Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

