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                                                                                            Alger le 31 Août 2008


Promotion Spécial Ramadhan, Avec LG « Kheyar W’ekhtar »
A l’occasion du mois sacré de Ramadhan, LG Electronics Algérie lance une promotion spéciale dédiée à ses clients sur le segment des téléviseurs qu’il prévoit en packs Téléviseurs LCD + Home Cinéma et ce dans les dimensions 32’’, 37’’ et 42’’ 

La promotion qui commence à partir de 80 000 DA TTC : Téléviseur LCD 32’’ LCD (32LG30) + Home Cinema (HT303SU) commencera le 1er septembre jusqu’au 30 septembre 2008. 
Plusieurs packs sont proposés (11 au total) suivant des combinaisons au choix du client et sur la base des caractéristiques uniques des LCD LG, notamment le fameux SCARLET nouvellement introduit sur le marché Algérien. 

A la faveur de cette promotion le client algérien découvrira les nouveautés inédites en terme de performance du téléviseur LCD SCARLET qui concentre une foule de fonctionnalités réunies pour le plaisir du consommateur. 
Associés à la promotion, les Home Cinema proposés sont d’un niveau technologique hautement appréciable dans la mesure où le design et la technologie se confondent en parfaite harmonie.

Cette promotion est disponible dans tout le réseau de distribution LG Essalem Electronics, Attention ! Stock limité.

Dans un autre cadre, et en soutien à la délégation algérienne participant aux jeux para-olympiques en Chine, LG Electronics à organisé un dîner à l’honneur des athlètes en collaboration avec l’ambassade d’Algérie à Seoul. 

Le dîner a eu lieu à Seoul dans un prestigieux hôtel « PARKTEL » en présence de son excellence Mr l’ambassadeur d’Algérie à Seoul, des représentants de LG Electronics et la délégation composée de 43 personnes entre athlètes et accompagnateurs.

# # #
Pour plus d’infos merci de contacter :
Mr. Adel Abdi, Directeur Marketing & Communication : 021 48 41 76/77/78 E-mail : adel@lge.com 
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