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Pressiteade

LG avalikustas esimese kvartali majandustulemused
Seoul, Lõuna-Korea,  28. aprill  2010 – LG Electronics avalikustas täna käesoleva aasta esimese kvartali majandustulemused. Ettevõtte konsolideeritud käive moodustas esimeses kvartalis 11,9 miljardit dollarit, mis on 28 protsenti enam võrreldes eelmise aasta sama perioodiga. Konsolideeritud tegevuskasum kasvas aastaga 26 protsenti, moodustades 462 miljonit dollarit.
Koduse meelelahutuse lahenduste üksuse LG Home Entertainment Company tulu kasvas võrreldes eelmise aasta sama perioodiga 20%. Äriüksuse käive oli 4,5 miljardit dollarit ning tegevuskasum 159 miljonit dollarit. Heade tulemuste taga on LG LED LCD telerid, mida müüdi selle aasta esimeses kvartalis eelmise aasta sama perioodiga võrreldes 62% enam – 5,2 miljonit ühikut. 
Mobiilsete seadmete üksuse LG Mobile Communication Company müügitulu vähenes võrreldes eelmise aastaga 19,4%, mille tingis ettevõtte sõnul mobiiltelefonide hindade üldine langus. Kokku müüdi esimeses kvartalis 27,1 miljonit LG mobiiltelefoni. LG sõnul oodatakse ülejäänud aastast müügitulemuste paranemist tänu uute LG nutitelefonide turule toomisele. 
Koduseadmete üksuse LG Home Appliance Company käive kasvas 33% 2,1 miljardile dollarile eelkõige tänu headele tulemustele Hiina, India ja Põhja-Ameerika turgudel. Üksuse tegevuskasum moodustas 181 miljonit dollarit. 
Õhukonditsioneere tootev LG Air Conditioning Company käive oli 1 miljard dollarit ning see kasvas võrreldes eelmise aasta sama perioodiga 15%. Tegevuskasum moodustas 38 miljonit dollarit. Ärilahenduste üksuse LG Business Solutions Company käive oli 1,1 miljardit dollarit.
Järgmiseks kvartaliks planeerib ettevõte tõusu, mis tingitud globaalse majanduse taastumisest ülemaailmsest kriisist. Ettevõte ennustab häid tulemusi LG Air Conditioning Company äriüksusele, kuna algamas on nimetatud tooteüksuse müügi kõrghooaeg. 2010. aasta teises kvartalis plaanitakse arendada mitmeid preemiumtooteid ja tutvustada uusi tooteid, seal hulgas nutitelefone. 

Detailne ülevaade majandustulemustest inglise keeles: http://www.lg.com/global/ir/reports/earning-release.jsp
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 



