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LG esitles Barcelonas uut mobiiltelefoni LG Mini
Tallinn, Eesti, 18. veebruar 2010 – LG Electronics esitles sel nädalal Barcelonas toimuval Mobile World Congress’il mitmete avalike ürituste ja aktsioonidega oma kõige uuemat sotsiaalmeedia rakendusi toetava mobiiltelefoni LG Mini.

LG Mini on kõige väiksem ja õhem 8,1-sentimeetrise läbimõõduga puutetundliku ekraaniga mobiiltelefon, mis mõeldud neile, kes hindavad kiiret ja mugavat ligipääsu internetiühenduse ja sotsiaalvõrgustikega olenemata asukohast. LG uus telefon on mugavalt väike ning mahub seetõttu ka kitsamatesse taskutesse. Mini sisaldab mitmeid rakendusi, näiteks Social Network Connect, mis võimaldab arvutist märksa mugavamalt ja lihtsamalt sotsiaalvõrgustikes surfata. 

LG Mini esitlusega kaasnesid mitmed avalikud üritused ja aktsioonid üle Barcelona. Nii näiteks ehitati suur inimpüramiid sümboliseerimaks sotsiaalvõrgustike jõudsat kasvu. Samuti veetsid ühiselt päeva koos sadakond inimest, mis on keskmine ühe inimese sotsiaalvõrgustiku suurus. Sellest valmis ka video, mis on peatselt väljas YouTube ja Facebooki keskkonnas.   

LG Mini mobiiltelefon jõuab Eestis müüki aprillis.
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  


