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Pressiteade
LG pälvis tehnoloogiamessil 15 auhinda
LAS VEGAS, 8. jaanuar 2010 – LG Electronics pälvis Las Vegases toimuval CES 2010 tehnoloogiamessil toodete disaini ja innovatsiooni eest kokku 15 mainekat auhinda üheksas erinevas kategoorias. Muuhulgas omistati LGle tiitel uuenduslikuma toote eest online audio/video kategoorias.

LG mobiiltelefonid, koduseadmed, ärilahendused ja koduelektroonika tooted pälvisid auhindu ökodisaini ja jätkusuutliku tehnoloogia, videoekraanide, online audio/video sisu, audio ja video komponentide, koduseadmete, traadita pihuseadmete jm kategooriates. Žürii tõstis eraldi esile LG NetCast Entertainment Access süsteemi ja LG Full LED Slim Backlight LCD tehnoloogiat.
„LGle on omistatud 100 CES innovatsiooni auhinda seitsme aasta jooksul, mis selgelt näitavad LG juhtivat positsiooni innovaatilisuses, toodete kõrges sooritustasemes ja disainis,“ ütles LG Electronics USA turundusvaldkonna asepresident Peter Reiner. „Selline tunnustus peegeldab meie pühendumust pakkuda tarbijatele midagi paremat läbi intelligentsete omaduste, intuitiivse funktsionaalsuse ja stiilse disaini ühendamise.“ 
CES innovatsiooni auhindade saajad valib igal aastal žürii, kuhu kuuluvad tunnustatud tööstusdisainerid, insenerid ja ajakirjanikud. Žürii hindab toodetes kasutajale pakutavat väärtust, toote välimust, uuenduslikku disaini, kvaliteeti ja panust elukvaliteedi parandamisse. CES innovatsiooni auhinnad tõstavad esile tootearendust, inseneritööd ja disaini. 
CES 2010 auhinnatud LG tooted:

· LG INFINIA LE8500 Full LED Slim LCD HDTV - ökodisaini ja jätkusuutliku tehnoloogia kategooria, videoekraanide kategooria
· LG INFINIA Full LED Slim LCD HDTV - videoekraanide kategooria, online audio/video sisu kategooria
· LG INFINIA Wireless-ready LED Plus LCD HDTV - online audio/video sisu kategooria
· Slim Bezel Plasma HDTV - (video komponentide kategooria) 

· Wi-Fi Network Blu-ray mängija Media Library’ga - video komponentide kategooria
· Blu-ray kodukino - audio komponentide kategooria
· Juhtmevaba Network Blu-ray mängija - kodu võrgunduse kategooria
· Võrku ühendatud salvestusseade - kodu võrgunduse kategooria
· Juhtmevaba kodukino süsteem - kõrgjõudlusega audio kategooria
· Püstine tolmukotita tolmuimeja - koduseadmete kategooria
· Nelja uksega alumise sügavkülmkambri paigutusega külmkapp - koduseadmete kategooria
· LG eXpo - mobiiltelefonide kategooria
Rohkem informatsiooni (sh tootefotod) ja ingliskeelne pressimaterjal asuvad aadressil www.lgusa.com/cespressroom. 
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com.


