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LG plaanib oluliselt suurendada mobiil- ja nutitelefonide läbimüüki
Tallinn, Eesti, 19. jaanuar 2010 – LG Electronics plaanib alanud aastal jõudsalt kasvatada mobiil- ja nutitelefonide läbimüüki, tuues turule uusi mudeleid ja tõstes telefonide müügimahtu selle aasta lõpuks 140 miljoni ühikuni. Nutitelefone plaanib LG müüa üle 10 miljoni ning tänu mahukatele investeeringutele tootmisesse on ettevõte võtnud eesmärgiks saada 2012. aastaks üheks kahest juhtivast nutitelefonide valmistajast. 
„Nutitelefonide suur populaarsus ning inimeste nõudlus üha parema sisu ja teenuse järele on viinud meid sinnamaani, et seisame hetkel silmitsi ühe suurima uuendusega mobiilimaailmas,“ ütles LG Electronics Mobile Communication president ja tegevdirektor dr Skott Ahn.
Eelmisel aastal avas LG uue nutitelefonide tootmisüksuse, mis suurendas tootmisjõudlust ligi 30 protsenti. Sellel aastal lansseeritakse 20 uut Android, Windows Mobile või Linux operatsioonisüsteemiga varustatud telefoni. Eriti suured lootused on LG-l Android telefonidele – enam kui pooled sellel aastal turule tulevatest telefonidest on Google’i Android operatsioonisüsteemiga. Aasta esimese pooles keskendutakse mudelitele, mis on lihtsasti kasutatavad ning mõeldud eelkõige neile kasutajatele, kel varasem kogemus nutitelefonidega puudub. Aasta teises pooles tuuakse turule seadmed, mis mõeldud juba kogenud kasutajatele. Kõikki neid uuendusi arvesse võttes loodab LG müüa 2010 aastal üle 10 miljoni nutitelefoni. 

Võrreldes 2009. aastaga on LG-l plaanis mobiiltelefonide müügimahtu suurendada 20 protsenti. Kuigi ettevõte näeb müügi kasvu ülemaailmselt, on prioriteetseteks turgudeks Põhja-Ameerika ja Korea. Nendel turgudel plaanitakse jõudsat ka nutitelefonide müüki.
Lisaks täienevale mobiiltelefonide valikule on 2010. aastal LG-lt oodata uuendusi ka telefonide tehnoloogias. Sellel aastal plaanib LG tutvustada 3 Screen teenust, mis lubab kasutajatel nautida infosisu nii nutitelefonis, teleris kui ka arvutiekraanil, ilma, et selleks oleks vajadust faile erinevatesse formaatidesse konverteerida. Veebruaris on plaanis tutvustada esimest seadet, mis toetab ettevõtte uut 3-Way Sync-tehnoloogiat. Uus tehnoloogia lubab kasutajatel nautida veatut pilti telefonis, arvutis ja internetis üle WiFi võrgu.  
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 
LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida  iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  



