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Pressiteade

LG plasmateler nimetati TIPA poolt parimaks 
Tallinn, Eesti, 4. mai 2010 – Rahvusvaheline fotograafia ajakirjade ühendus TIPA nimetas nii 50- kui ka 60- tollise LG plasmateleri PK950 parimaks tooteks 2010. aastal „Best Photo TV Display“ kategoorias. 

Fotograafia ajakirjadest koosnev Technical Image Press Association (TIPA) on auhindu jaganud alates 1991. aastast, võttes parimate fotograafiaauhindade valimisel arvesse auhinnatavate toodete innovaatilisust, töökindlust, disaini, kasutussõbralikkust, hinna ja võimekuse suhet ning muid omadusi. 

TIPA žürii leidis, et LG 50- ja 60-tollise ekraaniga PK950 plasmateleril, mis kasutab lairibaühendust ja kus on kasutusel kõige uuemad tehnoloogiad, on parima pildikvaliteediga teler fotohuviliste ja -professionaalide jaoks. Mõlemad ekraanid on HD-kvaliteediga ning ühilduvad ka USB-pulgaga. 
Lisaks märgiti ära telerites kasutatav LG TruBlack Filter, mis vähendab ekraanidelt peegeldust ja muudab pildi kvaliteedi paremaks. 
„LG plasmateleri ülimalt kvaliteetne pilt on saavutatud tänu mitmetele innovaatilistele tehnoloogiatele,“ ütles LG Home Entertainment Company juht Simon Kang ning lisas, et mõlemad – nii 50- kui ka 60-tollise ekraaniga PK950 plasmatelerid – pakuvad kasutajatele täiesti uut taset Full HD telerite maailmas. 

TIPA žürii märkis veel ära LG võrgusalvestusseadme LG N2B1, mis nimetati 2010. aasta parimaks tooteks „Best Storage Backup System“ kategoorias.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks. Täiendav informatsioon: www.lge.com.


