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Pressiteade

LG toob Eestis müügile oma uusima puutetundliku ekraaniga mobiiltelefoni 
Tallinn, Eesti, 22. aprill 2010 – Juhtiv mobiiltelefonide valmistaja LG Electronics toob mais Eestis turule oma kõige uuema puutetundliku ekraaniga mobiiltelefoni – LG Mini (LG GD880).
LG Mini on esimene telefon, mis kasutab LG Phantom Browser’it. Spetsiaalselt mobiiltelefonides kasutamiseks mõeldud LG brauser tagab kiirema, mugavama ja kindlama internetilehekülgede lehitsemise. Lisaks sellele on LG Mini varustatud ka spetsiaalsete interneti rakenduste ja sotsiaalvõrgustikega mugavaks ühildumiseks vajalike lisadega, muutes seeläbi kasutajatel lihtsamaks oma tuttavate ja sõpradega ühenduse pidamise. 

LG Mini on lihtsa ja nupuvaba disainiga, mis võitis märtsis mainekad red dot ja iF disainiauhinnad. Telefon toetab mitmeid Google rakendusi – Google Latitude, Gmail, Calendar, Google Maps ja Google Buzz. Täiendatud on ka JavaScript ja Flash veebirakendusi, mis muudavad videote vaatamise YouTube’i leheküljelt sujuvamaks. Minis olev LG Air Sync programm sünkroniseerib informatsiooni telefoni ja arvuti vahel. 

„Meie uuringu tulemused näitavad, et paljudele inimestele tunduvad puutetundliku ekraaniga mobiiltelefonid liiga keerulised käsitleda,“ ütles LG Electronics Mobile Communications juht Skott Ahn „LG Mini on mobiiltelefon, mis ühelt poolt sisaldab hulgaliselt vajalikke rakendusi, kuid on teisalt lihtsasti käsitletav, ilusa disainiga ja kompaktne.“
LG Mini puutetundliku ekraani läbimõõt on 8,1-sentimeetrit. Lisaks on uus telefon varustatud 5-megapikslise kaamera, WiFi ühenduse ja 7,2 Mbps HDSPA andmeside tehnoloogiaga.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  



