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Pressiteade

LG toob turule uue Android mobiiltelefoni
Tallinn, Eesti, 25. mai 2010 – Juhtiv mobiiltelefonide tootja LG Electronics (LG) toob turule Android operatsioonisüsteemiga nutitelefoni LG Optimus (LG GT540). Telefoni on lihtne kasutada ning sobib seetõttu suurepäraselt kasutaja esimeseks nutitelefoniks. 
LG Optimus kasutajad saavad nautida hulgaliselt rakendusi, mida pakuvad Android operatsioonisüsteemiga telefonid. Lisaks võimaldab telefon automaatset sünkroniseerimist kõigi Google mobiilsete teenustega nagu näiteks YouTube, Gmail’i, Gtalk’i, Google Maps’i ja mitmete teiste teenustega.
„LG Optimus on ideaalne valik neile, kelle jaoks see on esimeseks nutitelefoniks,“ ütles LG Electronics Mobile Communications juht Dr. Skott Ahn ning lisas, et see on telefon, mis on disainitud kasutajale, kes on senimaani pidanud nutitelefone liiga keerukaks. 

Telefoni on lisatud mitmeid programme, mis tagavad mugava ligipääsu kõigile populaarsematele sotsiaalmeedia lehekülgedele nagu näiteks SN Manager, Social Networking Client ja Social Networking System.
LG Optimus nutitelefoniga saab kasutaja otse, ilma faile kodeerimata, vaadata DivX- ja Xvid-faile. Telefonil on 3-megapikslike fotokaamera, mis toetab geo-tagging, auto face-tagging ja face-to-action tehnoloogiaid, et kasutajad saaksid lihtsalt luua ja jagada erinevat multimeedia sisu. Lisaks on sellel mudelil sisseehitatud video toimetamise tööriist, mille abil saab videole lisada muusikat ja tekste otse telefonis. 
Poodidesse jõuab LG Optimus juuni jooksul. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  


