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Pressiteade

LG tuli turule 3,2-millimeetrise läbimõõduga OLED-teleriga
Tallinn, Eesti, 13. mai 2010 – Juhtiv teleritootja LG Electronics (LG) toob müügile oma esimese orgaaniliste valgusdioodide (OLED) tehnoloogial valmistatud ülikerge 3,2-millimeetrise läbimõõduga teleri – LG EL9500. Teleril on 15-tolline ekraan, mis on seni turul olevatest OLED-tehnoloogial valmistatud telerite ekraanidest kõige suurema läbimõõduga.

OLED-tehnoloogia baasil valmistatud ekraanides kasutatakse helendavaid materjale. Nende pildikvaliteet on parem, nad tarbivad vähem voolu ja on tavalistest taustavalgustust vajavatest LCD-ekraanidest oluliselt õhemad.

„Oleme alati pööranud erilist tähelepanu sellele, mida meie kliendid ootavad. Uuringutele tuginedes usume, et just praegu on õige aeg LG EL9500 turule tulekuks,“ ütles LG Electronics Home Entertainment Company tegevjuht Simon Kang. “Lisaks pildikvaliteedile tõstab meie OLED-tehnoloogial valmistatud teler tänu oma pea olematule kaalule ja 3,2-millimeetrisele läbimõõdule ka teleri vormi uutesse kõrgustesse.“ 

120Hz Live Scan hoolitseb teleri selge pildi eest ning Clear Voice II ja Trusurround XT tehnoloogiad tagavad suurepärase helikvaliteedi. SIMPLINK HDMI abil saab telerit ühendada teiste koduses majapidamises olevata audio- ja videoseadmetega. LG EL9500 on täielikult plii- ja elavhõbedavaba.

Toode on Eestis saadaval alates mai lõpust.
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks.


