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Pressiteade
LG tutvustab mainekal sisustusmessil Prantsusmaal keskkonnasäästlikke tehnoloogiaid
Tallinn, Eesti, 25. jaanuar 2010 – Kuni 26. jaanuarini Pariisis toimuval sisustus- ja kodumessil MAISON ET OBJET 2010 näitab juhtiv kodumasinate tootja LG Electronics uusi, keskkonnasõbralikust eco-chic elustiilist mõjutatud koduseadmeid. Keskkonnasäästu aitavad toodetes saavutada LG uued nutitehnoloogialahendused nagu näiteks Linear Compressor ja Light Wave.

„Keskkonnasäästlik mõtlemine algab meie kodudest,“ leiab LG Electronics kodumasinate tooteüksuse president Young-ha Lee ning lisab, et rohelist mõtteviisi järgivaid tooted on tehnoloogiaettevõtted tootnud juba mitmeid aastaid.

LG eco-chic valikust on ettevõtte peamiseks tõmbenumbriks messil hiljaaegu turule toodud 385-liitrise mahutavusega külmik, mis on seni turul olevatest standardsuuruses seadmetest suurima mahutavusega. Ruumikas külmikus on kasutatud LG ainulaadset Linear Compressor tehnoloogiat, mis tagab seadmele muuhulgas ka A++ energiatõhususe tunnusmärgistuse. 

Tavaliste külmikutega võrreldes annavad LG Linear Compressor külmikud aastas kuni 20% energiasäästu. Uus tehnoloogia vähendab energiatarbimist tänu lihtsustatud mehaanilistele operatsioonidele, mis vähendab külmutusseadme asjatut pöörlemist või selle liikumist.
LG Linear Compressor tehnoloogiaga varustatud külmikud on tunnustamist leidnud ka messi MAISON ET OBJET 2010 korraldajate poolt, kes lisaks keskkonnasõbralikele uuendustele märkisid ära ka LG toodete stiilse disaini. 

Uute tehnoloogiate hulgas, mida LG messil tutvustab, on LG pesumasinates kasutatav Inverter DirectDrive tehnoloogia, mis tagab toodete töökindluse ja tõstab oluliselt töötamise efektiivsust. Lisaks tutvustatakse LG ahjudes kasutusel olevat Light Wave tehnoloogiat, mille abil saab toit valmis pea neli korda kiiremini. LG KOMPRESSOR tolmuimejates on kasutusel maailma esimene tolmutihendustehnoloogia, mis vähendab allergeenide õhkusattumist.

Pilte LG väljapanekust sisustus- ja kodumessil MAISON ET OBJET 2010 saab vaadata koduleheküljel http://www.flickr.com/photos/lge. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksuses – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Appliance Company
LG Electronics Home Appliance Company on koduelektroonikatööstuse innovaator, mille eesmärk on pakkuda tervislikumaid ja rohelisemaid tooteid, mis ühendavad nutika tehnoloogia ja teedrajava disaini ning pakuvad terviklahendusi igapäevaelu hõlbustamiseks. LG tooted – külmikud, pesumasinad, nõudepesumasinad, toiduvalmistamisseadmed, tolmuimejad ja integreeritavad seadmed – on loodud kasutajate soove silmas pidades. LG uuenduslikud tehnoloogiad ja mugavad lahendused, sh maailma esimene interaktiivne külmik, aurupesumasin ja ahi-mikrolaineahi, on koduelektroonikatööstuses teerajajad, mis aitavad kinnistada LG globaalset liidripositsiooni. 



