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Pressiteade

LGlt kaks uut Blu-ray DVD-mängijat
Tallinn, Eesti, 27. mai 2010 – Suurim koduelektroonika tootja LG Electronics (LG) tõi mais Eestis turule kaks uut Blu-ray DVD-mängijat – LG BD570 ja BD560. LG BD570 on varustatud Wi-Fi-ühendusega. 
„Me loodame, et internetiühendusega DVD-mängijad avardavad oluliselt kasutajate maailma, sest keegi ei tohiks lasta ennast piirata CD- ja DVD-plaatidelt tuleva sisuga,“ märkis LG Home Entertainment Company juht Simon Kang. 
Wi-Fi-ühendusega LG BD570 DVD-mängijaga saab vaadata filme ja videoid YouTube’i leheküljelt ning fotosid Picasa veebialbumist. Samuti saab vaadata reaalajas ilmateadet (Accuweather). Lisaks on mängijal BD-Live 2.0 tugi, mis võimaldab avada Blu-ray plaatidel olevat täiendavat sisu.
LG BD570 saab ühendada arvuti, DNLA valmisolekuga koduse kõvaketta või välise USB-kõvakettaga, et mängida HD-kvaliteediga DivX- või MKV-formaadis filme. HDMI kaabli abil saab mängijat ühendada pea kõigi teleritega. 
Mõlemad uued DVD-mängijad toetavad enimlevinud meediaformaate. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 82 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonna. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest – kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 

LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Home Entertainment Company on juhtiv lameekraanide ning audio- ja videoseadmete tootja, mis pakub oma tooteid nii tavatarbijatele kui ka professionaalsetele turgudele kogu maailmas. LG tootevalikus on LCD- ja plasmateleviisorid, kodukinosüsteemid, Blu-ray mängijad, audioseadmed ja videomängijad, plasmakuvarid ning palju muud. Väga erinevaid võimalusi pakkuvate toodete loomise kõrval peab ettevõte sama oluliseks stiilset disaini ja laiendab tehnoloogilisi piire koduste meelelahutusvõimaluste rikastamiseks.


