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Maailma osavaimad sõnumisaatjad võistlevad LG Mobile Worldcup’il
Tallinn, Eesti, 14. jaanuar 2010 – Täna algab New Yorgis LG Mobile Worldcup, kus selgitatakse välja maailma kiireimad SMS-i saatjad. 100 000 dollari suurust auhinnaraha püüavad 13 osavamatest sõnumisaatjatest koosnevat rahvusmeeskonda üle maailma. 

“Sõnumite saatmine on tänapäeval paljude inimeste jaoks sagedaseks suhtlusvahendiks ning üheks oluliseks viisiks, kuidas oma pere ja sõpradega ühendust pidada. See ongi põhjuseks, miks LG on algatanud omalaadse ürituse,” ütles LG Electronics Mobile Communication president ja tegevdirektor dr Skott Ahn. LG loodab, et selline algatus pakub osalejatele unustamatuid mälestusi, sest lisaks meelelahutusele saavad osalevad tiimid oma kasutusse ka LG kõige uuemad telefonimudelid ja uusimad tehnoloogiad. 
Sel aastal võistlevad omavahel USA, Kanada, Indoneesia, Portugal, Brasiilia, Venemaa, Lõuna-Aafrika, Mehhiko, Argentiina, Lõuna-Korea, Hispaania, Austraalia ja Uus-Meremaa rahvusmeeskonnad. Võistluste jooksul peavad tiimid võistlema viies erinevas ringis nii individuaalselt kui ka tiimiga. Võistkondadele antakse kasutada QWERTY klahvistikuga LG telefonimudel LG BL20, kus hinnatakse nende sõnumisaatmise kiirust ning sisestatud sõnade õigekirja. 
Võitjameeskond saab auhinnaks 100 000 dollari suuruse preemia, teine ning kolmas koht vastavalt 20 000 ja 10 000 dollarit. Lisaks saavad osalejad võimaluse lüüa kaasa kiireima sõnumisaatmise Guinnessi rekordi purustamises, mille eest on auhinnaks välja pandud täiendav 10 000 dollari suurune preemiaraha. Võistluste ametlikud tulemused selguvad samal päeval pärast võistluste lõppu. 

LG Mobile Worldcup’i on peetud alates 2008. aastast. Eelmisel aastal osales võistlusel enam kui kuus miljonit inimest üle maailma. 

Rohkem infot LG Mobile Worldcup World Championship’i kohta internetileheküljelt www.LGmobileworldcup.com. 
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LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2008. aastal moodustas müügikäive kokku 44.7 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 
LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications Company on juhtiv mobiilkommunikatsiooni ettevõte. LG tooted, mida  iseloomustab moodne tehnoloogia ja uuenduslik disain, pakuvad optimaalseid mobiilsidelahendusi klientidele üle kogu maailma. Ettevõtte püüdleb konvergentsitehnoloogia ja mobiilse andmetöötluse poole, olles endiselt mobiilkommunikatsiooni liider tänu stiilsele disainile ja nutikale tehnoloogiale. Täiendav informatsioon: www.lge.com.  



