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Pressiteade

Peagi jõuab Eestis müügile uus LG DVD-kirjutaja
Tallinn, Eesti, 9. veebruar 2010 – LG Electronics esitles hiljuti uut 24x kirjutamiskiirusega sisemist SATA GH24 Super Multi DVD-kirjutajat. Seade on varustatud uudsete Silent Play ja Jamless Play tehnoloogiatega, mis võimaldavad vaikset andme- ja katkematut videoesitust. LG GH24 jõuab Eestis müügile veebruaris.

Unikaalne Jamless Play tehnoloogia hoiab ära videopildi katkemise ka kriimustatud või sõrmejälgedega plaadil. Seade leiab iseseisvalt vähem kui sekundiga järgmise kahjustamata fragmendi ja jätab vahele vigased andmed või kahjustatud plaadiosa. Selliselt on tagatud video katkematu esitus.

Uus Silent Play tehnoloogia võimaldab GH24 seadmel töötada pea müratult. Suurima võimaliku võimsusega toodab seade vaid kuni 32 detsibelli müra, mis on võrdne vaikse sosinaga. See muudab muusika kuulamise ja filmide vaatamise veelgi nauditavamaks. 

GH24 toetab SecurDiskTM tehnoloogiat, mis pakub võimalust maksimaalseks andmete kaitseks. Seadme täiendav tarkvara sisaldab YouCamTM 1.0 litsentseeritud versiooni ja viirusetõrje programmi Norton Internet SecurityTM 2009 60-päevast prooviversiooni. YouCam võimaldab lihtsalt ja kiirelt luua videoklippe ja lisada veebikaameraga suhtlemisel ekraanile eriefekte. 

LG GH24 orienteeruv müügihind Eestis on 560 krooni. 
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LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) on üleilmne tehnoloogiainnovaator koduelektroonika, kodumasinate ja mobiilsidevahendite vallas. Firmas töötab üle 84 000 inimese enam kui 115 tegevusvaldkonnas, k.a. 84 harufirmas üle maailma. 2009. aastal moodustas müügikäive kokku 43,4 miljardit dollarit. LG koosneb viiest äriüksusest  –kodune meelelahutussüsteem, mobiilsed lahendused, kodumasinad, kliimaseadmed ja ärilahendused. LG on maailma juhtiv lameekraaniga telerite, erinevate audio- ja videoseadete, mobiiltelefonide, kliimaseadmete ja pesumasinate tootja. LG on sõlminud pikaajalise lepingu Vormel 1-ga, olles nende globaalseks partneriks ja ka tehnoloogia partneriks. Tänu sellele on LG omandanud eksklusiivsed turundusõigused. Täiendav informatsioon: www.lge.com. 



