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Δελτίο Τύπου

Το νέο LG GD-900 Crystal ήρθε για να κλέψει την παράσταση!

Το πρώτο κινητό τηλέφωνο παγκοσμίως με διαφανές κρυστάλλινο πληκτρολόγιο 
Αθήνα, 16 Ιουλίου 2009 – Η LG Electronics, παγκόσμιος ηγέτης τεχνολογίας και σχεδιασμού στην κινητή τηλεφωνία, παρουσιάζει το LG GD-900 Crystal, το πρώτο κινητό τηλέφωνο παγκοσμίως με διαφανές κρυστάλλινο πληκτρολόγιο, πολυτελή σχεδιασμό και κορυφαία τεχνικά χαρακτηριστικά.

Το LG GD-900  Crystal είναι ένα κινητό τηλέφωνο με οθόνη αφής που βασίζεται στο διάφανο design και θέτει νέα σχεδιαστικά και τεχνολογικά πρότυπα στην κατηγορία. Το κρυστάλλινο πληκτρολόγιό του κυλάει άνετα κάτω από την οθόνη αφής εκπέμποντας ένα ‘’απαλό’’ φως. Το ποιότητας πληκτρολόγιο είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό κρύσταλλο υψηλής αντοχής και είναι ενισχυμένο με μια στρώση υγρού μετάλλου (Liquidmetal) –ένα εξαιρετικά ισχυρό σύνθετο κράμα- το οποίο απορροφάει τους κραδασμούς και τις δονήσεις.
Παράλληλα, το LG GD-900 Crystal ξεχωρίζει επίσης για τις προηγμένες και καινοτομικές λειτουργίες πλοήγησης που ενσωματώνει. Ειδικότερα, το κρυστάλλινο πληκτρολόγιο αφής μπορεί να χρησιμοποιηθεί ακριβώς, όπως ένα ποντίκι σε φορητό Η/Υ ενώ προσφέρει μία πρωτόγνωρη εμπειρία πλοήγησης μέσω ενός Gesture Shortcut (Συντόμευση Νεύματος), μια νέα λειτουργία που προσφέρει μια πρωτόγνωρη εμπειρία πλοήγησης. Τα Gesture Shortcuts μειώνουν τις κινήσεις που απαιτούνται προκειμένου ο χρήστης να έχει πρόσβαση σε σύνθετες λειτουργίες του κινητού τηλεφώνου, κάνοντας τη χρήση της συσκευής διασκεδαστικότερη. Για παράδειγμα, οι χρήστες μπορούν με μια κίνηση να ανοίξουν τον web browser ενώ γράφουν ένα μήνυμα ή e-mail, αγγίζοντας απλά με το δάχτυλό τους το σχετικό εικονίδιο στην κρυστάλλινη οθόνη αφής του LG GD -900 Crystal. 

Το LG GD-900 Crystal ενσωματώνει το τρισδιάστατο διαδραστικό S-Class User Interface (UI) της LG, ενώ διαθέτει ποικίλες  εφαρμογές πολυμέσων και περιεχόμενο γραφικών. Ο συνδυασμός του S-Class UI με τα χαρακτηριστικά αφής καθιστά το LG GD-900  Crystal μια εντυπωσιακή και πανίσχυρη συσκευή πολυμέσων, σχεδιασμένη αποκλειστικά για χρήστες που αναζητούν επικοινωνία με κάθε δυνατό τρόπο. 

Το LG GD-900 Crystal όμως. εκτός από την εντυπωσιακή εμφάνιση, διαθέτει και προηγμένα τεχνικά χαρακτηριστικά που θα ικανοποιήσουν και τους πιο απαιτητικούς χρήστες. Η 8 megapixel φωτογραφική κάμερα με λειτουργία AutoFocus και η οθόνη αφής WVGA LCD 3 ιντσών με Auto-rotate, εγγυώνται πως οι χρήστες μπορούν να απολαμβάνουν τις φωτογραφίες τους όπως επιθυμούν. Επιπλέον, ενσωματώνει mp3 player και εσωτερική μνήμη 1.5GB, ενώ μπορεί να αποθηκεύσει έως 32GB μουσικής, φωτογραφιών ή δεδομένων με τη χρήση κάρτας μνήμης MicroSD. Επιπλέον, διαθέτει υποστήριξη Wi-Fi, επιτρέποντας στο χρήστη να συνδεθεί σε κάθε ασύρματο δίκτυο μέσω των διαθέσιμων hotspots, ενώ έχει συμβατότητα Bluetooth 2.0 για ασφαλή σύνδεση υψηλής ταχύτητας με άλλες συσκευές.

To LG GD-900 Crystal θα είναι διαθέσιμο στην ελληνική αγορά από τις 22/7, στην απόχρωση του τιτανίου, αναδεικνύοντας τον πολυτελή κρυστάλλινο σχεδιασμό του.
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	Gesture Shortcut (Συντόμευσεις Νεύματος)

· Οι χρήστες έχουν άμεση πρόσβαση σε πολλαπλές λειτουργίες με μια απλή κίνηση με το δάχτυλο. 

· Για παράδειγμα, μπορούν να επιλέξουν να «ανοίγει» το music player σχηματίζοντας το γράμμα «Μ» με το δάχτυλο στην οθόνη αφής. 

· Οι χρήστες μπορούν επίσης να «ανοίγουν» τον web browser ενώ γράφουν ένα e-mail ή να ελέγξουν την ατζέντα τους εν μέσω μιας τηλεφωνικής συνομιλίας. 
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	Mouse Mode

· Με τη λειτουργία αυτή οι χρήστες μπορούν να απολαύσουν την περιήγηση στο Ίντερνετ όπως ακριβώς χρησιμοποιούν ένα ποντίκι σε φορητό υπολογιστή. 

· Στη λειτουργία Mouse Mode, η ευαισθησία και η ακρίβεια του πληκτρολογίου και της οθόνης ελαχιστοποιούν τη πιθανότητα αθέλητων εντολών και παρεμβολών κατά την περιήγηση στο Ίντερνετ
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	Multi Finger Touch

· Το LG GD900 Crystal διευκολύνει την ανάγνωση με το χαρακτηριστικό Multi Finger Touch που υποστηρίζει και λειτουργία zoom.

· Η λειτουργία zoom είναι διαθέσιμη κατά την περιήγηση στο Ίντερνετ, την προεπισκόπηση φωτογραφιών ή την παρακολούθηση βίντεο και ταινιών.
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	Finger-writing Recognition (Αναγνώριση Γραφής)

· Η λειτουργία αναγνώρισης γραφής με το δάκτυλο είναι ένας πιο γρήγορος και βολικός τρόπος για την εισαγωγή κειμένου στην κρυστάλλινη οθόνη αφής

· Οι χρήστες μπορούν να πληκτρολογούν γράμματα ή αριθμούς ενώ σερφάρουν στο Ίντερνετ ή συντάσσουν μηνύματα. 
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	Touch Wheel (Κυλιόμενος Τροχός)

· Ο κυλιόμενος τροχός (Touch Wheel) προσφέρει ευκολότερη πρόσβαση στις λειτουργίες πολυμέσων.

· Με τη χρήση του Touch Wheel μπορεί πιο βολικά να: 

· Ρυθμιστεί το επίπεδο του ήχου στο MP3 player και στην αναπαραγωγή βίντεο

· Ελεγχθεί η λήψη στις λειτουργίες φωτογραφικής κάμερας ή εγγραφής βίντεο
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	Normal alphanumeric keypad (Αλφαριθμητικά πλήκτρα αφής)

· Το κρυστάλλινο πληκτρολόγιο επιτρέπει την εισαγωγή αριθμών ή κειμένου με συμβατικό τρόπο μέσω των αλφαριθμητικών πλήκτρων αφής 

· Το πληκτρολόγιο διαθέτει ένα ευρύ και οικείο χώρο για την συγγραφή μηνυμάτων ή υπενθυμίσεων.

· Η λήψη τηλεφωνικών κλήσεων γίνεται απλά «γλιστρώντας» το πληκτρολόγιο προς τα κάτω 


# # #

Σχετικά με την LG Electronics, Inc.

Η LG Electronics, Inc. αποτελεί παγκόσμιο ηγέτη τεχνολογίας και καινοτομίας στα καταναλωτικά ηλεκτρονικά προϊόντα, τις οικιακές συσκευές και την κινητή επικοινωνία, απασχολώντας περισσότερους από 84.000 εργαζομένους σε 115 μονάδες και 84 θυγατρικές παγκοσμίως. Με ετήσια έσοδα για το 2008 που ξεπερνούν τα $ 44,7 δισεκατομμύρια, η LG Electronics αποτελείται από πέντε επιχειρησιακές μονάδες: Οικιακή Ψυχαγωγία, Κινητή Επικοινωνία, Οικιακές Συσκευές, Κλιματισμός και Επαγγελματικές Λύσεις. Η LG αποτελεί την ηγέτιδα εταιρεία παγκοσμίως σε παραγωγή επίπεδων οθονών τηλεοράσεων, προϊόντων ήχου και εικόνας, συσκευών κινητής τηλεφωνίας, κλιματιστικών και πλυντηρίων ρούχων. Η LG έχει υπογράψει μια μακροχρόνια συμφωνία για να γίνει ταυτόχρονα Παγκόσμιος Χορηγός της Formula 1™ και Τεχνολογικός Συνεργάτης στην Formula 1™. Ως μέρος αυτής της υψηλής συνεργασίας, η LG αποκτά τα αποκλειστικά δικαιώματα σε θέματα marketing και αγώνων (designations) ως Eπίσημος πάροχος ηλεκτρονικών ειδών, κινητών τηλεφώνων και συσκευών επεξεργασίας δεδομένων της Formula 1™. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.lge.com.

Σχετικά με την LG Electronics Mobile Communications Company

Η LG Electronics Mobile Communications Company (LG) είναι ηγέτιδα εταιρεία στον κλάδο της κινητής τηλεφωνίας. Βασιζόμενη στην τεχνολογία αιχμής και τον καινοτομικό σχεδιασμό, η LG δημιουργεί φορητές συσκευές τηλεφωνίας που προσφέρουν μια ξεχωριστή εμπειρία επικοινωνίας για τους πελάτες της σε ολόκληρο τον κόσμο. Η LG επιδιώκει τη σύγκλιση των τεχνολογιών και τη δημιουργία προϊόντων φορητής επικοινωνίας με μοντέρνο σχεδιασμό και έξυπνη τεχνολογία, διαδραματίζοντας ηγετικό ρόλο στην κινητή επικοινωνία. 

Σχετικά με την LG Electronics Hellas
Στο πλαίσιο της διεθνούς στρατηγικής για ακόμη πιο γρήγορη και αποτελεσματική ανάπτυξη, ιδρύθηκε το 2002 ως θυγατρική εταιρεία, η LG Electronics Ελλάς, η οποία θα συνεισφέρει δυναμικά τόσο στην ελληνική όσο και στην ευρωπαϊκή αγορά. Στόχος της είναι η κατάκτηση μιας ηγετικής θέσης στην Ελληνική αγορά, ένας στόχος εξαιρετικά φιλόδοξος σε μια ιδιαίτερα ανταγωνιστική αγορά με απαιτητικό κοινό.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με:

Re:public

Γιώργος Δημητρίου
Account Manager

e-mail: g.dimitriou@republic-coms.gr,  

τηλ: 219 9991808

ή μπείτε στο ελληνικό web-site της LG: http://hellas.lge.com   
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