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Pranešimas žiniasklaidai

2010 m. „LG Electronics” sieks parduoti 140 mln. mobiliųjų telefonų 
Vilnius, Lietuva, 2010 m. sausio 19 d. - Pasaulinė lyderė ir mobiliųjų komunikacijų technologijų novatorė „LG Electronics“ (LG) sieks ambicingo augimo mobiliųjų komunikacijų rinkoje: šiais metais bendrovė planuoja parduoti 140 milijonų telefonų. Siekdama iki 2012 m. tapti vienu iš dviejų didžiausių mobiliųjų telefonų gamintojų pasaulyje kompanija taip pat planuoja įtvirtinti pozicijas pasaulinėje išmaniųjų telefonų rinkoje. 

„Sparčiai augant išmaniųjų telefonų, įvairaus turinio ir paslaugų poreikiui, mobiliųjų telefonų rinka artėja prie dar vieno revoliucingų pokyčių etapo“, - sako Skott Ahn, „LG Electronics Mobile Communications Company“ prezidentas ir vykdomasis direktorius. „Siekdami ir toliau išlaikyti rinkos tendencijų lyderio pozicijas bei iki 2012 metų tapti vienu iš dviejų didžiausių pasaulio mobiliųjų telefonų gamintojų, ir toliau sieksime esminių pergalių“, - sakė S.Ahn. 
2010 metais LG planuoja, kad mobiliųjų telefonų pardavimai sieks140 milijonų arba 20 proc. daugiau nei pernai. Plėsdama pardavimo tinklą, 2009 metais kompanija atidarė apie 100 mobilių telefonų parduotuvių besivystančiose pasaulio šalyse. Šiais metais LG planuoja itin sustiprinti savo kaip inovatyvių ir vartotojo poreikiams pritaikytų telefonų gamintojo pozicijas Pietų Korėjos ir Šiaurės Amerikos rinkose. Savo pozicijas LG siūlydama plačią mobiliųjų telefonų pasiūlą nuo išmaniųjų ir patogių iki prabangių bei madingų. 
Siekdama 2012 metais pasiekti išsikeltų tikslų, LG praėjusiais metais įkūrė išmaniųjų telefonų skyrių, ojame dirbančios tyrimų ir plėtros komandos narių skaičių padidino 30 procentų. Šiais metais LG planuoja pristatyti apie 20 išmaniųjų telefonų su „Android“, „Windows Mobile“ ir „Linux“ operacinėmis sistemomis. Ypatingai didelės viltys siejamos su „Android“ telefonais, kuriuose įdiegta patogi atviros prieigos programinė įranga: jie, kaip tikimasi, sudarys daugiau nei pusę visų LG naujųjų išmaniųjų telefonų gamybos. 2010 m. pirmojoje pusėje kompanija daug dėmesio skirs paprasto naudojimo išmaniųjų telefonų gamybai. Juos siekiama pasiūlyti pirmą kartą išmaniaisiais telefonais besinaudojantiems žmonėms, prieš jiems pereinant prie modernaus dizaino aparatų naudojimo. Kompanija tikisi pirmuosius 10 milijonų išmaniųjų telefonų rinkai pristatyti dar šiais metais.      
Galimybė prisitaikyti prie vartotojų poreikių yra svarbiausias LG tikslas užsitikrinant pozicijas išmaniųjų telefonų rinkoje. Šiais metais bus pristatyta „3 Screen Service“ technologija, kuri leis pritaikyti skirtingų formatų failus ir matyti tokį pat vaizdo turinį telefonuose, kompiuteriuose ir televizoriuose papildomai nekonvertuojant formatų. Vasarį LG pristatys vieną iš savo inovacijų – prietaisą su „3 Way Sync“ technologija, kuri suteiks vartotojams galimybę peržiūrėti vienodą vaizdą mobiliuosiuose telefonuose, kompiuteriuose ir internete naudojantis bevieliu tinklu. Siekdama užtikrinti, kad kuo daugiau pramogų ir praktinių galimybių efektyviai veiktų išmaniuosiuose telefonuose, LG bendradarbiauja su geriausiais turinio kūrėjais pasaulyje.
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. 2008 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 44,7 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Mobile Communication Company“ 

„LG Electronics Mobile Communication Company“ yra pirmaujanti pasaulyje mobiliojo ryšio ir informacinių technologijų bendrovė. LG mobilieji telefonai užtikrina optimalią naudojimosi jais patirtį vartotojams visame pasaulyje, nes bendrovė siūlo pažangiausias technologijas ir  inovatyvius mobiliųjų telefonų  dizainus. LG siekia integruoti technologijas ir gamina vis daugiau mobiliųjų telefonų su integruotomis kompiuterių galimybėmis. LG ir toliau sieks pirmauti mobiliojo ryšio telefonų gamybos srityje, kuriant modernaus dizaino produkciją ir taikant sumaniąsias technologijas. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.com


