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Pranešimas žiniasklaidai

„LG Electronics“ skelbia išaugusias pirmojo ketvirčio pajamas 
Vilnius, Lietuva, 2010 m. balandžio 28 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir vartotojiškos elektronikos technologijų inovacijų kūrėjų „LG Electronics“ (LG) paskelbė apie išaugusias pirmojo 2010 m. ketvirčio pajamas. Sausio – kovo mėnesiais kompanijos pardavimai visame pasaulyje sudarė 11,9 mlrd. JAV dolerių ir, lyginant su tuo pačiu 2009 m. laikotarpiu, išaugo 3,7 procento. Bendrovės pelnas siekė 462 mln. JAV dolerių – 2,6 procentais daugiau nei 2009 m. pirmajame ketvirtyje. 

„LG Home Entertainment Company“ pajamos, lyginant su 2009 m. pirmu ketvirčiu, augo 20 proc. ir siekė 4,5 mlrd. JAV dolerius. Įmonė gavo 159 mln. dolerių pelno. Sėkmingus įmonės veiklos rezultatus lėmė išaugę plačiaekranių televizorių pardavimai, pelningą augimą įtakojo nauja LED skystųjų kristalų televizorių linija bei produktų kokybė. Pirmą ketvirtį kompanija pardavė 5,2 milijonus skystųjų kristalų televizorių – net 62 proc. daugiau nei 2009 metais tuo pačiu periodu. 

Tuo tarpu  „LG Mobile Communications Company“ pardavimų pajamos sumažėjo 19,4 procentų lyginant su tuo pačiu periodu 2009 m. Pirmąjį 2010 m. ketvirtį kompanija pardavė 27,1 milijoną mobiliųjų telefonų. Lyginant su 2009 m. sausio – kovo periodu pajamos iš mobiliųjų telefonų pardavimų sumažėjo 19,7 proc., pelnas – 0,9 procentais. Mažesnį pirmojo 2010 m. ketvirčio pelną lėmė sumažėjusios mobiliųjų telefonų kainos, išaugusios investicijų ir rinkodaros išlaidos. 
Pirmasis 2010 m. ketvirtis buvo sėkmingas „LG Home Appliance Company“. Lyginant su praėjusių metų pirmuoju ketvirčiu kompanijos pardavimai išaugo 8 proc. iki 2,1 mlrd. JAV dolerių, pelnas siekė 181 mln. JAV dolerių.

„LG Air Conditioning Company“ pardavimai siekė 1 mlrd. JAV dolerių (6 proc. mažesni lyginant su 2009 m. I ketvirčiu), pelnas - 38 mln. JAV dolerių. Kompanija planuoja padidinti pardavimus besivystančiose šalyse. Tikimasi, kad antrajame šių metų ketvirtyje išaugs oro kondicionierių pardavimai.

„LG Business Solutions Company“ pranešė apie rekordinius 1,1 mlrd. JAV dolerių pirmo ketvirčio pardavimus – jie net 15,4 proc. didesni nei pirmajame 2009 m ketvirtyje. Sėkmingus rezultatus lėmė išaugę pardavimai besivystančiose šalyse, informacinių technologijų paklausa. Europoje, Pietų ir Centrinėje Amerikoje atsigavusi automobilių rinka skatinanti didesnius automobiliams skirtos elektronikos pardavimus. 
Lyginant su 2009 metais, „LG Electronics“ pirmojo 2010 m. ketvirčio grynasis pelnas išaugo iki 590 mln. JAV dolerių. Iš jų 191 mln. JAV dolerių pelną bendrovė gavo iš savo antrinių įmonių. „LG Electronics“ ir toliau pristatys naujus produktus, taip pat išmaniuosius telefonus, investuos į tyrimus, vystys aukštos kokybės produktus.  

Nuo 2010 metų „LG Electronics“ finansinės veiklos rezultatai bus skaičiuojami pagal „International Financial Reporting Standards“ (IFRS) standartus, tai leis suvienodinti kompanijos ir jos padalinių, antrinių įmonių rezultatus. 
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Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.

