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Pranešimas žiniasklaidai

„LG Pop“ telefoną jau pasirinko milijonas vartotojų  

Vilnius, Lietuva, 2010 m. vasario 23 d. – Viena iš pasaulio lyderių ir mobiliųjų komunikacijų technologijų novatorė „LG Electronics“ (LG) pranešė, kad mobilusis telefonas „LG Pop“ (LG GD510) pasiekė rekordinius pardavimus. Praėjus vos 100 dienų nuo šio telefono su lietimui jautriu ekranu pristatymo, pasaulyje jau parduotas milijonas šių telefonų. Tai vienas populiariausių „LG Electronics“ telefonų modelių. 
„Kurdami „LG Pop“ orientavomės į klientų poreikius - siekėme pristatyti kompaktišką, neapkrautą nereikalingomis funkcijomis telefoną, kurį būtų patogu naudoti. Jame įdiegtos visos būtinos išmaniųjų telefonų funkcijos bei paprastas valdymas. Šias savybes vartotojai šiuo metu itin vertina“, - sako Skott Ahn, „LG Electronics Mobile Communications Company“ prezidentas.  

Dėl 7.6 cm skersmens WQVGA jutimui jautraus ekrano, itin plono, vos 4,8 mm rėmelio bei visų išmaniajam telefonui būtinų funkcijų „LG Pop“ išpopuliarėjo tarp klientų, ieškančių kompaktiško telefono, kuriame būtų įdiegtos reikiamos savybės. Suteikdamas galimybę vartotojams paprastai ir patogiai prisijungti prie tokių socialinių tinklų kaip „Facebook“, „Myspace“ ir „Twitter“, „LG Pop“ leidžia bet kuriuo metu  keistis naujienomis ir bendrauti su draugais. 
„LG Pop“ susilaukė įvertinimo ir už jame naudojamas inovatyvias ekologiškas technologijas. Vienas didžiausių „LG Pop“ išskirtinumų - papildoma saulės baterija, kuri itin praverčia išsekus telefono akumuliatoriui. Ją naudojant, saulėtą dieną 10 minučių įkrovos pakaks norint paskambinti ir kalbėti daugiau kaip dvi minutes, o budėjimo režimu tiek įkrautas telefonas veiks 180 minučių. Be to, „LG Pop“ įdiegtos „Eco-tree“ ir „Eco-calculator“ savybės leis tiksliai suskaičiuoti, kiek naudojant saulės bateriją buvo sumažinta anglies dvideginio emisija. 
„LG Pop“ siūlo naują vartotojų sąsają, pasižyminčią žaismingomis piktogramomis ir ryškiomis spalvų schemomis. Telefonas parduodamas su keičiamais dangteliais. Vartotojai gali rinktis iš jiems patinkančių spalvų – nuo rožinės, žalios ar oranžinės iki žemės riešutų tekstūros juodos ar blizgios baltos. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.

Apie „LG Electronics Mobile Communication Company“ 

„LG Electronics Mobile Communication Company“ yra pirmaujanti pasaulyje mobiliojo ryšio ir informacinių technologijų bendrovė. LG mobilieji telefonai užtikrina optimalią naudojimosi jais patirtį vartotojams visame pasaulyje, nes bendrovė siūlo pažangiausias technologijas ir  inovatyvius mobiliųjų telefonų  dizainus. LG siekia integruoti technologijas ir gamina vis daugiau mobiliųjų telefonų su integruotomis kompiuterių galimybėmis. LG ir toliau sieks pirmauti mobiliojo ryšio telefonų gamybos srityje, kuriant modernaus dizaino produkciją ir taikant sumaniąsias technologijas. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.com


