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Pranešimas žiniasklaidai

LG pristato naują įrašomąjį DVD įrenginį „GH24“
Vilnius, Lietuva, 2010 m. vasario 9 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir vartotojiškos elektronikos technologijų inovacijų kūrėjų „LG Electronics“ (LG) pristato naują įrašomąjį DVD įrenginį„GH24 Super Multi“ su maksimalus 24x sparta, integruota triukšmą mažinančia „Silent Play“ ir vaizdo turinio klaidų atkūrimo technologija „Jamless Play“.
Unikali „Jamless Play“ technologija padeda atkurti vaizdą fiziškai pažeistose laikmenose. Sukdamas diską įrenginys praleidžia pažeistas vietas ir atkuria vaizdą vienos sekundės tikslumu. Gaudamas nepertraukiamą vaizdo srautą „GH24 Super Multi” pašalina trukdžius geriau nei daugelis kitų įrašančiųjų DVD įrenginių. 

Nauja „Silent Play“ technologija leidžia „GH24“ veikti labai tyliai, nepakenkiant sistemos efektyvumui. „GH24“ perduoda 2,400 KB duomenų per sekundę, sukeldamas iki 32 decibelų stiprumo garsą. Tai beveik prilysta bibliotekose girdimam 30 decibelų triukšmui. Tylus disko sukimo garsas netrikdo žiūrint vaizdo įrašus ar klausantis muzikos. 

„GH24“ pritaikyta „SecurDisk“ technologiją, suteikianti maksimalią svarbios informacijos apsaugą nuo neteisėtos prieigos. CD ar DVD kompaktiniuose diskuose esančius duomenis apsaugos slaptažodis ar asmeninis elektroninis parašas, kuris leidžia naudotis informacija tik įrodžius vartotojo autentiškumą. Be to, diske saugoma įrašytos informacijos kontrolinė suma (angl. checksum), užtikrinanti duomenų vientisumą ir nuskaitotumą. Prireikus galima apriboti diske esančių PDF failų kopijavimą. Tam skirta "Nero" programinė įranga su "SecurDisk" funkcija pridedama prie kai kurių įrenginio modelių.
LG įrašantysis DVD įrenginys palengvina programinės aparatinės įrangos (angl. firmware) diegimą. Informacija apie rekomenduojama skirtingų tipų optinių diskų sukimo greitį atnaujinama internetu.

Kartu su „GH24” siūloma programinės įrangos „YouCam“ 1.0 licenzija ir bandomoji, 60 dienų veikianti „Norton Internet Security 2009“ saugumo paketo versija. „YouCam“ programinė įranga suteikia vartotojams paprastą sąsają leidžiančią fotografuoti, kurti filmus ir bendrauti naudojant kamerą suteikiančią galimybę pridėti specialius efektus. „Symantec“ saugumo priemonių paketas „Norton Internet Security“ apsaugo nuo virusų, socialinės inžinerijos („phishing“) atakų, Trojos arklio tipo virusų, kitų kenkėjiškų programų.  
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Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.


