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Pranešimas žiniasklaidai

LG pristato pirmąjį LED monitorių su integruotu žemų dažnių garsiakalbiu 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 19 d. – Viena iš verslo sprendimų lyderių „LG Electronics“ (LG) praneša apie LED monitorių serijos „M80“ prekybos pradžią bei pristato „M80DF“ –  pirmąjį monitorių rinkoje su integruotu žemų dažnių garsiakalbiu. Ypatingai aukštos kokybės erdvinį garsą suteikiantis „M80DF“ Lietuvoje bus pristatytas birželio mėnesį.  
„Vis daugiau naudotojų nori namuose turėti daugiafunkcinę įrangą, skirtą įvairaus turinio skaitmeninėms pramogoms. „M80“ serijos monitoriuje integruotas žemų dažnių garsiakalbis, USB jungtis bei žaidimų funkcijos atitiks kiekvieno lūkesčius. Naujasis monitorius suteikia itin aukštą garso ir vaizdo kokybę, praplečia namų pramogų galimybes“, - sako Brian Kwon, „LG Electronics Business Solutions Company“ viceprezidentas. 
Naujasis monitorius puikiai pritaikytas tiek televizijos žiūrėjimui, tiek muzikos klausymui ar kitoms pramogoms. „M80DF“ yra pirmasis monitorius su žemų dažnių garsiakalbiu, suteikiančiu dar kokybiškesnį erdvinį garsą nei iki šiol. Monitoriuje integruotas naujojo mobiliosios skaitmeninės televizijos standarto DTV imtuvas (DVB-T, DVB-C, MPEG4) suteikia pilną HD vaizdą, didelis kontrasto santykis išlaiko spalvų ryškumą bei aiškesnį vaizdą nepriklausomai nuo patalpos apšvietimo. „M80“ yra ideali platforma vaizdo žaidimams ir filmų peržiūrai, monitorius lengvai prijungiamas prie kitų skaitmeninių prietaisų – vaizdo kamerų, skaitmeninių fotoaparatų. 
„M80“ serija išskiria dizainu – glotnių formų, itin siauro rėmelio, vos 16,5 mm storio korpuso monitorius tiks bet kurioje namų erdvėje. 
Kuriant „M80“ seriją nebuvo pamiršta ekologija. Naujajame monitoriuje atsisakyta kenksmingų elementų – gyvsidabrio ir halogenų. „M80DF“ yra vienas iš mažiausiai elektros energijos sunaudojančių monitorių rinkoje. 
Atsižvelgiant į vis didėjantį skaitmeninės televizijos poreikį, naujasis „M80DF“ su LED technologija puikiai atstoja tiek kompiuterio monitorių, tiek ir televizorių, pasižymi visomis naudotojų poreikius tenkinančiomis savybėmis. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Business Solutions Company“

LG Electronics Business Solutions Company yra pirmaujanti kompanija, kuri plėtoja įvairaus dydžio aukštos klasės skaitmeninius prietaisus ir sprendimus – skystųjų kristalų (LCD) ekranus, komercinius ekranus, automobilių informacinę aplinką ir apsaugos sistemas. LG numato ateities verslo tendencijas ir kuria unikalius prietaisus ir paslaugas, kurios pasižymi pažangiais ir patikimais sprendimais ir atitinka verslo ir privačių vartotojų poreikius. 

