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Pranešimas žiniasklaidai

LG pristato vaizdo grotuvą su belaidžiu ryšiu
Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 27 d. – Viena iš pasaulinių plačiaekranių televizorių ir garso bei vaizdo technikos lyderių „LG Electronics“ (LG) pristato „Blu-Ray“ diskų grotuvą „BD570“ su integruotu belaidžio tinklo moduliu. Naujasis grotuvas suteikia galimybę prisijungti prie interneto ar vietinio tinklo bei patogiai peržiūrėti įvairaus turinio vaizdo ir garso įrašus televizoriaus ekrane. 

„Nuo šiol nebūtina apsiriboti tik optiniuose DVD ar „Blu-ray“ diskuose įrašytų filmų peržiūrėjimu. Bevielis „BD570“ grotuvas suteikia galimybę naudotis internete esančia įvairaus turinio informacija ir pramogomis – peržiūrėti vaizdo įrašus, nuotraukas, klausytis muzikos“, - sakė Simon Kang, „LG Home Entertainment Company“ prezidentas ir vykdantysis direktorius. 

LG „BD570“ savininkai galės daug patogiau peržiūrėti portalo „YouTube“ vaizdo įrašus, internetinių albumų „Picasa“ sistemoje nuotraukas – integruota belaidžio ryšio technologija leis lengvai perkelti juos iš kompiuterio į televizoriaus ekraną. „Blu-Ray“ grotuvas suderinamas su „BD-Live 2.0“ technologija, išplečiančia filmus papildoma informacija – nerodytais epizodais, anonsais, žaidimais. 
Grotuve įdiegtos belaidžio ryšio ir DNLA galimybės leidžia lengvai prisijungti prie kompiuterio, išorinių kietųjų diskų, USB atmintinių ar kitų duomenų saugojimo įrenginių. Naujasis grotuvas gali atkurti aukštos HD raiškos ir „DivX“ bei MKV formatų vaizdo įrašus. 
„BD570“ jungiasi prie televizoriaus HDMI jungtimi, suteikiančia 1080p vaizdo raišką „Blu-Ray“ ir standartinių DVD diskų įrašams. „LG BD570“ vartotojams leidžia prisijungti prie muzikos tinklalapio „Gracenote“ tarnybinės stoties ir parsisiųsti žinomų atlikėjų bei grupių dainas. 
„BD570“ Lietuvoje bus galima įsigyti birželio mėnesį. Kartu su juo LG mūsų šalies rinkai pristatys „Blu-Ray“ grotuvą „BD560“. Jis taip pat suderinamas su daugeliu populiarių vaizdo įrašų formatų, įskaitant MKV ir „DivX“, leidžia į televizoriaus ekraną perkelti „YouTube“ vaizdo įrašus, „Picasa“ sistemoje esančias nuotraukas. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų, įskaitant 84 filialus visame pasaulyje, dirba daugiau nei 84 tūkstančiai žmonių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. www.lge.lt.


