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Pranešimas žiniasklaidai

Lietuvoje pristatomas naujasis LG skystųjų kristalų televizorius „LE3300“ 
Vilnius, Lietuva, 2010 m. balandžio 21 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulio plokščiaekranių televizorių, garso bei vaizdo technikos gamintojų „LG Electronics“ (LG) pristato itin ploną LED skystųjų kristalų televizorių „LG LE3300“. Naujasis televizorius išsiskiria unikalaus dizaino ir pažangių techninių ypatybių deriniu bei siūlo mėgautis 768p HD raiškos vaizdu. 
„Pristatydami „LG LE3300“ siūlome mėgautis visaverte, naujus žiūrėjimo pojūčius suteikiančia televizija. Elegantiškas televizorius puikiai derės prie interjero, papuoš kiekvienus namus“ – sako Sergey Samoilenko, „LG Electronics Latvia“ pardavimų direktorius. 
Lietuvoje pristatomas „LE3300“ su 32 colių įstrižainės ekranu. Kaip visi LG LED skystųjų kristalų televizoriai, „LE3300“ pasižymi itin ryškiu, švariu 1 000 000 : 1 kontrasto vaizdu, bei plonu korpusu. Siaura ekrano kraštinė susilieja su televizoriaus plokštuma bei sumažina atspindžių kiekį ekrane.
Keturios HDMI jungtys suteikia galimybę prie televizoriaus lengvai prijungti žaidimų kompiuterius, namų kino sistemomas, „Blu-ray“ grotuvus ar palydovinės televizijos imtuvus. USB įvesties jungtis leidžia prijungti skaitmeninius fotoaparatus, MP3 grotuvus, išorinės atminties laikmenas. 
„ISF Certification“ standartas, „Color Gradation“ ir „Picture Wizard II“ technologijos leidžia lengvai valdyti vaizdo nuostatas. „Invisible Speaker“, „Clear voice II” ir „Infinite Sound“ technologijos suteikia kokybiškesnius ervinio garso efektus. 
„LG LE3300“ kainuoja apie 2500 litų. 
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Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.

