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Pranešimas žiniasklaidai

Naujasis dviejų SIM kortelių telefonas „LG GX300“ padės taupyti laiką
Vilnius, Lietuva, 2010 m. birželio 1 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulinių mobiliųjų komunikacijų lyderių ir technologijų novatorių „LG Electronics“ (LG) pristatė su dviem SIM kortelėmis veikiantį mobilųjį telefoną „GX300“. Jis leidžia planuojantiems laiką ir išlaidas efektyviai naudotis darbo ir asmeniniais numeriais neišjungiant telefono. Lietuvoje „LG GX300“ bus galima įsigyti nuo birželio mėnesio. 
„Spartėjant gyvenimo tempui, gebėjimas suderinti profesinį ir asmeninį gyvenimą tapo raktu į gyvenimo kokybę. „LG GX300“ yra idealus pasirinkimas žmonėms, naudojantiems du telefonus, kurių vienas skirtas asmeniniams, o kitas - dalykiniams klausimams. Pasitelkę naująjį „GX300“, šiuos aspektus jie galės paprastai suderinti“, - sako Sergejus Samoilenko, „LG Electronics Latvia“ pardavimų direktorius.  

Stilingas ir dailus, vos 12,8 mm storio „LG GX300“ išsiskiria dideliu ekranu bei skaitine klaviatūra. Telefone sumontuota 2 megapikselių raiškos vaizdo kamera ir talpi 1500 mAh baterija. Dviejų SIM kortelių naudojimas viename telefone reikalauja daugiau energijos, tad prie „GX300“ pridedama papildoma baterija, suteikianti dar 500 valandų budėjimo arba 15 valandų pokalbių.
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. 

