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Pranešimas žiniasklaidai

Plačias naudojimosi internetu galimybes siūlantis „LG Mini“ – jau gegužę Lietuvoje
 
Vilnius, Lietuva, 2010 m. balandžio 22 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir mobiliųjų komunikacijų technologijų novatorė „LG Electronics“ (LG) gegužės pradžioje Lietuvoje pristato telefoną „LG Mini“ (LG GD880). Naujojo telefono funkcijos išplečia naudojimosi internetu galimybes, leidžia greitai ir patogiai naršyti svetainėse, bendrauti socialiniuose tinkluose.  
 
„LG atliktas tyrimas rodo, kad gana daug naudotojų vis dar baiminasi, jog telefonai su lietimui jautriu ekranu yra sudėtingai valdomi, dideli. Naujasis „LG Mini“ skirtas naudotojams, norintiems dailaus ir nedidelio, patogaus naudoti telefono, siūlančio visas telefonų funkcijas“, – sako Ahn Skott, „LG Mobile Communications“ prezidentas ir vykdomasis direktorius.
 
„Mini“ – pirmasis LG telefonas naudojantis „HTML 5 Phantom“ naršyklę, padedančią greičiau ir patogiau naudotis internetu. Telefone įdiegtos specialios interneto programos ir socialinių tinklų prieigos funkcijos suteikia paprastą ir lengvą bendravimą 3.2 colių įstrižainės ekranas suteikia „LG Mini“ solidumo, itin mažas dydis leidžia patogiai jį nešiotis kišenėje.
 
Šiais metais už dizainą „LG Mini“ pelnė prestižinius „Red Dot“ ir „iF“ apdovanojimus. Lietimui jautrus ekranas, glotnus korpusas su metalo inkrustacija šonuose, švarus ekrano vaizdas suteikia telefonui patrauklumo.
 
„HTML 5 Phantom“ naršyklė išplečia naršymo internete galimybes – naujausias „Webkit“ standartas suteikia greitą naršymą bei suderinamumą su daugeliu šiuolaikinių interneto svetainių, lengvą naudojimąsi „Google“ paslaugomis – „Google Latitude“, „Gmail“, „Calendar“, „Google Maps“, „Google Buzz“. Dėl išplėstos atminties, „LG Mini“ gali vykdyti keletą užduočių, pavyzdžiui, atverti 10 interneto svetainių langų vienu metu.  Suderinamumas su „JavaScript“ ir „Flash“ technologijomis padeda atkurti pilną filmų vaizdą iš portalo „YouTube“. Navigacijos įrankiai „Intelligent Zoom“ ir „Touch-to-Zoom“ leidžia telefono ekrane peržiūrėti svetaines optimaliu dydžiu. 
 
Telefonas suteikia galimybę bendrauti socialiniuose tinkluose – itin paprasta patikrinti naujienas, atnaujinti savo profilio informaciją. „LG Air Sync“ funkcija leidžia bevieliu ryšiu perkelti duomenis į kompiuterį, internetą ar kitą telefoną. „One Screen Phone“ funkcija parodo telefone esančią vartotojo sąsają kompiuterio ekrane, taip dokumentus galima valdyti dar paprasčiau. „LG Mini“ naudotojai gali skaityti interneto naujienų portalų informaciją realiu laiku.
 
Telefone įdiegtos visos  funkcijos, reikalingos naudojantis internetu – greitas aktyvusis elektroninis paštas (angl. push email), 5.0 megapikselių raiškos kamera, A-GPS, FM radijas, bevielio ryšio ir 7.2 Mbps HDSPA technologija.
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Apie LG Electronics, Inc.
Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
 
Apie „LG Electronics Mobile Communication Company“
„LG Electronics Mobile Communication Company“ yra pirmaujanti pasaulyje mobiliojo ryšio ir informacinių technologijų bendrovė. LG mobilieji telefonai užtikrina optimalią naudojimosi jais patirtį vartotojams visame pasaulyje, nes bendrovė siūlo pažangiausias technologijas ir  inovatyvius mobiliųjų telefonų  dizainus. LG siekia integruoti technologijas ir gamina vis daugiau mobiliųjų telefonų su integruotomis kompiuterių galimybėmis. LG ir toliau sieks pirmauti mobiliojo ryšio telefonų gamybos srityje, kuriant modernaus dizaino produkciją ir taikant sumaniąsias technologijas. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.com.
 

