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Pranešimas žiniasklaidai

Pristatomas naujasis LG INFINIA televizorius „LE8500“ 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 13 d. – Viena iš pirmaujančių pasaulio plokščiaekranių televizorių, garso bei vaizdo technikos gamintojų „LG Electronics“ (LG) pristato INFINIA šeimos televizorių „LG LE8500“. Naujasis skystųjų kristalų televizorius siūlo pilnos HD raiškos vaizdą, belaidį duomenų perdavimą bei grakštų, plonų linijų dizainą. 

„Gamindami vis stilingesnius, pažangesnėmis technologijomis pasižyminčius televizorius niekada nepamirštame vaizdo kokybės. Tai atsispindi ir naujajame „LG LE8500“. INFINIA dizaino linija leidžia maksimaliai sumažinti televizoriaus ekrano rėmelio plotį, tokiu būdu sukuriant didesnio ekrano pojūtį“, - sako Sergey Samoilenko, „LG Electronics Latvia“ pardavimų direktorius. 

„Full LED Slim“ technologija bei unikali „LE8500“ apšvietimo sistemą suteikia gilesnį ir ryškesnį vaizdą nei standartiniuose skystųjų kristalų televizoriuose su LED apšvietimu. „Spot Control“ technologija suteikia iki 240 kintamo šviesumo segmentų vietinį užtamsinimą, užtikrinantį gilų juodos spalvos foną, lygų vaizdą ir iki 70 proc. mažesnes elektros energijos sąnaudas, lyginant su kitais skystųjų kristalų televizoriais. „TruMotion“ 240 Hz technologija sumažina vaizdo susiliejimą net ir greitai besikeičiančiuose epizoduose.  

42, 47 ir 55 colių įstrižainės „LG LE850“ pasižymi belaide duomenų perdavimo galimybe. Dėl pažangios „Digital Living Network Alliance (DLNA) technologijos televizorius lengvai sujungiamas bevieliu ryšiu su namų garso ir vaizdo įrenginiais – tai leidžia lengvai persiųsti ir dalintis muzika, filmais bei nuotraukomis. 
„NetCast Entertainment System“ paslauga suteikia prieigą prie populiarių interneto paslaugų – fotografijų albumų, filmų pristatymų, internetinių vaizdo skambučių. INFINIA dizaino linija, pilnas HD raiškos vaizdas ir bevielė duomenų perdavimo bei turinio saugojimo galimybė suteikia dar daugiau namų pramogų naudotojams. 
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Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Home Entertainment Company“

LG Electronics Home Entertainment Company yra vienas didžiausių plokščiųjų ekranų, garso ir vaizdo produkcijos gamintojų pasaulyje. Kompanija gamina skystųjų kristalų (LCD) ir plazminius televizorius, namų kino sistemas, „Blu-ray“ grotuvus, audio komponentus, plazminius ekranus bei kitą produkciją. LG ne tik kuria daug naudingų funkcijų turinčius prietaisus, bet ir orientuojasi į stilingą gaminių dizainą ir technologines naujoves, leidžiančias pagerinti laisvalaikio namuose įspūdžius. 

