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Informācija medijiem
LG BD570 BLU-RAY DVD ATSKAŅOTĀJS – NEIEROBEŽOTA SATURA LIETOŠANA AR WI-FI 

Rīga, Latvija, 2010. gada 27. maijs — Viens no pasaules vadošajiem tehnoloģiju novatoriem LG Electronics (LG) jau jūnijā visiem interesentiem Latvijā piedāvās iegādāties Blu-ray DVD atskaņotāju LG BD570, kas aprīkots ar Wi-Fi. Savukārt tiem, kuri vēlas apvienot svarīgākās Blu-ray DVD atskaņotāja iespējas ar samērojamu cenu, piemērota izvēle būs LG BD560.
LG BD570 iebūvētais Wi-Fi nodrošina iespēju savienot atskaņotāju ar internetu vai mājas tīklu, lai izmantotu daudzveidīgu izklaides iespēju piedāvājumu savā televizora ekrānā.
„Šodien lietotājiem jānodrošina piekļuve neierobežotam saturam, izmantojot interneta sniegtās priekšrocības. Tāpēc LG BD570 mēs nodrošinām savienojamību, kas ļauj televizora ekrānā izmantot plašākās audio, video un citas izklaides iespējas,” uzsver LG Home Entertainment Company izpilddirektors un prezidents Saimons Kangs (Simon Kang). 

Bezvadu interneta piekļuve nodrošina LG BD570 iespēju atskaņot YouTube video, fotoattēlus no Picasa Web Album, vienkārši pārnesot tos no maza datora monitora uz liela, augstas izšķirtspējas televīzijas ekrāna. Turklāt, lai uzlabotu Blu-ray disku iespējas, LG BD570 saņem ar videofilmām saistītu saturu no tīmekļa, izmantojot BD-Live 2.0 funkciju. Tāpat šis Blu-ray atskaņotājs nodrošina ērtu piekļuvi arī tādai informācijai kā, piemēram, vietējās un ārvalstu laika apstākļu prognozes no programmas Accuweather. 

Daudzas ģimenes laika gaitā uzkrājušas ievērojamu digitālo bibliotēku ar mūziku, videofilmām, mājas video un citiem noderīgiem failiem. Izmantojot Wi-Fi, LG BD570 savienojas ar datoriem mājas tīklā, vai ar DNLA saderīgām datu glabāšanas ierīcēm. Tāpat to iespējams savienot ar ārējiem USB cietajiem diskiem vai zibatmiņām, lai atskaņotu DivX un MKV videofilmas augstas izšķirtspējas kvalitātē.
LG BD570 
· Wi-Fi
· Bezvadu tehnoloģija
· DLNA
· Ārējā HDD atskaņošana
· Tīmekļa saturs (YouTube, Accuweather, Picasa)
· Augstas izšķirtspējas video failu atskaņošana (MKV un DivX HD)
· USB Plus video, fotoattēlu un mūzikas atskaņošanai
LG BD560 

· MKV/ DivX HD

· Ārējā HDD atskaņošana

· BD Live & Bonus View funkcija

· NetCast

· Tiešā atskaņošana no USB

· SIMPLINK (HDMI-CEC)
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 82 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās visā pasaulē. Pagājušajā gadā piecu LG struktūrvienību – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions - kopējie pārdošanas apjomi sasniedza 43.4 miljardus ASV dolāru (55.5 triljonus Korejas vonu). LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs. Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, apmeklējiet interneta vietni www.lg.com.

Par LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Electronics Home Entertainment Company ir viens no lielākajiem plakano paneļu displeju, audio atskaņotāju un video produktu ražotājiem pasaulē. LG produktu kategorijas ietver LCD un plazmas televizorus, mājas kinozāles, Blue-ray disku un video atskaņotājus, audio komponentus, un plazmas displeju paneļus. Fokusējoties uz izteiksmīgām ierīcēm, kompānija ražo produktus ar elegantu dizainu un attīstīta tehnoloģiskās robežas, lai pilnveidotu izklaidi mājās.
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