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Informācija medijiem

LG Electronics saņem 15 CES 2010 Inovāciju balvas 

LG izcilība dizainā un inovācijās atzīta deviņās kategorijās

Kompānija saņem balvu “Par labāko inovāciju” tiešsaistes audio/video satura kategorijā  

2010.gada 8.janvārī – Pasaules lielākā sadzīves elektronikas preču tirdzniecības asociācija (CEA) atzinusi LG Electronics izcilību dizainā un tehnoloģijās, piešķirot 15 prestižās Starptautiskās sadzīves elektronikas preču izstādes CES 2010 Inovāciju balvas, tai skaitā atzīstot vairākus LG produktus par labākajiem tiešsaistes audio/video satura kategorijā.

LG mobilie tālruņi, sadzīves tehnika, biznesa risinājumi un mājas elektronikas produkti saņēma deviņas balvas tādās kategorijās kā: Eko dizains un ilgtspējīgas tehnoloģijas, Video displeji, Tiešsaistes audio/video saturs, Video tehnikas komponenti, Audio tehnikas komponenti, Mājas tīklošana, Augstas veiktspējas audio, Sadzīves tehnika un bezvadu telefoni.

“Vairāk nekā 100 CES Inovāciju balvas septiņu gadu laikā apliecina LG līderību inovācijās,  sniegumā un dizainā,” uzsvēra Pīters Reiners (Peter Reiner), LG Electronics Vecākais mārketinga Viceprezidents ASV. “Saņemtās nozares balvas atspoguļo mūsu centienus vienmēr piedāvāt labākos produktus saviem klientiem, apvienojot funkcionalitāti un modernu dizainu.”

Šogad prestižos CES apbalvojumus saņēmuši tādi LG produkti kā LCD, LED LCD televizori, plazmas HDTV, Network Blu-ray disku atskaņotājs, mājas kinozāļu sistēmas, mobilie telefoni, sadzīves tehnika un tīklam pievienotās atmiņas ierīces (NAS). Tiesneši īpaši izcēla arī LG NetCast Entertainment Access™ sistēmu video satura nodošanai izmantojot internetu un LG Full LED Slim backlight LCD tehnoloģiju.

Lai noteiktu labākos produktus CES Inovāciju balvai, katru gadu tiek izveidota īpaša žūrijas komisija, ko veido ievērojamākie nozares eksperti, inženieri un žurnālisti. Apbalvojumiem pieteiktos produktus žūrija vērtē pēc tādiem kritērijiem kā lietotājiem sniegtā estētiskā vērtība, dizaina inovācijas, kvalitāte, kā arī ieguldījums cilvēku dzīves kvalitātes uzlabošanā. CES Inovāciju balva katru gadu izceļ tos produktus, kas visvairāk sekmējuši tehnoloģiju dizaina un inženierzinātnes attīstību. 

CES 2010 Inovāciju balvas piešķirtas šādiem LG produktiem:

Eko dizains un ilgtspējīgākas tehnoloģijas

• 47-collu klases LG INFINIA LE8500 Full LED Slim LCD HDTV (47LE8500) – bezvadu savienojams, Full LED Slim HDTV, kurā vienslāņa dizains apvienots ar energotaupības tehnoloģiju, vietējā aptumšojuma regulāciju, LG izstrādāto Intelligent Sensor funkciju, kā arī izmantoti videi draudzīgāki un otrreiz pārstrādājami materiāli.

Video Displeji

• 47-collu klases LG INFINIA LE8500 Full LED Slim LCD HDTV (47LE8500) – Full HD 1080p HDTV ar vienslāņa dizainu un plānu ietvaru, Full LED Slim tehnoloģiju ar vietējā aptumšojuma regulāciju, TruMotion 240Hz un THX sertifikāts. Tajā ir arī NetCast™ pieeja neierobežotām izklaides iespējām, DLNA, bezvadu platjoslas tīkls, divas USB pieslēgvietas un bezvadu HD savienojamība.

 • 47-collu klases LG INFINIA Full LED Slim LCD HDTV (47LE9500) – Full HD 1080p HDTV ar vienslāņa dizainu un ultra-plānu (8.5MM) ietvaru, Full LED Slim tehnoloģiju ar vietējo aptumšojuma regulāciju, TruMotion 480Hz un THX sertifikāts. Tajā ir arī NetCast™ pieeja neierobežotām izklaides iespējām, DLNA, bezvadu platjoslas tīkls, divas USB pieslēgvietas un bezvadu HD savienojamība.

Tiešsaistes Audio/Video saturs

· 47- collu klases LG INFINIA Full LED Slim LCD HDTV (47LE9500) – bezvadu savienojams HDTV ar jauno dizainu piedāvā lietotājiem neierobežotas izklaides iespējas ar NetCast Entertainment Access™. Televizoram ir arī Full LED Slim tehnoloģija ar vietējo aptumšojuma regulāciju, TruMotion 480Hz un THX sertifikāts. Tāpat tas saņēma balvu “Par labāko inovāciju.”

• 47-collu klases* LG INFINIA LED Plus LCD HDTV (47LE7500) – apvieno mūsdienīgu dizainu ar bezvadu savienojamību, kā arī ir pieeja tūkstošiem izklaides iespēju ar NetCast Entertainment Access™. LED Plus tehnoloģija ar vietējo aptumšojuma regulāciju, TruMotion 120Hz un THX sertifikāts.

• Wi-Fi tīkla Blu-ray Diskuc atskaņotājs ar Media Library funkciju (BD590) – Media Library ar integrēto 250GB HDD ļauj lietotājiem lejuplādēt un saglabāt filmas, ko piedāvā VUDU filmu serviss. Tāpat šī funkcija ļauj veidot personisko CD kolekciju ar ērto Music ID, ko piedāvā Gracenote, kā arī saglabāt un apskatīt personīgās filmas un bildes. 

Video tehnikas komponenti

• 60-collu klases* plāna ietvara plazmas HDTV (60PK550) - Full HD 1080p sērijai ir TruSlim ietvars un plāni profili, kā arī viens no pasaules plānākajiem rāmjiem (tikai 0.9 collas). Tādā veidā tiek panākts mūsdienīgs dizains ar tīrām līnijām. Šajā modelī ir arī pretatstarošanas filtrs, Dual XD Engine, “Skin Glass” sistēma, TruMotion 600Hz, Intelligent Sensor tehnoloģija enerģijas taupīšanai, kā USB 2.0 papildu satura skatīšanās iespējām.

• Wi-Fi tīkla Blu-ray Disku atskaņotājs ar Media Library funkciju (BD590) – Media Library ar integrēto 250GB HDD ļauj lietotājiem lejuplādēt un saglabāt filmas, ko piedāvā VUDU filmu serviss. Tāpat šī funkcija ļauj veidot personisko CD kolekciju ar ērto Music ID, ko piedāvā Gracenote, kā arī saglabāt un apskatīt personīgās filmas un bildes.

Audio tehnikas komponenti

• Blu-ray mājas kinozāle (LHB335) – Tīkla Blu-ray disku mājas kinozāles sistēmu raksturo Pure HD audio sniegums, Dolby TrueHD un dts-HD Advanced Digital Out, LG NetCast Entertainment Access™ un mūsdienīgs dizains.  

Mājas tīklošana

• Bezvadu Blu-ray disku atskaņotājs (BD570) – apvieno stilīgu dizainu ar īpašu kristāla malu, izcilu Blu-ray sniegumu un NetCast izklaides pieeju.

• Tīklam pievienojama Network Storage (N2B1) atmiņas ierīce ar iebūvētu Blu-ray ļauj lietotājam droši saglabāt un dalīties ar vairākiem failiem.  

Augstas veiktspējas Audio

• Bezvadu mājas kinozāles sistēma (HB994PK) apvieno bezvadu pārraides tehnoloģijas ar uzlabotu skaņas kvalitāti, nodrošinot neierobežotas izklaides iespējas ar NetCast izklaides pieejamību.

Sadzīves tehnika

• Putekļusūcējs bez putekļu maisiņa (LUV300) – ar motorizētu putekļu kompresijas sistēmu spodrākai dzīvesvietai. 

• 4-durvju ledusskapis ar saldētavu apakšējā daļā (LMX28994ST) – automatizēta saldētavas durvju atvēršanas/aizvēršanas funkcija, turklāt inovatīvo saldēšanas atvilktni var pārvietot no saldētavas uz ledusskapja nodalījumiem.   

Mobilie Tālruņi

• LG eXpo (GW 820) - pirmais viedtālrunis ASV ar 1GHZ procesoru. 1.8 colu mobilais tālrunis ir pirmais tālrunis Ziemeļamerikā, kas atbalsta papildu integrēto Pico projektoru. Pico projektors ļauj lietotājiem dalīties ar prezentācijām, slīdrādēm, un pat ar tiešsaistes video tieši no sava mobilā tālruņa. Tajā ir Windows Mobile® 6.5 Professional, kas lietotājiem nodrošina piekļuvi e-pastam, kalendāram un Microsoft® Office Mobile. Šim tālrunim ir arī 5.0 MP kamera ar iebūvētu auto zibspuldzi.  

Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. ir pasaules līderis un tehnoloģiju novators sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. 2008.gadā LG pārdošanas apjomi sasniedza 44.7 miljardus ASV dolāru, ko veidoja ienākumi no piecām biznesa vienībām – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.
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