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Informācija medijiem

LG ELECTRONICS UN DOLBY SADARBĪBA NES AUGĻUS 
Rīga, Latvija, 2010. gada 16. februāris – Šī gada GSMA Mobilās pasaules kongresā (Mobile World Congress) viens no pasaules vadošajiem mobilo ierīču ražotājiem un tehnoloģiju novatoriem LG Electronics (LG), un skaņu iekārtu ražotājs Dolby Laboratories Inc. (NYSE:DLB) prezentēja pirmo LG Android viedtālruni ar Dolby® Mobile tehnoloģijas jaunāko versiju 5.1. multikanālu skaņu.

Dolby Mobile ir audio platforma, kas izstrādāta, lai nodrošinātu piesātinātu, rezonējošu skaņu un uzlabotu klausīšanās pieredzi. Turklāt Dolby Mobile jaunākā versija tagad atbalsta arī 5.1. kanāla skaņu.

„Kā viens no vadošajiem uzņēmumiem mobilo tehnoloģiju ražošanā, LG darbojas, lai nodrošinātu novatoriskas iespējas un pieredzi saviem klientiem. Tāpēc mūsu paziņojums ir kā stūrakmens kopīgiem centieniem uzlabot tālruņu tehnoloģiskās un lietošanas iespējas,” sacīja Dr. Skots Āns (Skott Ahn), LG Electronics Mobile Communications Company prezidents un izpilddirektors. „Sadarbojoties ar Dolby, mēs vēlamies uzlabot mobilo ierīču skaņas iespējas, kā arī mobilo tehnoloģiju nozares kvalitāti kopumā.” 

„Esam gandarīti par sadarbību ar LG”, prezentējot Dolby inovācijas LG Android mobilajā viedtālrunī, sacīja Ramzi Haidamus (Ramzi Haidamus), Dolby Laboratories Pārdošanas un mārketinga nodaļas izpilddirektora vietnieks. „Tādējādi Dolby Mobile paplašina mobilās izklaides iespējas, ļaujot cilvēkiem izbaudīt piesātinātāku, kinoteātra līmeņa skaņu, arī atrodoties kustībā.”

Atbilstoši 2008. gadā uzsāktajai LG un Dolby stratēģiskajai sadarbībai, izstrādāti jau divdesmit mobilo tālruņu modeļi ar piesātinātām un uzlabotām skaņas iespējām, kas jau šobrīd atrodas izstrādes stadijā vai arī jau pieejami tirdzniecībā.
 ( ( ( 
Papildu informācija:
LG Electronics Latvia

Zane Udrase

Sabiedrisko attiecību menedžere Baltijas valstīs

SIA LG Electronics Latvia

Tālrunis: +371 67 311 337

E-pasts: zane.udrase@lge.com
LG-One

Sabiedrisko attiecību konsultante 

Anete Gribuste

Tālrunis: +371 67240571

E-pasts: anete.gribuste@lg-one.com
Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.

Par LG Electronics Mobile Communications Company
Uzņēmums LG Electronics Mobile Communications Company (LG) ir viens no pasaules lielākajiem mobilo tālruņu ražotājiem. Izmantojot progresīvās tehnoloģijas un novatoriskās dizaina iespējas, LG tālruņi nodrošina augstas kvalitātes mobilo sakaru pakalpojumus klientiem visā pasaulē. Izmantojot progresīvus bezvadu risinājumus, LG strauji paplašina savu tirgus daļu visā pasaulē. Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, apmeklējiet vietni www.lge.lv .
