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Informācija medijiem

LG ELECTRONICS UN VIKING IZVEIDO STRATĒĢISKU APVIENĪBU 

Rīga, Latvija, 2010. gada 22. janvārī – Tehnoloģiju novators LG Electronics, Inc. un komerciālo virtuves iekārtu ražotājs Viking Range Corporation izveidojuši jaunu stratēģisku apvienību. Sadarbība ietvers izstrādājumu apmaiņu un kopīgu iepirkumu procedūru izveidi, pētniecības, izstrādes un pakalpojumu resursu koplietošanu, kā arī plašākas izplatīšanas iespējas.
Saskaņā ar vienošanos, LG plāno iegūt vairāk klientu ASV, jo Viking ASV dīleriem būs iespēja izplatīt LG sadzīves tehniku. Tas papildinās jau esošo LG tīklu ASV, ko veido valsts un reģionālie sadzīves tehnikas dīleri. Sadarbībā ar LG, Viking plāno palielināt savu starptautisko izplatību, īpaši strauji augošajos Āzijas/Klusā okeāna tirgos.
Viking Range Corporation izpilddirektors Freds Karls juniors (Fred Carl, Jr.) komentē: „Apvienošanās ar LG nodrošinās jaunas izaugsmes iespējas mūsu lojālajiem izplatītājiem, un vienlaikus Viking būs iespēja strādāt ar vienu no spēcīgākajiem zīmoliem un vadošajiem sadzīves tehnikas ražotājiem pasaulē. Turklāt šī apvienība ietver arī nākotnes sadarbības iespējas izstrādājumu attīstības jomā.”
„Jaunizveidotā apvienība veicinās LG un Viking zīmolu, tehnoloģiju, mārketinga un izplatīšanas attīstību, ļaujot abiem uzņēmumiem nodrošināt plašākas klientu vajadzības,” uzsver Džeimss Šads (James Shad), LG Electronics ASV prezidents. „Viking izveidojis izcilu zīmolu, tāpēc LG ar lepnumu uzsāk sadarbību ar ASV kvalitātes un klientu apkalpošanas simbolu.”
Sagaidāms,  ka Viking izplatītāji sāks piedāvāt LG sadzīves tehniku 2010. gada 2. ceturkšņa sākumā.
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir pasaules līderis un tehnoloģiju novators sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. 2008.gadā LG pārdošanas apjomi sasniedza 44.7 miljardus ASV dolāru, ko veidoja ienākumi no piecām biznesa vienībām – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning un Business Solutions. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.

Par Viking Range Corporation

Viking Range Corporation ir vadošais ultra-premium klases komerciālo virtuves iekārtu ražotājs. VIKING ir reģistrēta preču zīme Viking Range Corporation.
Apmeklējiet: http://www.vikingrange.com


