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Informācija medijiem

LG GH24 OPTISKĀ IEKĀRTA - MAKSIMĀLS IERAKSTĪŠANAS ĀTRUMS UN INOVATĪVAS TEHNOLOĢIJAS
Rīga, Latvija, 2010. gada 9. februāris – Viens no pasaules vadošajiem tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronikas ražošanas jomā LG Electronics (LG)  piedāvā jaunu DVD optisko iekārtu GH24 Super Multi, kas nodrošina maksimālu DVD disku ierakstīšanas ātrumu 24x, klusu atskaņošanu (Silent Play) un kļūdu novēršanas tehnoloģiju (Jamless Play) kvalitatīvai video atskaņošanai.

Viena no Jamless Play tehnoloģijas priekšrocībām – tā automātiski novērš apstāšanos video atskaņošanas laikā, ja diskam atklāti defekti, piemēram, skrambas vai pirkstu nospiedumi. GH24 atrod nākamo nebojāto fragmentu un sekundes laikā “pārlec” kļūdainajiem datiem vai diska bojājumiem. Šādos gadījumos videoinformācijas plūsma netiek pārtraukta un atskaņošana neapstājas (atšķirībā no vairākuma optisko iekārtu, kam nav šādas funkcijas).

Jaunā Silent Play tehnoloģija GH24 ļauj strādāt bez lieka trokšņa, kas tai pat laikā neietekmē sistēmas funkciju veiktspēju. GH24 pārraida 2400 KB datu sekundē, skaļumam sasniedzot vien 32 decibelus, kas ir salīdzināms ar, piemēram, 30 decibelu fona troksni parastā bibliotēkā. Sevišķi nozīmīgi tas ir gadījumos, kad GH24 lieto, lai klausītos mūziku vai skatītos videofilmu.

Jaunā GH24 atbalsta arī jau pazīstamo SecurDiscTM tehnoloģiju, kas pret nesankcionētu piekļuvi nodrošina konfidenciālu datu aizsardzību. Šī tehnoloģija ļauj aizsargāt datus ar paroli, kā arī izveidot CD un DVD diskus ar personisku ciparparakstu, kas ļauj saņēmējiem pārbaudīt to autentiskumu. Turklāt diskā saglabātas arī kontrolsummas, sniedzot iespēju pārbaudīt datu integritāti un nolasāmību, kā arī rezerves kopēšanas sistēma, kas sniedz maksimālu drošību, saglabājot failu diska bojājuma gadījumā. Ja nepieciešams, dokumentus, kas ierakstīti DVD diskos SecurDiscTM, var aizliegt kopēt PDF formātā. Lai izmantotu šīs tehnoloģijas priekšrocības, nepieciešams īpašs NeroTM programmnodrošinājums ar SecurDiscTM iespēju. Tas iekļauts tikai dažās iekārtas komplektācijās. 

Papildu programmnodrošinājums GH24 ietver arī licencētu YouCamTM 1.0 versiju un Norton Internet Security 2009 TM izmēģinājuma versiju ar licenci 60 dienām, kuru laikā saņemt atjauninājumu. Programmnodrošinājumam YouCam ir interfeiss attēlu saņemšanai, filmu veidošanai un saziņai, izmantojot Web kameru, turklāt tas sniedz lietotājiem iespēju pievienot dažādus specefektus. Symantec piedāvātais Norton Internet Security nodrošina aizsardzību pret datorvīrusiem, pikšķerēšanu (datu zādzību), Trojas zirgiem un citiem datora drošības apdraudējumiem.
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Par LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) ir viens no pasaules līderiem un tehnoloģiju novatoriem sadzīves elektronisko ierīču, mobilo sakaru ierīču un sadzīves tehnikas ražošanas jomā, nodarbinot vairāk nekā 84 000 cilvēkus, kuri darbojas 115 struktūrvienībās, ieskaitot 84 filiālēs visā pasaulē. LG ir viens no pasaules vadošajiem plakano paneļu televizoru, audio un video, mobilo tālruņu, gaisa kondicionieru un veļas mazgājamo mašīnu ražotājiem. LG noslēdzis ilgtermiņa sadarbības līgumu, kļūstot par Formula 1™ globālo un tehnoloģiju partneri, iegūstot ekskluzīvas tiesības kā oficiālais sadzīves elektronikas, mobilo telefonu un optisko iekārtu ražotājs.

Par LG Electronics Home Entertainment Company 

LG Electronics Home Entertainment Company ir viens no lielākaiiem plakano paneļu displeju, audio atskaņotāju un video produktu ražotājiem pasaulē. LG produktu kategorijas ietver LCD un plazmas televizorus, mājas kinozāles, Blue-ray disku un video atskaņotājus, audio komponentus, un plazmas displeju paneļus. Fokusējoties uz izteiksmīgām ierīcēm, kompānija ražo produktus ar elegantu dizainu un attīstīta tehnoloģiskās robežas, lai pilnveidotu izklaidi mājās.


