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Pranešimas žiniasklaidai

Pristatomas itin lengvai valdomas LG išmanusis telefonas - „Optimus“ 

Vilnius, Lietuva, 2010 m. gegužės 25 d. – Viena iš pasaulinių lyderių ir mobiliųjų komunikacijų technologijų novatorė „LG Electronics“ (LG) pristato išmanųjį telefoną „Optimus“ (LG GT540) su „Android“ operacine sistema. Pažangių technologijų „LG Optimus“ išsiskiria itin lengvu valdymu, leidžiančiu patogiai ir greitai naudotis visomis išmaniojo telefono funkcijomis net ir nepatyrusiems naudotojams. 
„LG Optimus“ – idealus pasirinkimas tiems, kurie anksčiau nesiryžo naudotis išmaniaisiais telefonais bijodami jų sudėtingo vartojimo. Vienas iš pagrindinių naujojo „Optimus“ išskirtinumų – lengvas valdymas, leidžiantis greitai susipažinti bei patogiai naudotis visomis išmaniojo telefono funkcijomis“, - sako Skott Ahn, „LG Electronics Mobile Communication Company“ prezidentas ir vykdantysis direktorius.

„LG Optimus“ pritaikytas naudotis visomis „Google“ mobiliosiomis paslaugomis – „YouTube“, „Gmail“, „Google Talk“, „Google Maps“ ir kt. Internetinė „Android“ parduotuvė suteikia prieigą prie daugiau nei 30 tūkstančių programų ir žaidimų.

Telefonas pritaikytas socialinių tinklų mėgėjams. Technologija „SN Manager“ siūlo naudotis įvairiais socialiniais tinklais vienu metu – patikrinti draugų statusą, gauti žinutes, realiu laiku komentuoti ar atnaujinti profilio informaciją.  
„LG Optimus“ ekrane vienu metu galima peržiūrėti nuo trijų iki septynių programų – skaityti naujienas, tikrinti elektroninį paštą, sužinoti orų prognozę. Tuo tarpu pagrindiniame meniu galima nustatyti iki 10 programų greitesnę  ir lengvesnę navigaciją.  
„LG Optimus“ suteikia daugybę papildomų pramogų – grotuvą, atkuriantį „DivX” ir „Xvid” formatų vaizdo įrašus, 3 megapikselių kamerą su unikaliomis geografinės padėties ir veido atpažinimo funkcijomis „Geo-Tagging“, „Face-Tagging“ bei „Face To Action“. „LG Optimus“ integruotas vaizdo redaktorius leidžia papildyti vaizdo įrašus muzika ar tekstu.  Telefonas taip pat suteikia ilgai energiją išlaikantį 1500mAh elementą, 3.5mm garso bei „Bluetooth“ 2.1 jungtį, GPS funkciją, 32GB microSD atminties kortelę.
Naujasis telefonas Lietuvoje prasirodys birželio mėnesį.
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Daugiau informacijos:

LG Electronics Latvija

Zane Udrase

Viešųjų ryšių atstovė Baltijos šalims 

SIA LG Electronics Latvia

Telefonas: +371 67 311 337

El. paštas: zane.udrase@lge.com
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Alma Bajoraitė

Telefonas: +370 656 92500

El. paštas: alma.bajoraite@lg-one.com
Apie LG Electronics, Inc. 

Kompanija LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) yra pasaulinė lyderė ir technologijų inovatorė buitinės elektronikos, buitinių prietaisų ir mobiliųjų komunikacijų srityse. 115-oje kompanijos struktūrinių vienetų visame pasaulyje, dirba daugiau nei 82 tūkstančiai žmonių. 2009 m. kompanijos pasauliniai pardavimai siekė 43,4 mlrd. JAV dolerių. LG sudaro penki verslo padaliniai: „Home Entertainment”, „Mobile Communications”, „Home Appliance”, „Air Conditioning” ir „Business Solutions“. LG yra plačiaekranių televizorių, garso ir vaizdo technikos, mobiliųjų telefonų, oro kondicionierių ir skalbyklių gamybos lyderis pasaulyje. LG tapo pasauliniu ir technologiniu „Formulės-1“ partneriu, gausiančiu išskirtines teises šio renginio metu vartotojų elektronikos prekes, mobiliuosius telefonus bei duomenų procesorius. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.lt.
Apie „LG Electronics Mobile Communication Company“
„LG Electronics Mobile Communication Company“ yra pirmaujanti pasaulyje mobiliojo ryšio ir informacinių technologijų bendrovė. LG mobilieji telefonai užtikrina optimalią naudojimosi jais patirtį vartotojams visame pasaulyje, nes bendrovė siūlo pažangiausias technologijas ir  inovatyvius mobiliųjų telefonų  dizainus. LG siekia integruoti technologijas ir gamina vis daugiau mobiliųjų telefonų su integruotomis kompiuterių galimybėmis. LG ir toliau sieks pirmauti mobiliojo ryšio telefonų gamybos srityje, kuriant modernaus dizaino produkciją ir taikant sumaniąsias technologijas. Daugiau informacijos pateikiama www.lge.com.

