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AKTUALITA
24. 11. 2010

LG prišlo na trh s tabletom H1000B

Praha, 24. novembra 2010 - Spoločnosť LG Electronics CZ (LG), ktorá je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v mobilných komunikáciách, domácich spotrebičoch a spotrebnej elektronike, predstavila v pondelok v Kórei tabliet H1000B. Pre ďalšie krajiny sa zatiaľ vyčkáva.

"Tablet PC s označením H1000B bol predstavený divízií Business Solution a je primárne určený pre kórejské zákazníkov prostredníctvom Kórea Telecom. H1000B je zariadenie, ktoré využíva systém Windows 7 kvôli jeho rozsiahle kompatibilite v profesionálnom prostredí, "uviedol Martin Malý, tlačový hovorca spoločnosti LG Electronics CZ. Dostupnosť tohto tabletu mimo Kórey zatiaľ nebola stanovená.

"Na začiatku budúceho roka predstavíme pre spotrebiteľa tablety PC, ktoré budú fungovať na operačnom systéme Android, ako bolo predtým oznámené," dodal Martin Malý.

Technické špecifikácie:
Veľkosť: 10,1 "(LED-podsvietenie)
Pomer strán: 16:9
Rozlíšenie: 1366 x 768
Batérie: 4-článková batéria vymeniteľná, 4240mAh
Rozmery (ŠxVxH): 278,5 x 180,5 x 14,5
Hmotnosť: 850 g
OS: Windows 7 Starter
CPU: Intel Z510 (1.1GHz) / Z530P (1,6 GHz)
RAM: 1 GB
Pevný disk: 16 GB
GSíť: Wi-Fi 802.11 b / g / n
Bluetooth: Bluetooth 3.0 HS
V případě zájmu o bližší informace, technické specifikace, komentáře k výrobkům nebo zájmu o výpůjčky produktů kontaktujte, prosím, naši PR agenturu LG One: 

Jan Řezáč     
 Senior Consultant

+420 724 666 604

jan.rezac@lg-one.com

O LG Electronics CZ 

Společnost LG je silnou korejskou společností, která se svojí více než 50letou tradicí patří mezi světové lídry a technologické inovátory ve spotřební elektronice, domácích spotřebičích a mobilních komunikacích. Regionální pobočka LG Electronics CZ patří na českém a slovenském trhu mezi přední hráče v prodeji spotřební elektroniky. Nabízené portfolio LG na českém trhu je rozděleno do pěti kategorií: Spotřební elektronika, Domácí spotřebiče, Klimatizační jednotky, Mobilní telefony a Informační technologie. Česká pobočka LG Electronics byla založena v roce 2003, o dva roky později přibyla kancelář v Bratislavě. Zaměstnává více než 120 zaměstnanců, přičemž roční obrat se pohybuje v řádu miliard korun. V celosvětové skupině LG pracuje více než 84 tisíc lidí, ve 112 provozech, v 81 dceřiných společnostech na celém světě. Produkty společnosti LG zaručují vysokou kvalitu, inovativnost a osobitost. Skupina LG klade důraz nejen na užití nejnovějších technologií, ale i na vzhled výrobků. O tom svědčí celá řada ocenění. V roce 2010 získala společnost LG ocenění asociace EISA za Nejlepší produkt v poměru cena/výkon, za Nejlepší evropský kompaktní systém domácího kina a za Evropský ekologický mobilní telefon roku. LG se pravidelně účastní soutěží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ se hlásí ke společenské odpovědnosti a dlouhodobě podporuje charitativní organizaci Srdce na dlani; současně je generálním partnerem klubu HC Sparta Praha. Více informací na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.

