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Tlačová správa LG Electronics CZ 
LG rozširuje svoju pôsobnosť vo FORMULE 1™  prostredníctvom partnerstva so spoločnosťou Cosworth 
Londýn/Bratislava, 16. marca 2010 --- Spoločnosť LG Electronics (LG), svetová jednotka a technologický priekopník v oblasti spotrebnej elektroniky, posilnila svoje väzby s Formulou 1™  uzatvorením partnerstva s dodávateľom motorov - spoločnosťou Cosworth, ktorá hlási svoj návrat. 
V pozícii globálneho a technologického partnera Formuly 1™  je už LG držiteľom výhradných marketingových práv ako oficiálny dodávateľ spotrebnej elektroniky, mobilných telefónov, dátových procesorov a televízorov s plochou obrazovkou pre Formulu 1™. Nová partnerská dohoda so spoločnosťou Cosworth ešte viac prehlbuje vzťahy LG s týmto športovým odvetvím.

Spoločnosti Cosworth, pre ktorú bude LG oficiálnym partnerom v oblasti spotrebnej elektroniky, bude dodávať svoju technológiu v podobe televízorov LCD HD s digitálnymi tunermi, HD/DVD rekordérov, HD projektorov s digitálnym tunerom a laptopov, ktoré budú používané pri závodoch F1™  a v ústredí spoločnosti pre Formulu 1™ vo Veľkej Británii. 

Cosworth sa počas Majstrovstiev sveta pre rok 2010 chystá podporovať až štyri tímy vrátane niektorých novo nastupujúcich tímov. Spoločnosť má v F1™  bohatú minulosť, pretože 44 rokov po sebe (vrátane rokov 1963–2006) pôsobila ako dodávateľ motorov a podporovala už 13 svetových šampionátov a 10 pohárov, čo predstavuje celkovo 176 závodov Grand Prix.  

„V súvislosti s návratom na špicu svetového motoristického športu sme ako dodávateľ motorov, elektroniky a technického poradenstva veľmi potešení skutočnosťou, že sa nám podarilo získať spoločnosť LG Electronics ako oficiálneho partnera pre oblasť spotrebnej elektroniky,“ uviedol Mark Gallagher, generálny manažér obchodnej jednotky F1™ spoločnosti Cosworth. „Výrobky LG výrazne rozširujú naše možnosti a prvé výsledky tohto partnerstva sú už badateľné v našom novo zrekonštruovanom mediálnom a návštevníckom centre výrobného závodu v  Northamptone.“

„Vo všetkých aktivitách spoločnosti Cosworth možno vidieť silnú vášeň pre technológiu a inováciu, čo je v dokonalom súlade s kultúrou LG. Uzavretie partnerstva so spoločnosťou Cosworth predstavuje ďalší krok v integrácii do Formule 1™.,“ uviedol Andrew Barrett, viceprezident globálneho sponzoringu LG.
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Lokálna pobočka popredného svetového výrobcu spotrebnej elektroniky riadi aktivity pre Českú republiku a Slovensko. Založená bola v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Firma zamestnáva zhruba sto pracovníkov. Ročný obrat neustále rastie a pohybuje sa v rade miliárd korún. Výkonným riaditeľom spoločnosti je Vít Šubert. 
· Na českom a slovenskom trhu LG Electronics ponúka produkty nasledujúcich skupín:
· spotrebná elektronika (napr. LCD a plazmové televízory; Blu ray a DVD systémy domáceho kina, rekordéri a prehrávače; autorádiá) 

· mobilné telefóny (predovšetkým s plnedotykovou obrazovkou) 

· domáce spotrebiče (napr. práčky a umývačky DirectDrive s 10ročnou zárukou na motor, beznámrazové chladničky radu NoFrost, mikrovlnné rúry, vysávače) 

· IT (monitory pre súkromné aj priemyselné účely, napaľovacie mechaniky) 

· klimatizačné jednotky do domácností (ArtCool) i komerčných objektov (MultiSplit, VRV) 

LG Electronics CZ dlhodobo podporuje neziskovú organizáciu Srdce na dlani (www.srdcenadlani.cz) a je generálnym partnerom klubu HC Sparta Praha (www.hcsparta.cz). 
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Spoločnosť LG Electronics (KSE: 066570.KS) je svetovým lídrom a technologickým novátorom v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách. Zamestnáva viac než 82 tisíc ľudí, ktorí pracujú v 114 podnikoch vrátane 82 pobočiek po celom svete. Obrat firmy za rok 2007 činil 44 miliárd USD. Portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Domáca zábava, Domáce spotrebiče, Klimatizácia, Podnikové riešenia, Mobilná komunikácia. LG je popredným globálnym výrobcom mobilných telefónov, televízií s plochou obrazovkou, klimatizácií, pračiek s plnením spredu, optických mechaník, DVD prehrávačov a systémov domácich kín. 
LG podpísalo dlhodobú dohodu, vďaka ktorej sa stáva Globálnym partnerom a Technologickým partnerom Formule 1™. Ako súčasť tohto vrcholného partnerstva získava LG výhradné označenie a marketingové práva ako oficiálny dodávateľ spotrebnej elektroniky a mobilných telefónov a pre spracovanie dát tejto celosvetovej športovej udalosti. Viac na www.lge.com. 












