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Predaj smartfónu LG Optimus One prekonal milión kusov

Populárny smartfón s Androidom 2.2 prekonal predajný rekord spoločnosti už po prvom mesiaci predaja.

Spoločnosť LG Electronics CZ (LG), ktorá je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v mobilných komunikáciách, domácich spotrebičoch a spotrebnej elektronike, oznámila, že ku 16. novembru 2010 predala už 1 milión kusov smartfónu LG Optimus One. A to iba po 40 dňoch predaja. Chytrý telefón sa teraz predáva vo väčšine krajín Európy, Ázie a USA. Optimus sa tak stal najrýchlejšie predávaným telefónom v histórii spoločnosti LG.

LG Optimus One beží na operačnom systéme Android, vo svojej najnovšej verzii 2.2 "Froyo". Smartfón sa stal obľúbený u zákazníkov, ktorí si po prvýkrát kupujú chytrý telefón. Za veľmi priaznivú cenu totiž ponúka luxusnú výbavu, tisíce užitočných aplikácií a zároveň veľmi komfortné ovládanie. "Všestranný a výkonný LG Optimus One bol navrhnutý nielen pre zákazníkov, ktorí prvýkrát vstupujú do segmentu chytrých telefónov. Týmto modelom chceme osloviť široké masy používateľov, nielen inovátorov, ako tomu bolo predtým v segmente inteligentných telefónov, "hovorí Martin Malý, tlačový hovorca spoločnosti LG Electronics CZ.

LG Optimus One patrí tiež medzi prvé smartfóny na svete, ktoré používajú najnovšiu verziu operačného systému od Spoločnosti Google. Android 2.2 ponúka trikrát rýchlejšie surfovanie na internete, vrátane podpory Adobe® Flash® 10.1. Dokáže fungovať ako Wi-Fi hot-spot a podporuje multitasking. LG Optimus One je navyše vybavený unikátnym rozhraním, umožňujúce jednoduchšie ovládanie. Fotoaparát smartfónu je vybavený funkciou pre detekciu úsmevu: Stačí jedno kliknutie a fotoaparát čaká, až sa fotografovaná osoba usmeje. V ten okamih sa snímka automaticky vyfotí. Smartfón sa dobre ovláda aj vďaka 3,2" dotykovému displeju s jemným rozlíšením 320 × 480 bodov. O dlhý čas prevádzky sa postará batéria s nadpriemernou kapacitou 1500 mAh.

LG Optimus One je jedným z najkrajších smartfónov na trhu. Vyrába sa v širokom spektre farieb vrátane čiernej, vínovej, titánovej, modrej, striebornej alebo fialovej. Spoločnosť LG očakáva, že Optimus One bude ich prvým smartfónom s predajom prekračujúcim 10 miliónov kusov. "Na českom a slovenskom trhu môžu zákazníci očakávať, že sa predajná cena bude pohybovať okolo 215 Eur (6 000 Sk)," dodal Martin Malý.

V prípade záujmu o bližšie informácie, technické špecifikácie, komentáre k tovarom alebo záujmu o výpožičky produktov kontaktujte, prosím, našu PR agentúru LG One:
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Spoločnosť LG je silnou kórejskou spoločnosťou, ktorá sa svojou viac než 50-ročnou tradíciou patrí medzi svetových lídrov a technologických inovátorov v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikaciách. Regionálna pobočka LG Electronics CZ patrí na českom a slovenskom trhu medzi popredných hráčov v predaji spotrebnej elektroniky. Ponúkané portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Spotrebná elektronika, Domáce spotrebiče, Klimatizačné jednotky, Mobilné telefóny a Informačné technológie. Česká pobočka LG Electronics bola založená v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Zamestnáva viac ako 120 zamestnancov, pričom ročný obrat sa pohybuje v miliárdách korún. V celosvetovej skupine LG pracuje viac ako 84 tisíc ľudí, v 112 prevádzkach, v 81 dcérskych spoločnostiach na celom svete. Produkty spoločnosti LG zaručujú vysokú kvalitu, inovatívnosť a osobitosť. Skupina LG kladie dôraz nielen na použitie najnovších technológií, ale aj na vzhľad výrobkov. O tom svedčí celý rad ocenení. V roku 2010 získala spoločnosť LG ocenenia asociácie EISA za Najlepší produkt v pomere cena / výkon, za Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina a za Európsky ekologický mobilný telefón roka. LG sa pravidelne zúčastňuje súťaží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ sa hlási k spoločenskej zodpovednosti a dlhodobo podporuje charitatívnu organizáciu Srdce na dlani. Viac informácií na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
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