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LG predáva na Slovensku prvý LG AM OLED TV

Spoločnosť LG Electronics (LG), ktorá je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikáciách, začala na slovenský predávať LG AM OLED TV. Televízor bude exkluzívne dostupný v predajniach Euronics TPD, predajcom elektroniky na Slovensku.

Displeje typu OLED využívajú technológie organických diód. Tie samy o sebe vyžarujú svetlo, takže nepotrebujú podsvietenie ako konvenčné LCD obrazovky. Vďaka tejto technológii displejov je možné dosiahnuť fantastického kontrastného pomeru podľa Line-up 10 000 000: 1. Technológia OLED ponúka v súčasnosti najkvalitnejší obraz, pričom spoločnosť LG svoje OLED displeje ešte vylepšujú niektorými prvkami (TFT). Tie potom nesú označenie AM OLED.

"Vymoženosť tohto modelu je, že má digitálny tuner. Video je možné spustiť aj priamo z USB, má ultra tenkú obrazovku, váhu 1,6 kg, číta DivX kodek a podporuje aj MKV. Takže naozaj je to plnohodnotný televízor, s nízkou spotrebou a úžasným obrazom," uviedol Ondrej Majtán zo spoločnosti Euronics TPD na tlačovej konferencii, ktorá prebiehala vo vlastných predajných priestoroch LG Electronics vo vnútri priestorov Euronics TPD.

Televízor LG 15EL9500 sa v sieti Euronics TPD predáva za cenu 1700 € (približne 42 500 Sk). Cena zodpovedá tomu, že ide o absolútnu technologickú novinku na svete. Parametre obrazu navyše prekonali všetky súčasné technológie. "LG má v oblasti OLED displejov veľký náskok. Už čoskoro uvedieme na trh AM OLED televízor s najpredávanejšou uhlopriečkou 32 "a za tri roky očakávame väčší predaj obrazoviek s technológiou OLED, ako predaj konvenčných LCD a plazmových obrazoviek," uviedol Martin Malý, tlačový hovorca spoločnosti LG Electronics CZ.
V prípade záujmu o bližšie informácie, technické špecifikácie, komentáre k tovarom alebo záujmu o výpožičky produktov kontaktujte, prosím, našu PR agentúru LG One:
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Spoločnosť LG je silnou kórejskou spoločnosťou, ktorá sa svojou viac než 50-ročnou tradíciou patrí medzi svetových lídrov a technologických inovátorov v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikaciách. Regionálna pobočka LG Electronics CZ patrí na českom a slovenskom trhu medzi popredných hráčov v predaji spotrebnej elektroniky. Ponúkané portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Spotrebná elektronika, Domáce spotrebiče, Klimatizačné jednotky, Mobilné telefóny a Informačné technológie. Česká pobočka LG Electronics bola založená v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Zamestnáva viac ako 120 zamestnancov, pričom ročný obrat sa pohybuje v miliárdách korún. V celosvetovej skupine LG pracuje viac ako 84 tisíc ľudí, v 112 prevádzkach, v 81 dcérskych spoločnostiach na celom svete. Produkty spoločnosti LG zaručujú vysokú kvalitu, inovatívnosť a osobitosť. Skupina LG kladie dôraz nielen na použitie najnovších technológií, ale aj na vzhľad výrobkov. O tom svedčí celý rad ocenení. V roku 2010 získala spoločnosť LG ocenenia asociácie EISA za Najlepší produkt v pomere cena / výkon, za Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina a za Európsky ekologický mobilný telefón roka. LG sa pravidelne zúčastňuje súťaží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ sa hlási k spoločenskej zodpovednosti a dlhodobo podporuje charitatívnu organizáciu Srdce na dlani. Viac informácií na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
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