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LG Optimus Chic vstupuje na český a slovenský trh

Spoločnosť LG Electronics CZ (LG), ktorá je svetovým lídrom a technologickým inovátorom v mobilných komunikáciách, uvádza na trh v Českej republike a na Slovensku ďalší smartfón z rodiny Optimus, a to model Chic E720. Rozširuje tak svoje portfólio chytrých telefónov na platforme Android.

LG Optimus Chic dopĺňa už predávaný model LG Optimus One, ktorý je najrýchlejšie predávaným telefónom značky LG - počas 40 dní sa predalo milión kusov. K dnešnému dňu bol celosvetovo potvrdený už 2 miliontý predaný telefón.

Model Optimus Chic ja založený na rovnakej hardvérovej platforme ako Optimus One. Design tohto smartfónu je viac zaoblený. Jeho superhladký povrch je vyrobený z odolného materiálu s vysokým leskom. Chic navyše disponuje fotoaparátom s vyšším rozlíšením - a to 5 MPix. Technologicky je telefón na vysokej úrovni. Smartphone vsádza na dotykový displej s uhlopriečkou 3,2 ", s rozlíšením HVGA (320 × 480 bodov). Využíva kapacitnú technológiu, podporuje multitouch a DLNA. Nechýba ani podpora rýchlych dát HSDPA (až 7,2 Mb/s), samozrejmosťou je Wi-Fi, Bluetooth a GPS. Telefón vďaka verzii Android 2.2 Froyo podporuje aj USB tethering, jedným kliknutím z neho vytvoríte Wi-Fi hotspot pre zdieľanie 3G internetu ďalším zariadeniam v okolí. Aplikácie tretích strán je možné inštalovať aj na SD kartu (tá môže mať až 32 GB).

Optimus Chic sa skvele hodí aj ako náhrada za fotoaparát. Jeho 5 Mpx snímač je vybavený automatickým zaostrovaním a detekciou úsmevu, kvalita výsledných fotografií patrí k najlepším v triede 5 Mpx fotoaparátov. Ako operačný systém bol vybraný moderný Android 2.2 Froyo, s tým že do budúcnosti LG uvažuje o možnosti aktualizácie na Android verzie 2.3, ktorý bol oznámený na začiatku decembra tohto roka.

"LG Optimus Chic je telefón, ktorý v sebe spája kvalitné technologické riešenia a excelentný dizajn. Tento šikovný telefón tak nie je určený len pre mobilné odborníkov, ale svojím vzhľadom zaujme najmä dámske osadenstvo. Ovládanie telefónu je vďaka dotykom extrémne jednoduché a intuitívne. Zároveň je Chic príjemne kompaktný, svojimi rozmermi nepresahuje veľkosť obyčajných mobilných telefónov. Navyše, napriek mimoriadnej výbave sa nám podarilo udržať veľmi priaznivú cenu." Uviedol Martin Malý, tlačový hovorca spoločnosti LG Electronics CZ. LG Chic si môžete od dnešného dňa zakúpiť za odporúčanú maloobchodnú cenu od 264 Eur (7950 Sk).
V prípade záujmu o bližšie informácie, technické špecifikácie, komentáre k tovarom alebo záujmu o výpožičky produktov kontaktujte, prosím, našu PR agentúru LG One:
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Spoločnosť LG je silnou kórejskou spoločnosťou, ktorá sa svojou viac než 50-ročnou tradíciou patrí medzi svetových lídrov a technologických inovátorov v spotrebnej elektronike, domácich spotrebičoch a mobilných komunikaciách. Regionálna pobočka LG Electronics CZ patrí na českom a slovenskom trhu medzi popredných hráčov v predaji spotrebnej elektroniky. Ponúkané portfólio LG je rozdelené do piatich kategórií: Spotrebná elektronika, Domáce spotrebiče, Klimatizačné jednotky, Mobilné telefóny a Informačné technológie. Česká pobočka LG Electronics bola založená v roku 2003, o dva roky neskôr pribudla kancelária v Bratislave. Zamestnáva viac ako 120 zamestnancov, pričom ročný obrat sa pohybuje v miliárdách korún. V celosvetovej skupine LG pracuje viac ako 84 tisíc ľudí, v 112 prevádzkach, v 81 dcérskych spoločnostiach na celom svete. Produkty spoločnosti LG zaručujú vysokú kvalitu, inovatívnosť a osobitosť. Skupina LG kladie dôraz nielen na použitie najnovších technológií, ale aj na vzhľad výrobkov. O tom svedčí celý rad ocenení. V roku 2010 získala spoločnosť LG ocenenia asociácie EISA za Najlepší produkt v pomere cena / výkon, za Najlepší európsky kompaktný systém domáceho kina a za Európsky ekologický mobilný telefón roka. LG sa pravidelne zúčastňuje súťaží reddot Design Award, iF Design Award a Industrial Design Excellence Award (IDEA). LG Electronics CZ sa hlási k spoločenskej zodpovednosti a dlhodobo podporuje charitatívnu organizáciu Srdce na dlani. Viac informácií na www.lg.cz, www.lge.sk a www.lge.com.
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